
      

  

  
         

                      
              
                            

  

  

  

         

                      
                     

  

  

         

                         
                         
                    
                         
                         
                         
                         
                         

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Study Number Studyno 102-1397 
Region Number Regionno 20005357-99386697 

Section A: Cancer Treatment History 
Source: All section A items (A1-A13) were developed by the ECHOS team 

A1 Please record the 
time you started 
answering this 
survey(time) 

ra1start 

A1 Please record the 
time you started 
answering this 
survey(am/pm) 

rA1ampm 
Format=AMPM 

Cum 
value rA1ampm COUNT PERCENT Percent
 1 AM 109 28.9 28.9 
2 PM 268 71.1 100.0 
. . 31 . 0.0 

A2 Today's 
date(month): 

rA2TDYMO 1-12 

A2 Today's 
date(day): 

rA2TDYDA 1-31 

A2 Today's 
date(year): 

rA2TDYYR 2003-2005 

Telephone interviewed? Telint 
Format=Yesno

 Cum 
value telint COUNT PERCENT Percent

 0 No 319 78.2 78.2 
1 Yes 89 21.8 100.0 

A3 What is your 
date(month) of birth? 

A3_BTHMO 1-12 

A3 What is your 
date(day) of birth? 

A3_BTHDA 1-31 

A3 What is your 
date(year) of birth? 

A3_BTHYR 1918-1980 

Age at interview ageini  Cum 
value ageini COUNT PERCENT Percent

 23 23 1 0.2 0.2 
24 24 1 0.2 0.5 
25 25 1 0.2 0.7 
26 26 2 0.5 1.2 
27 27 1 0.2 1.5 
28 28 1 0.2 1.7 
29 29 1 0.2 2.0 
30 30 1 0.2 2.2 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Age at interview ageini  31 31 3 0.7 2.9 

32 32 3 0.7 3.7 
33 33 3 0.7 4.4 
34 34 2 0.5 4.9 
35 35 5 1.2 6.1 
36 36 3 0.7 6.9 
37 37 7 1.7 8.6 
38 38 2 0.5 9.1 
39 39 7 1.7 10.8 
40 40 10 2.5 13.2 
41 41 11 2.7 15.9 
42 42 6 1.5 17.4 
43 43 9 2.2 19.6 
44 44 2 0.5 20.1 
45 45 8 2.0 22.1 
46 46 7 1.7 23.8 
47 47 5 1.2 25.0 
48 48 3 0.7 25.7 
49 49 7 1.7 27.5 
50 50 8 2.0 29.4 
51 51 8 2.0 31.4 
52 52 6 1.5 32.8 
53 53 3 0.7 33.6 
54 54 7 1.7 35.3 
55 55 7 1.7 37.0 
56 56 8 2.0 39.0 
57 57 10 2.5 41.4 
58 58 9 2.2 43.6 
59 59 8 2.0 45.6 
60 60 9 2.2 47.8 
61 61 14 3.4 51.2 
62 62 15 3.7 54.9 
63 63 2 0.5 55.4 
64 64 8 2.0 57.4 
65 65 9 2.2 59.6 
66 66 10 2.5 62.0 
67 67 11 2.7 64.7 
68 68 4 1.0 65.7 
69 69 13 3.2 68.9 
70 70 7 1.7 70.6 
71 71 11 2.7 73.3 
72 72 8 2.0 75.2 

ECHOS-NHL Section A:  Cancer Treatment History
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 2 of 175 10/17/2005
 



      
                   
                        
                        
                        
                       
                        
                       
                       
                        
                        
                        
               
                       

      

                        
                        
                        
                        
                  
                        
                        
                        
                        
                        

                   
                        
                        
                        
                        
                  
                      
                      
                      
                       
                       

                  
                       
                       
                       
                       

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Age at interview ageini  73 73 9 2.2 77.5 

74 74 9 2.2 79.7 
75 75 9 2.2 81.9 
76 76 6 1.5 83.3 
77 77 10 2.5 85.8 
78 78 9 2.2 88.0 
79 79 17 4.2 92.2 
80 80 11 2.7 94.9 
81 81 5 1.2 96.1 
82 82 7 1.7 97.8 
83 83 5 1.2 99.0 
84 84 2 0.5 99.5 
85 85 2 0.5 100.0 

Age at diagnosis agedx
value 

20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41

 42 
43 
44 
45 

agedx 

20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45 

COUNT 

1 
1 
2 
1 
2 
1 
2 
1 
1 
1 
5 
4 
5 
4 
6 
4 

10 
11 
11 
5 
6 
5 
1 
7 
9 
3 

PERCENT 

0.2 
0.2 
0.5 
0.2 
0.5 
0.2 
0.5 
0.2 
0.2 
0.2 
1.2 
1.0 
1.2 
1.0 
1.5 
1.0 
2.5 
2.7 
2.7 
1.2 
1.5 
1.2 
0.2 
1.7 
2.2 
0.7 

Cum 
Percent

0.2 
0.5 
1.0 
1.2 
1.7 
2.0 
2.5 
2.7 
2.9 
3.2 
4.4 
5.4 
6.6 
7.6 
9.1 

10.0 
12.5 
15.2 
17.9 
19.1 
20.6 
21.8 
22.1 
23.8 
26.0 
26.7 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Age at diagnosis agedx  46 46 6 1.5 28.2 

47 47 11 2.7 30.9 
48 48 7 1.7 32.6 
49 49 3 0.7 33.3 
50 50 6 1.5 34.8 
51 51 8 2.0 36.8 
52 52 5 1.2 38.0 
53 53 10 2.5 40.4 
54 54 9 2.2 42.6 
55 55 8 2.0 44.6 
56 56 8 2.0 46.6 
57 57 9 2.2 48.8 
58 58 13 3.2 52.0 
59 59 10 2.5 54.4 
60 60 10 2.5 56.9 
61 61 6 1.5 58.3 
62 62 12 2.9 61.3 
63 63 10 2.5 63.7 
64 64 6 1.5 65.2 
65 65 10 2.5 67.6 
66 66 10 2.5 70.1 
67 67 6 1.5 71.6 
68 68 9 2.2 73.8 
69 69 11 2.7 76.5 
70 70 10 2.5 78.9 
71 71 4 1.0 79.9 
72 72 13 3.2 83.1 
73 73 8 2.0 85.0 
74 74 9 2.2 87.3 
75 75 13 3.2 90.4 
76 76 13 3.2 93.6 
77 77 7 1.7 95.3 
78 78 8 2.0 97.3 
79 79 5 1.2 98.5 
80 80 6 1.5 100.0 

A4 Are you male or 
female? 

A4_SEX 
Format=SEX value 

0 
1 

A4_SEX 

Female 
Male 

COUNT 

197 
211 

PERCENT 

48.3 
51.7 

Cum 
Percent

48.3 
100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A5 When was the 
first time that a 
doctor or other health 
care professional told 
you that you had non­
Hodgkin's lymphoma? 

Cum 
Month rA5DXMO value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

rA5DXMO  

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

COUNT 

31 
24 
25 
42 
29 
39 
34 
40
36 
24 
25 
26 
33 

PERCENT 

8.3 
6.4 
6.7 
11.2 
7.7 

10.4 
9.1 

10.7 
9.6 
6.4 
6.7 
6.9 
. 

Percent

8.3 
14.7 
21.3 
32.5 
40.3 
50.7 
59.7 
70.4 
80.0 
86.4 
93.1 

100.0 
0.0 

Cum 
Year rA5DXYR value 

1992 
1996 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
. 

rA5DXYR  

1992 
1996 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
. 

COUNT 

3 
1 

54 
120 
130 
87 
4 
9 

PERCENT 

0.8 
0.3 

13.5 
30.1 
32.6 
21.8 
1.0 
. 

Percent

0.8 
1.0 

14.5 
44.6 
77.2 
99.0 

100.0 
0.0 

Time(years) from 
diagnosis(using the 
SEER date) to interview 

tm_dx_fr_seer
value 

2.08 
2.17 
2.25 
2.33 
2.42 

tm_dx_ 
fr_seer 

2.08 
2.17 
2.25 
2.33 
2.42 

COUNT 

8 
5 

13 
14 
10 

PERCENT 

2.0 
1.2 
3.2 
3.4 
2.5 

Cum 
Percent

2.0 
3.2 
6.4 
9.8 

12.3 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Time(years) from tm_dx_fr_seer  2.50 2.50 10 2.5 14.7 
diagnosis(using the 2.58 2.58 8 2.0 16.7 
SEER date) to interview 2.67 2.67 19 4.7 21.3 

2.75 2.75 11 2.7 24.0 
2.83 2.83 11 2.7 26.7 
2.92 2.92 20 4.9 31.6 
3.00 3.00 11 2.7 34.3 
3.08 3.08 10 2.5 36.8 
3.17 3.17 6 1.5 38.2 
3.25 3.25 15 3.7 41.9 
3.33 3.33 12 2.9 44.9 
3.42 3.42 10 2.5 47.3 
3.50 3.50 11 2.7 50.0 
3.58 3.58 10 2.5 52.5 
3.67 3.67 12 2.9 55.4 
3.75 3.75 11 2.7 58.1 
3.83 3.83 10 2.5 60.5 
3.92 3.92 6 1.5 62.0 
4.00 4.00 11 2.7 64.7 
4.08 4.08 15 3.7 68.4 
4.17 4.17 16 3.9 72.3 
4.25 4.25 15 3.7 76.0 
4.33 4.33 18 4.4 80.4 
4.42 4.42 6 1.5 81.9 
4.50 4.50 9 2.2 84.1 
4.58 4.58 7 1.7 85.8 
4.67 4.67 9 2.2 88.0 
4.75 4.75 9 2.2 90.2 
4.83 4.83 8 2.0 92.2 
4.92 4.92 11 2.7 94.9 
5.00 5.00 5 1.2 96.1 
5.08 5.08 6 1.5 97.5 
5.17 5.17 2 0.5 98.0 
5.25 5.25 2 0.5 98.5 
5.33 5.33 4 1.0 99.5 
5.50 5.50 1 0.2 99.8 
5.67 5.67 1 0.2 100.0 

A6 Did you ever 
receive any surgery as 
part of your cancer 
treatment? 

rA6SURG 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rA6SURG 
No 
Yes 
. 

COUNT 
257 
148 
3 

Cum 
PERCENT Percent

63.5 63.5 
36.5 100.0 
. 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A6a On what part of 
your body did you have 
surgery? 

A6A_SITE 
Format=$ 

Text field 

A6b When was the last 
time you had surgery as 
part of your cancer 
treatment ? 

Cum 
Month rA6BMO value rA6BMO  

1 1 
2 2 
3 3 
4 4 
5 5 
6 6 
7 7 
8 8 
9 9 

10 10 
11 11 
12 12 
. . 

COUNT 

12 
11 
14 
11 
5 

15 
12 
13 
13 
13 
7 
9 

273 

PERCENT 

8.9 
8.1 
10.4 
8.1 
3.7 

11.1 
8.9 
9.6 
9.6 
9.6 
5.2 
6.7 
.

Percent

8.9 
17.0 
27.4 
35.6 
39.3 
50.4 
59.3 
68.9 
78.5 
88.1 
93.3 

100.0 
0.0 

Cum 
Year rA6BYR value rA6BYR  

1992 1992 
1996 1996 
1998 1998 
1999 1999 
2000 2000 
2001 2001 
2002 2002 
2003 2003 
2004 2004  
. . 

COUNT 

1 
1 

17 
41 
34 
31 
9 
7 
1 

266 

PERCENT 

0.7 
0.7 

12.0 
28.9 
23.9 
21.8 
6.3 
4.9 
0.7 
. 

Percent

0.7 
1.4 

13.4 
42.3 
66.2 
88.0 
94.4 
99.3 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408) 
Time(months) since last tm_surg  Cum 
surgery value tm_surg COUNT PERCENT Percent 

-1        -1  1 0.7 0.7 
0 0 1 0.7 1.5 
3 3 1 0.7 2.2 
4 4 2 1.5 3.7 
8 8 2 1.5 5.2 
9 9 2 1.5 6.7 

10 10 1 0.7 7.4 
13 13 2 1.5 8.9 
16 16 2 1.5 10.4 
18 18 1 0.7 11.1 
19 19 1 0.7 11.9 
23 23 1 0.7 12.6 
24 24 1 0.7 13.3 
25 25 4 3.0 16.3 
26 26 3 2.2 18.5 
27 27 2 1.5 20.0 
28 28 3 2.2 22.2 
29 29 5 3.7 25.9 
30 30 2 1.5 27.4 
31 31 1 0.7 28.1 
32 32 5 3.7 31.9 
33 33 3 2.2 34.1 
34 34 8 5.9 40.0 
35 35 4 3.0 43.0 
36 36 1 0.7 43.7 
37 37 1 0.7 44.4 
39 39 3 2.2 46.7 
40 40 3 2.2 48.9 
41 41 4 3.0 51.9 
42 42 3 2.2 54.1 
43 43 1 0.7 54.8 
44 44 5 3.7 58.5 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Time(months) since last tm_surg  45 45 6 4.4 63.0 
surgery 46 

47 
48 

46 
47 
48 

4 
2 
4 

3.0 
1.5 
3.0 

65.9 
67.4 
70.4 

49 
50 

49 
50 

4 
2 

3.0 
1.5 

73.3 
74.8 

51 
52 
53 

51 
52 
53 

7 
5 
3 

5.2 
3.7 
2.2 

80.0 
83.7 
85.9 

54 
56 

54 
56 

4 
3 

3.0 
2.2 

88.9 
91.1 

57 
58 
59 

57 
58 
59 

1 
3 
2 

0.7 
2.2 
1.5 

91.9 
94.1 
95.6 

61 
62 

61 
62 

1 
1 

0.7 
0.7 

96.3 
97.0 

63 
64 
67 

63 
64 
67 

1 
1 
1 

0.7 
0.7 
0.7 

97.8 
98.5 
99.3 

140 
. 

140 
. 

1 
273 

0.7 
. 

100.0 
0.0 

A7 Did you ever rA7CHEMO Cum 
receive any Format=YESNO value rA7CHEMO COUNT PERCENT Percent
chemotherapy as part of 
your ca treatment? 0 No 19 4.7 4.7 
Please include both IV 1 Yes 385  95.3 100.0 
(that is, intravenous) . . 4 . 0.0 
and oral forms of 
chemotherapy. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A7a When was the last 
time you received 
chemotherapy? 

Cum 
Month rA7AMO value    

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

rA7AMO  

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

COUNT 

36 
24 
27 
34 
28  
33 
34 
29 
26 
20 
25 
32 
60 

PERCENT 

10.3 
6.9 
7.8 
9.8 
8.0 
9.5 
9.8 
8.3 
7.5 
5.7 
7.2 
9.2 
. 

Percent

10.3 
17.2 
25.0 
34.8 
42.8 
52.3 
62.1 
70.4 
77.9 
83.6 
90.8 

100.0 
0.0 

Cum 
Year rA7AYR value 

1988 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004 

. 

rA7AYR  

1988 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004 

. 

COUNT 

1 
19 
81 
87 

116 
34 
25 
3 

42 

PERCENT 

0.3 
5.2 

22.1 
23.8 
31.7 
9.3 
6.8 
0.8 
. 

Percent

0.3 
5.5 

27.6 
51.4 
83.1 
92.3 
99.2 

100.0 
0.0 

Time(months) since last 
chemotherapy 

tm_chemo
value 

0 
1 
2 
3 
4 
5 

tm_chemo 

0 
1 
2 
3 
4 
5 

COUNT 

7 
6 
2 
1 
4 
1 

PERCENT 

2.0 
1.7 
0.6 
0.3 
1.1 
0.3 

Cum 
Percent

2.0 
3.7 
4.3 
4.6 
5.7 
6.0 
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  10  10  

  20  20  

  30  30  

  40  40  

  50  50  

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Time(months) since last tm_chemo  6 6 2 0.6 6.6 
chemotherapy 7 7 2 0.6 7.2 

8 8 3 0.9 8.0 
9 9 2 0.6 8.6 

1 0.3 8.9 
12 12 3 0.9 9.8 
13 13 2 0.6 10.3 
14 14 1 0.3 10.6 
17 17 2 0.6 11.2 
18 18 5 1.4  12.6 
19 19 3 0.9 13.5 

4 1.1 14.7 
21 21 10 2.9 17.5 
22 22 12 3.4 21.0 
23 23 14 4.0 25.0 
24 24 9 2.6 27.6 
25 25 11 3.2 30.7 
26 26 13 3.7 34.5 
27 27 17 4.9 39.4 
28 28 9 2.6 42.0 
29 29 9 2.6 44.5 

2 0.6 45.1 
31 31 6 1.7 46.8 
32 32 6 1.7 48.6 
33 33 4 1.1 49.7 
34 34 6 1.7 51.4 
35 35 7 2.0 53.4 
36 36 9 2.6 56.0 
37 37 5 1.4 57.5 
38 38 6 1.7 59.2 
39 39 9 2.6 61.8 

8 2.3 64.1 
41 41 7 2.0 66.1 
42 42 10 2.9 69.0 
43 43 7 2.0 71.0 
44 44 8 2.3 73.3 
45 45 12 3.4 76.7 
46 46 8 2.3 79.0 
47 47 7 2.0 81.0 
48 48 3 0.9 81.9 
49 49 11 3.2 85.1 

8 2.3 87.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Time(months) since last tm_chemo  51 51 5 1.4 88.8 
chemotherapy 52 

53 
54 

52 
53 
54 

7 
7 
4 

2.0 90.8 
2.0 92.8 
1.1 94.0 

55 
56 

55 
56 

5 
1 

1.4 95.4 
0.3 95.7 

57 
58 
59 

57 
58 
59 

2 
2 
3 

0.6 96.3 
0.6 96.8 
0.9 97.7 

60 
62 

60 
62 

4 
1 

1.1 98.9 
0.3 99.1 

63 
173 

. 

63 
173 

. 

2 
1 

60 

0.6 99.7 
0.3 100.0 
. 0.0 

A8 Did you ever rA8_RAD Cum 
receive any radiation Format=YESNO value rA8_RAD COUNT PERCENT Percent
therapy as part of your 
cancer treatment? 0 No 226 55.9 55.9 

1 Yes 178 44.1 100.0 
. . 4 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A8a What parts of 
your body were treated 
with radiation therapy? 

Head, neck, or brain. ra8a_1 
Format=YESNO 

value ra8a_1 
0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
111 
65 

232 

PERCENT 
63.1 
36.9 
.

 Cum 
Percent

63.1 
100.0 

0.0 

Chest, back, or 
stomach. 

ra8a_2 
Format=YESNO 

value ra8a_2 
0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
114 
62 

232 

PERCENT 
64.8 
35.2 
. 

Cum 
Percent
64.8 
100.0 
0.0 

Pelvic area (below the 
navel and above the 
thighs). 

ra8a_3 
Format=YESNO 

value ra8a_3 
0 No 
1 Yes 
. .

COUNT 
149 
27 
232 

PERCENT 
84.7 
15.3 
. 

Cum 
Percent

84.7 
100.0 
0.0 

Received total body 
radiation therapy. 

ra8a_4 
Format=YESNO 

value ra8a_4 
0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
161 
15 
232 

PERCENT 
91.5 
8.5 
.

 Cum 
Percent

91.5 
100.0 
0.0 

Other. ra8a_91 
Format=YESNO 

value ra8a_91 
0 No 
1 Yes 
. .

COUNT 
137 
39 
232 

PERCENT 
77.8 
22.2 
.

 Cum 
Percent
77.8 

100.0 
0.0 

Other specify text. A8A_OTH 
Format=$ 

Text field

Don't know. ra8a_99 
Format=YESNO

value ra8a_99 
0 No 

COUNT 
173 

PERCENT 
98.3 

Cum 
Percent

98.3 
1 Yes 
. .

 3 
232 

1.7 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A8 When was the last 
time you received 
radiation therapy? 

Cum 
Month rA8B_MO value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

rA8B_Mo

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

COUNT 

17 
16 
11 
15 
15 
13 
7 
8 

15 
15 
6 
20 

250 

PERCENT 

10.8 
10.1 
7.0 
9.5 
9.5  
8.2 
4.4 
5.1 
9.5 
9.5 
3.8 
12.7 

. 

Percent

10.8 
20.9 
27.8 
37.3 
46.8 
55.1 
59.5 
64.6 
74.1 
83.5 
87.3 
100.0 

0.0 

Year rA8B_YR
value 
1991 
1993 
1998 
1999 
2000 
2001 

 2002  
2003 
2004 

. 

rA8B_YR 
1991 
1993 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004 

. 

COUNT 
1 
1 
6 

42 
42 
46 
24 
4 
3 

239 

PERCENT 
0.6 
0.6 
3.6 

24.9 
24.9 
27.2 
14.2 
2.4 
1.8 
. 

Cum 
Percent

0.6 
1.2 
4.7 

29.6 
54.4 
81.7 
95.9 
98.2 

100.0 
0.0 

Time(months) since last 
radiation therapy 

tm_rad
value 

0 
1 
2 
8 

12 
13 
14 
17 

tm_rad 
0 
1 
2 
8 

12 
13 
14 
17 

COUNT 
3 
2 
2 
1 
3 
1 
2 
2 

PERCENT 
1.9 
1.3 
1.3 
0.6 
1.9 
0.6 
1.3 
1.3  

Cum 
Percent 

1.9 
3.2 
4.4 
5.1 
7.0 
7.6 
8.9 

10.1 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Time(months) since last tm_rad  18 18 3 1.9 12.0 
radiation therapy 19 

20 
21 

19 
20 
21 

2 
6 
4 

1.3 
3.8 
2.5 

13.3 
17.1 
19.6 

22 
23 

22 
23 

4 
7 

2.5 
4.4 

22.2 
26.6 

24 
25 
26 

24 
25 
26 

3 
5 
2 

1.9 
3.2 
1.3 

28.5 
31.6 
32.9 

27 
28 

27 
28 

3 
4 

1.9 
2.5 

34.8 
37.3 

30 
31 
32 

30 
31 
32 

3 
5 
2 

1.9 
3.2 
1.3 

39.2 
42.4 
43.7 

33 
34 

33 
34 

2 
6 

1.3 
3.8  

44.9 
48.7 

35 
36 
37 

35 
36 
37 

3 
2 
1 

1.9 
1.3 
0.6 

50.6 
51.9 
52.5 

38 
39 

38 
39 

3 
7 

1.9 
4.4 

54.4 
58.9 

40 
41 
42 

40 
41 
42 

4 
5 
4 

2.5 
3.2 
2.5 

61.4 
64.6 
67.1 

43 
44 

43 
44 

2 
7 

1.3 
4.4 

68.4 
72.8 

45 
46 
47 

45 
46 
47 

6 
3 
3 

3.8 
1.9 
1.9 

76.6 
78.5 
80.4 

48 
49 

48 
49 

7 
3 

4.4 
1.9 

84.8 
86.7 

50 
51 
52 

50 
51 
52 

2 
3 
3 

1.3  
1.9 
1.9 

88.0 
89.9 
91.8 

53 
54 

53 
54 

1 
3 

0.6 
1.9 

92.4 
94.3 

55 
57 
58 

55 
57 
58 

3 
1 
3 

1.9 
0.6 
1.9 

96.2 
96.8 
98.7 

60 
130 

60 
130 

1 
1 

0.6 
0.6 

99.4 
100.0 

. . 250 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A9 Did you ever 
receive a bone marrow 
or stem cell transplant 
as part of your cancer 
treatment? 

rA9TRANS 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rA9TRANS 
No 
Yes 
.

 Cum 
COUNT PERCENT Percent 

361 90.0  90.0 
40 10.0 100.0 
7 . 0.0 

A9a How many bone 
marrow or stem cell 
transplants have you 
had so far? 

A9A_NUM
value 

1 
2 
. 

A9A_NUM COUNT 
1 39 
2 1 
. 368 

                                           Cum 
PERCENT Percent

97.5 97.5 
2.5 100.0 
. 0.0 

A9b When was the last 
time you received a 
bone marrow or stem 
cell transplant? 

Cum 
Month rA9B_MO value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

rA9B_MO COUNT 
1 2 
2 4 
3 3 
4 2 
5 3 
6 3 
7 2 
8 5 
9 5 

10 2 
11 3 
12 4 
. 370 

PERCENT Percent
5.3 5.3 

10.5 15.8 
7.9 23.7 
5.3 28.9 
7.9 36.8 
7.9 44.7 
5.3 50.0 

13.2 63.2 
13.2 76.3 
5.3 81.6 
7.9 89.5 

10.5 100.0 
. 0.0 

Cum 
Year A9B_YR value 

1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
. 

A9B_YR COUNT 
1998 2 
1999 6 
2000 10 
2001 12 
2002 8 
2003 2 
. 368 

PERCENT Percent 
5.0 5.0 
15.0 20.0 
25.0 45.0 
30.0 75.0 
20.0 95.0 
5.0 100.0 
. 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408) 
Time(months) since last tm_bone  Cum 
bone marrow or stem value tm_bone COUNT PERCENT Percent
cell transplant 5 5 1 2.6 2.6 

6 6 1 2.6 5.3 
11 11 1 2.6 7.9 
12 12 2 5.3 13.2 
17 17 1 2.6 15.8 
18 18 3 7.9 23.7 
19 19 1 2.6 26.3 
22 22 2 5.3 31.6 
23 23 3 7.9 39.5 
24 24 1 2.6 42.1 
26 26 3 7.9 50.0 
27 27 1 2.6 52.6 
30 30 1 2.6 55.3 
32 32 1 2.6 57.9 
34 34 3 7.9 65.8 
36 36 1 2.6 68.4 
37 37 1 2.6 71.1 
38 38 1 2.6 73.7 
40 40 1 2.6 76.3 
43 43 1 2.6 78.9 
44 44 1 2.6 81.6 
45 45 1 2.6 84.2 
46 46 1 2.6 86.8 
50 50 1 2.6 89.5 
51 51 1 2.6 92.1 
54 54 2 5.3 97.4 
65 65 1 2.6 100.0 
. . 370 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A9c Who was the donor 
of the bone marrow or 
stem cells that you 
received as part of 
your transplant(s)? 

Cum 
Your sibling (brother a9c_1 value a9c_1 COUNT PERCENT Percent
or sister). Format=YESNO 0 No 39 100.0 100.0 

1 Yes
 . . 369 . 0.0 

Your parent or your a9c_2 Cum 
child. Format=YESNO value a9c_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 39 100.0 100.0 
1 Yes

 . . 369 . 0.0 

Cum 
Another relative (such a9c_3 value a9c_3 COUNT PERCENT Percent
as a cousin, aunt, or Format=YESNO 0 No 39 100.0  100.0 
uncle). 1 Yes

 . . 369 . 0.0 

Cum 
Someone not related to a9c_4 value a9c_4 COUNT PERCENT Percent
you. Format=YESNO 0 No 39 100.0 100.0

 1 Yes
 . . 369 . 0.0 

Yourself (that is, you a9c_5 Cum 
received your own blood Format=YESNO value a9c_5 COUNT PERCENT Percent
cells). 0 No 

1 Yes 39 100.0 100.0 
. . 369 . 0.0 

A10 Did you ever rA10OTRT Cum 
receive any other Format=YESNO value rA10OTRT  COUNT PERCENT Percent
medical treatments for 
cancer that were not 0 No 341 85.3 85.3 
mentioned above? 1 Yes 59 14.8 100.0 

. . 8 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A10 Did you ever 
receive any other 
medical treatments for 
cancer that were not 
mentioned above? Other 
specify text. 

A10_OTH 
Format=$ 

Text field 

A11 Since your 
diagnosis, did a doctor 
or other health care 
professional tell you 
that your cancer had 
come back (that is, you 
had a recurrence)? 

rA11RCUR 
Format=YESNO value rA11RCUR 

0 No 
1 Yes 
. . 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

336 84.0 84.0 
64 16.0 100.0 
8 .  0.0 

A11a How many times 
have you had a 
recurrence of your 
cancer? 

rA11ANUM
value rA11ANUM  

1 1 
2 2 
3 3 
4 4 
5 5 
7 7 
. . 

COUNT 

41 
16 
1 
1 
1 
1 

347 

Cum 
PERCENT Percent

67.2 67.2 
26.2 93.4 
1.6 95.1 
1.6 96.7 
1.6 98.4 
1.6 100.0 
. 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A11b What was the 
approximate date of 
your most recent 
recurrence? 

Cum 
Month rA11B_MO value 

1 
2 
3 
4 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

rA11B_MO  

1 
2 
3 
4 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
. 

COUNT 

6 
6 
7 
4 
3 
4 
4 
4 
7 
2 
7 

354 

PERCENT 

11.1 
11.1 
13.0 
7.4 
5.6 
7.4 
7.4 
7.4 

13.0 
3.7 
13.0 
. 

Percent

11.1 
22.2 
35.2 
42.6 
48.1 
55.6 
63.0 
70.4 
83.3 
87.0 
100.0 
0.0 

Cum 
Year rA11B_YR value 

1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004 
. 

rA11B_YR 
1998 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 
2004 
.

COUNT 
1 
1 
9 

11 
22 
14 
5 

345 

PERCENT 
1.6 
1.6 

14.3 
17.5 
34.9 
22.2 
7.9 
. 

Percent 
1.6 
3.2 

17.5 
34.9 
69.8 
92.1 
100.0 
0.0 

Time(months) since most 
recent recurrence 

tm_recur
value 

0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
9 

tm_recur 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
9 

COUNT 
4 
2 
2 
3 
2 
1 
5 
1 
4 

PERCENT 
7.4 
3.7 
3.7 
5.6
3.7 
1.9 
9.3 
1.9 
7.4 

Cum 
Percent

7.4 
11.1 
14.8 
20.4 
24.1 
25.9 
35.2 
37.0 
44.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Time(months) since most tm_recur  10 10 1 1.9 46.3 
recent recurrence 12 

14 
15 

12 
14 
15 

3 
1 
3 

5.6 
1.9 
5.6 

51.9 
53.7 
59.3 

17 
18 

17 
18 

1 
2 

1.9 
3.7 

61.1 
64.8 

21 
22 
26 

21 
22 
26 

2 
2 
3 

3.7 
3.7 
5.6 

68.5 
72.2 
77.8 

27 
28 

27 
28 

1 
1 

1.9 
1.9 

79.6 
81.5 

30 
32 
34 

30 
32 
34 

1 
1 
1 

1.9 
1.9 
1.9 

83.3 
85.2 
87.0 

35 
36 

35 
36 

1 
1 

1.9 
1.9 

88.9 
90.7 

41 
43 
44 

41 
43 
44 

1 
1 
1 

1.9 
1.9 
1.9 

92.6 
94.4 
96.3 

52 
64 

52 
64 

1 
1 

1.9 
1.9 

98.1 
100.0 

. . 354 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A12 In the last 6 
months, have you 
received any of the 
following medical 
treatments for cancer? 

Cum 
I did not receive any ra12_0 value ra12_0 COUNT PERCENT Percent
medical treatment for Format=YESNO 0 No 42 10.4 10.4 
cancer in the last six 1 Yes 360 89.6 100.0 
months. . . 6 . 0.0 

Cum 
Surgery ra12_1 value ra12_1 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 396 98.5 98.5 
1 Yes 6 1.5 100.0 
. .  6 .  0.0 

Chemotherapy ra12_2 Cum 
Format=YESNO value ra12_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 377 93.8 93.8 
1 Yes 25 6.2 100.0 
. . 6 . 0.0 

Radiation therapy ra12_3 Cum 
Format=YESNO value ra12_3 COUNT PERCENT Percent

 0 No 396 98.5 98.5 
1 Yes 6 1.5 100.0 
. .  6 .  0.0 

Bone marrow or stem ra12_4 Cum 
cell transplant Format=YESNO value ra12_4 COUNT PERCENT Percent

 0 No 401 99.8 99.8 
1 Yes 1 0.2 100.0 
. .  6 . 0.0 

Other ra12_91 Cum 
Format=YESNO value ra12_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 385 95.8 95.8 
1 Yes 17 4.2 100.0 
. . 6 . 0.0 

Other specify text. A12_OTH 
Format=$ Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
A13 To the best of rA13NCAN Cum 
your knowledge, are you Format=YESNO value rA13NCAN COUNT PERCENT Percent
now free of cancer 
(that is, at this time, 0 No 36 9.0 9.0 
your cancer is in 1 Yes 363 91.0 100.0 
remission)? . . 9 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section B: Cancer Care in the LAST 12 MONTHS 

B1 In the last 12 
months, did you see any 
dr. for follow-up ca 
care? This could either 
be a cancer specialist 
or other dr. you saw 
for follow-up tests, or 
to treat symptoms and 
treatment-related side 
effects, or to get 
medical tx 

rB1SEEDR 
Format=YESNO 
Source: ECHOS Team

value rB1SEEDR COUNT PERCENT 

0 No 30 7.4 
1 Yes 376 92.6 
. . 2 . 

Cum 
Percent

7.4 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B1a What are the main Source: ECHOS Team 
reasons you did NOT see 
a doctor for follow-up 
cancer care in the last 
12 months? Cum 

b1a_1 value b1a_1 COUNT PERCENT  Percent
I feel I didn't need to Format=YESNO 0 No 18 62.1 62.1 
see one any more. 1 Yes 11 37.9 100.0 

. . 379 . 0.0 

Another doctor told me b1a_2 Cum 
I didn't need to see Format=YESNO value b1a_2       COUNT  PERCENT Percent
one any more. 0 No 25 86.2 86.2 

1 Yes 4 13.8 100.0 
. . 379 .  0.0 

Cost too much OR b1a_3 Cum 
insurance didn't cover Format=YESNO value b1a_3 COUNT PERCENT Percent
it. 0 No 25 86.2 86.2 

1 Yes 4 13.8 100.0 
. . 379 .  0.0 

Cum 
Didn't know a good b1a_4 value b1a_4 COUNT PERCENT Percent
cancer doctor. Format=YESNO 0 No 29 100.0 100.0

 1 Yes
 . . 379 . 0.0 

Cum 
It made me anxious or b1a_5 value b1a_5 COUNT PERCENT Percent
worried. Format=YESNO  0 No 29 100.0 100.0

 1 Yes
 . .  379 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Cum 

Getting there was too 
hard. 

b1a_6 
Format=YESNO 

value b1a_6 

0 No 

COUNT 

28 

PERCENT 

96.6 

Percent

96.6 
1 Yes 
. . 

1 
379 

3.4 
. 

100.0 
0.0 

Other. b1a_91 
Format=YESNO 

value b1a_91 COUNT PERCENT 
Cum 

Percent

 0 No 
1 Yes 

16  
13 

55.2 
44.8 

55.2 
100.0 

. .  379 . 0.0 

Other specify text. B1A_OTH 
Format=$

Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B1b When was the last 
time you saw a doctor 
for follow-up cancer 
care? 

Month 

Source: ECHOS Team 

rB1B_MO value 
1 
2 
4 
5 
6 
9 

10 
11 
12 
. 

rB1B_MO 
1 
2 
4 
5 
6 
9 

10 
11 
12 
. 

COUNT 
1 
2 
3 
1 
1 
2 
1 
3 
1 

393 

PERCENT 
6.7 

13.3 
20.0 
6.7 
6.7 

13.3 
6.7 

20.0 
6.7 
. 

Cum 
Percent

6.7 
20.0 
40.0 
46.7 
53.3 
66.7 
73.3 
93.3 

100.0 
0.0 

Year rB1B_YR value 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 

. 

rB1B_YR 
1999 
2000 
2001 
2002 
2003 

. 

COUNT 
1 
3 
8 
8 
2 

386 

PERCENT 
4.5 

13.6 
36.4 
36.4 
9.1 
. 

Cum 
Percent 

4.5 
18.2 
54.5 
90.9 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408) 
Time(months) since last tm_seedr  Cum 
time saw a doctor for value tm_seedr COUNT PERCENT Percent
follow-up cancer care 12 12 1 6.7 6.7 

13 13 2 13.3 20.0 
14 14 1 6.7 26.7 
15 15 1 6.7 33.3 
16 16 1 6.7 40.0 
19 19 1 6.7 46.7 
21 21 1 6.7 53.3 
22 22 1 6.7 60.0 
24 24 1 6.7 66.7 
25 25 1 6.7 73.3 
27 27 1 6.7 80.0 
32 32 1 6.7 86.7 
33 33 1 6.7 93.3 
41 41 1 6.7 100.0 
. . 393 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B2 In the last 12 Source: ECHOS Team 
months, what were the 
reasons you saw a 
doctor for follow-up 
cancer care? 

Cum 
To receive medical rb2_1 value rb2_1 COUNT PERCENT Percent
treatments for cancer. Format=YESNO 0 No 338 90.1 90.1 

1 Yes 37 9.9 100.0 
. .  33 . 0.0 

To discuss and/or treat rb2_2 Cum 
symptoms and side Format=YESNO value rb2_2 COUNT PERCENT Percent
effects 0 No 308 82.1 82.1 

1 Yes 67 17.9 100.0 
. . 33 . 0.0 

To receive follow-up rb2_3 Cum 
medical tests (such as Format=YESNO value rb2_3 COUNT PERCENT Percent
blood test, biopsy, 0 No 26 6.9 6.9 
CAT/CT scan, PET scan, 1 Yes 349 93.1 100.0 
etc.) . .  33 . 0.0 

To receive a physical rb2_4 Cum 
examination. Format=YESNO value  rb2_4 COUNT PERCENT Percent

 0 No 188 50.1 50.1 
1 Yes 187 49.9 100.0 
. .  33 . 0.0 

Other rb2_91 Cum 
Format=YESNO value rb2_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 360 96.0 96.0 
1 Yes 15 4.0 100.0 
. . 33 . 0.0 

Other specify text B2_OTH 
Format=$ Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B3 What is the 
specialty of the doctor 
you saw most often for 
follow-up cancer care 
in the last 12 months? 

rB3_SPEC 
Format=B3F 
Source: ECHOS Team

value rB3_SPEC COUNT PERCENT 

1 Primary care (such as internal medicine,
 family practice) 22 6.0 

2 Medical oncologist or hematologist 334 91.5 
3 Radiation oncologist 3 0.8 
4 Surgeon 1 0.3 

91 Other 5 1.4 
. .  43 . 

Cum 
Percent

6.0 
97.5
98.4 
98.6 

100.0 
0.0 

B3 What is the 
specialty of the doctor 
you saw most often for 
follow-up cancer care 
in the last 12 months? 
Other specify text. 

B3_OTH 
Format=$ 

Text field 

B4 Is this doctor a 
male or a female? 

rB4_DRSX 
Format=B4F 
Source: ECHOS Team

 Cum 
value rB4_DRSX COUNT PERCENT Percent
 0 Female 81 22.0 22.0 
1 Male 287 78.0 100.0 
. . 40 . 0.0 

B5 For how many 
months or years have 
you been going to this 
doctor for any kind of 
medical care? 

rB5_TIME 
Format=B5F 
Source: Modified from 
P-CAHPS pilot – Ron 
Hays

value rB5_TIME COUNT PERCENT 

1 Less than 12 months 19 5.1 
2 1 to 2 years  67 18.0 
3 More than 2 years but less than

 5 years 257 68.9 
4 5 or more years 30 8.0 
. . 35 . 

Cum 
Percent

5.1 
23.1 

92.0 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B6 In the last 12 
months, how many times 
did you see this doctor 
for follow-up cancer 
care? 

rB6_FREQ 
Format=B6F 
Source: Modified from 
P-CAHPS pilot – Ron 
Hays

 Cum 
value rB6_FREQ COUNT PERCENT Percent
 1 1 time 33 8.8 8.8 
2 2 times 89 23.7 32.4 
3 3 times 70 18.6 51.1 
4 4 times  104 27.7 78.7 
5 5 to 9 times 53 14.1 92.8 
6 10 or more times 27 7.2 100.0 
. . 32 . 0.0 

B7 When did you last 
see this doctor for 
follow-up cancer care? 

rB7_AST 
Format=B7F 
Source: Modified from 
G-CAHPS

 Cum 
value rB7_AST COUNT PERCENT Percent
 1 Less than 4 weeks ago 92 24.5 24.5 
2 1 to 3 months ago 186 49.6 74.1 
3 4 to 6 months ago 73 19.5 93.6 
4 7 to 12 months ago 24 6.4 100.0 
. . 33 . 0.0 

B8 In the last 12 
months, did you see 
this doctor for medical 
conditions not related 
to cancer? 

rB8_NREL 
Format=YESNO 
Source: ECHOS Team

 Cum 
value rB8_NREL COUNT PERCENT Percent
 0 No 308 82.8 82.8 
1 Yes 64 17.2 100.0 
. . 36 . 0.0 

B9 In the last 12 
months, where did you 
usually go to receive 
follow-up cancer care 
from this doctor? 

rB9_LOC 
Format=B9F 
Source: ECHOS Team

value rB9_LOC COUNT PERCENT 
1 Your doctor's private practice 156 42.4 
2 A clinic in a hospital 90 24.5 
3 A clinic run by an HMO 64 17.4 
4 A local community health clinic 9 2.4 

91 Other 49 13.3 
. . 40 .

 Cum 
Percent

42.4 
66.8 
84.2 
86.7 

100.0 
0.0 

B9 In the last 12 
months, where did you 
usually go to receive 
follow-up cancer care 
from this doctor? 
Other, please specify: 
text. 

B9_LCSP 
Format=$ 

Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B10 In the last 12 rB10LIST Cum 
months, how often did Format=B10F value rB10LIST  COUNT PERCENT Percent
your follow-up care 
doctor listen carefully 

Source: Modified from 
CAHPS 2.0

 1 
2 

Never 
Sometimes 

2 
17 

0.5 
4.6 

0.5 
5.1 

to you? 3 Usually 41 11.1 16.2 
4 Always 310 83.8 100.0 
. . 38 . 0.0 

B11 In the last 12 rB11EXPL Cum 
months, how often did Format=B10F value rB11EXPL COUNT PERCENT Percent
your follow-up care 
doctor explain things 

Source: Modified from 
CAHPS 2.0

 1 
2 

Never 
Sometimes 

4 
16 

1.1 
4.3 

1.1 
5.4 

in a way you could 3 Usually 56 15.1 20.5 
understand? 4 Always 295 79.5 100.0 

. . 37 . 0.0 

B12 In the last 12 rB12RSPT Cum 
months, how often did Format=B10F value rB12RSPT COUNT PERCENT Percent
your follow-up care 
doctor show respect for 

Source: Modified from 
CAHPS 2.0

 1 
2 

Never 
Sometimes 

4 
10 

1.1 
2.7 

1.1 
3.8 

what you had to say? 3 Usually 46 12.4 16.2 
4 Always 311 83.8 100.0 
. . 37 . 0.0 

B13 In the last 12 rB13ASKQ Cum 
months, how often did Format=B10F value rB13ASKQ COUNT PERCENT Percent
your follow-up care Source: APECC
doctor encourage you to 1 Never 15 4.1 4.1 
ask all the cancer­ 2 Sometimes  21 5.8 9.9 
related questions you 3 Usually 72 19.7 29.6 
had? 4 Always 257 70.4 100.0 

. . 43 .  0.0 

B14 In the last 12 rB14ANSQ Cum 
months, how often did Format=B10F value rB14ANSQ COUNT PERCENT Percent
your follow-up care Source: APECC  1 Never 3 0.8 0.8 
doctor answer your 2 Sometimes 16 4.4 5.2 
cancer-related 3 Usually 61 16.7 21.9 
questions to your 4 Always 286 78.1 100.0 
satisfaction? . . 42 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B15 In the last 12 rB15UNDS Cum 
months, how often did Format=B10F value rB15UNDS COUNT PERCENT Percent
your follow-up care Source: APECC  1 Never 7 1.9 1.9 
doctor make sure that 2 Sometimes 16 4.4 6.3 
you understood all the 3 Usually 66 18.0 24.3 
information he or she 4 Always 278 75.7 100.0 
gave you? . . 41 . 0.0 

B16 In the last 12 rB16TIME Cum 
months, how often did Format=B10F value rB16TIME COUNT PERCENT Percent
your follow-up care 
doctor spend enough 

Source: Modified from 
CAHPS 2.0

 1 
2 

Never 4 1.1 
Sometimes 26 7.0 

1.1 
8.1 

time with you? 3 Usually 77 20.9 29.0 
4 Always 262 71.0 100.0 
. .  39 . 0.0 

B17 In the last 12 
months, how often did 

rB17RUSH 
Format=B10F value rB17RUSH COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

you feel rushed by your 
follow-up care doctor? 

Source: APECC  1 
2 

Never 287 77.8 
Sometimes 59 16.0 

77.8 
93.8 

3 
4 
. 

Usually 13 3.5 
Always 10 2.7 
. 39 . 

97.3 
100.0 
0.0 

B18 In the last 12 rB18INFO Cum 
months, how often did Format=B10F value rB18INFO COUNT PERCENT Percent
your follow-up care Source: APECC  1 Never 11 3.0 3.0 
doctor give you as much 2 Sometimes 23 6.3 9.4 
cancer-related 3 Usually 62 17.1 26.4 
information as you 4 Always 267 73.6 100.0 
wanted? . .  45 . 0.0 

B19 In the last 12 rB19DECI Cum 
months, how often did Format=B19F value rB19DECI COUNT PERCENT Percent
your follow-up care Source: Modified from 0 No cancer-related medical decisions
doctor involve you in P-CAHPS pilot – Ron were made in the last 12 months 175 48.2 48.2 
cancer-related medical Hays  1 Never 6 1.7 49.9 
decisions as much as 2 Sometimes 11 3.0 52.9 
you wanted? 3 Usually 37 10.2 63.1 

4 Always 134 36.9 100.0 
. .  45 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B20 In the last 12 
months, how often did 
you leave your follow-
up care doctor's office 
or clinic with 
unanswered questions 
related to your cancer? 

rB20UNAN 
Format=B10F 
Source: Modified from 
Dana Safran’s PCAS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

rB20UNAN COUNT 
Never 300 
Sometimes 57 
Usually 6 
Always 3 
.  42 

Cum 
PERCENT Percent 

82.0 82.0 
15.6 97.5 
1.6 99.2 
0.8 100.0 
.  0.0 

B21 Overall, how 
would you rate your 
follow-up care doctor? 

rB21DOC 
Format=B21F 
Source: Modified from 
CAHPS 2.0

value 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
. 

rB21DOC 
Worst doctor Possible

1
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

Best doctor possible 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

3 0.8 0.8 
2 0.5 1.3 
6 1.6 3.0 
3 0.8 3.8 

10 2.7 6.5 
30 8.1 14.5 
64 17.2 31.7 
254 68.3 100.0 
36 . 0.0 

B22 Based on your 
interactions with your 
doctor, the nurses, and 
other staff, how would 
you rate the quality of 
care you received from 
your follow-up care 
doctor's office or 
clinic in the last 12 
months? 

rB22QUAL 
Format=B22F 
Source: Modified from 
the Picker cancer 
survey/John Ayanian’s 
survey/CanCORS

value 
1 
2 
3 
4 
5 
.

rB22QUAL COUNT 
Poor
Fair 7 
Good 32 
Very good 92 
Excellent 242 
. 35 

Cum 
PERCENT Percent

1.9 1.9 
8.6 10.5 

24.7 35.1 
64.9 100.0 
.  0.0 

B23 If you needed 
follow-up cancer care 
in the next 12 months, 
would you go back to 
your follow-up care 
doctor's office or 
clinic? 

rB23RETN 
Format=B23F 
Source: APECC

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

rB23RETN COUNT 
Definitely Yes 335 
Probably Yes 30 
Not Sure 7 
Probably No 1 
Definitely No 3 
. 32 

Cum 
PERCENT Percent

89.1 89.1 
8.0 97.1 
1.9 98.9 
0.3 99.2 
0.8 100.0 
.  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
B24 Would you rB24RECC Cum 
recommend your follow- Format=B23F value rB24RECC COUNT PERCENT Percent
up care doctor's office 
or clinic to your 

Source: Modified from 
Dana Safran’s PCAS

 1 
2 

Definitely Yes 324 
Probably Yes 36 

86.2 
9.6 

86.2 
95.7 

family members and 3 Not Sure 9 2.4 98.1 
friends if they needed 4 Probably No 4 1.1 99.2 
cancer-related care? 5 Definitely No 3 0.8 100.0 

. . 32 .  0.0 

*B25a  How much do you rB25ASEC Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25ASEC COUNT PERCENT Percent
the following 
statements about 

Source: B25 items are 
modified from 

1 
2 

Strongly Agree 
Somewhat Agree 

238 
37 

79.3 
12.3 

79.3 
91.7 

cancer-related follow- Stiggelbout et al.’s 3 Neither Agree nor Disagree 21 7.0 98.7 
up care visits? Regular (1997) attitudes re 4 Somewhat Disagree  4 1.3 100.0 
cancer follow-up visits f/up care survey  5 Strongly Disagree
give me a feeling of . .  108 . 0.0 
security 
*B25b  How much do you rB25BNRV Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25BNRV COUNT PERCENT Percent 
the following Source: Stiggelbout et 1 Strongly Agree  46 15.4 15.4 
statements about al. (1997)  2 Somewhat Agree 90 30.1 45.5 
cancer-related follow­ 3 Neither Agree nor Disagree 48 16.1 61.5 
up care visits? I 4 Somewhat Disagree 32 10.7 72.2 
always get nervous 5 Strongly Disagree 83 27.8 100.0 
before my cancer . .  109 . 0.0 
follow-up visit 
*B25c  How much do you rB25CSUR Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25CSUR COUNT PERCENT Percent
the following Source: Stiggelbout et 1 Strongly Agree 215 71.9 71.9 
statements about al. (1997)  2 Somewhat Agree 58 19.4 91.3 
cancer-related follow­ 3 Neither Agree nor Disagree 20 6.7 98.0 
up care visits? I 4 Somewhat Disagree 1 0.3 98.3 
always feel reassured 5 Strongly Disagree 5 1.7 100.0 
after my cancer follow­ . .  109 .  0.0 
up visit 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*B25d  How much do you rB25DSLP Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25DSLP COUNT PERCENT Percent
the following Source: Stiggelbout et 1 Strongly Agree 28 9.4 9.4 
statements about al. (1997)  2 Somewhat Agree 39 13.1 22.5 
cancer-related follow­ 3 Neither Agree nor Disagree 43 14.4 36.9 
up care visits? I don't 4 Somewhat Disagree 32  10.7 47.7 
sleep as well in the 5 Strongly Disagree 156 52.3 100.0 
week before my cancer . .  110 .  0.0 
follow-up visit 
*B25e  How much do you rB25EPST Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25EPST COUNT  PERCENT Percent
the following Source: Stiggelbout et 1 Strongly Agree 36 12.0 12.0 
statements about al. (1997)  2 Somewhat Agree 49 16.3 28.3 
cancer-related follow­ 3 Neither Agree nor Disagree 37 12.3 40.7 
up care visits? I 4 Somewhat Disagree 34 11.3 52.0 
usually postpone new 5 Strongly Disagree 144 48.0 100.0 
plans till after the . .  108 .  0.0 
cancer follow-up visit 
*B25f  How much do you rB25FADV Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25FADV COUNT PERCENT Percent
the following Source: Stiggelbout et 1 Strongly Agree 234 78.8 78.8 
statements about al. (1997)  2 Somewhat Agree 39 13.1 91.9 
cancer-related follow­ 3 Neither Agree nor Disagree 16 5.4 97.3 
up care visits? Cancer 4 Somewhat Disagree  1 0.3 97.6 
follow-up visits have 5 Strongly Disagree 7 2.4 100.0 
more advantages than . .  111 . 0.0 
disadvantages 
*B25g  How much do you rB25GWOR Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rB25GWOR COUNT PERCENT Percent
the following Source: Stiggelbout et 1 Strongly Agree 217 72.6 72.6 
statements about al. (1997)  2 Somewhat Agree 39 13.0 85.6 
cancer-related follow­ 3 Neither Agree nor Disagree 20 6.7 92.3 
up care visits? I would 4 Somewhat Disagree 8 2.7 95.0 
worry more about my 5 Strongly Disagree 15 5.0 100.0 
cancer if there were no . .  109 .  0.0 
follow-up visits 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*B25h  How much do you 
agree or disagree with 
the following 
statements about 
cancer-related follow-
up care visits? I 
normally dread my 
cancer follow-up visits 

rB25HDRD 
Format=B25F 
Source: Stiggelbout et 
al. (1997)

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

rB25HDRD  COUNT PERCENT 
Strongly Agree 18 6.1 
Somewhat Agree 39 13.3 
Neither Agree nor Disagree 35 11.9 
Somewhat Disagree 46 15.6 
Strongly Disagree 156 53.1 
.  114 .

 Cum 
Percent

6.1 
19.4 
31.3 
46.9 
100.0 
0.0 

*B25i  How much do you 
agree or disagree with 
the following 
statements about 
cancer-related follow-
up care visits? I would 
rather have cancer 
follow-up visits less 
frequently 

rB25IFRQ 
Format=B25F 
Source: Stiggelbout et 
al. (1997)

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

rB25IFRQ COUNT PERCENT 
Strongly Agree 11 3.7 
Somewhat Agree 31 10.4 
Neither Agree nor Disagree 66 22.1 
Somewhat Disagree 46 15.4 
Strongly Disagree 144 48.3 
.  110 . 

Cum 
Percent

3.7 
14.1 
36.2 
51.7 

100.0 
0.0 

*B26 In the last 12 
months, in addition to 
your follow-up care 
doctor, did you see any 
other doctor or doctors 
for any kind of medical 
care? 

rB26OTDR 
Format=YESNO 
Source: ECHOS Team

value 
0 
1 
. 

Cum 
rB26OTDR COUNT PERCENT Percent

No  44 12.5 12.5 
Yes 309 87.5 100.0 
. 55 . 0.0 

*B26a How many doctors 
did you see? 

rB26ANUM 
Source: ECHOS Team value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
9 

23 
. 

Cum 
rB26ANUM COUNT PERCENT Percent

1 73 31.7 31.7 
2 66 28.7 60.4 
3 49 21.3 81.7 
4 23 10.0 91.7 
5 11 4.8 96.5 
6 4 1.7 98.3 
7 2 0.9 99.1 
9 1 0.4 99.6 

23 1 0.4 100.0 
. 178 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*B27 What were the Source: ECHOS Team 
reasons you saw 
this(these) other 
doctor or doctors? rb27_1 Cum 

Format=YESNO value rb27_1 COUNT PERCENT Percent
For cancer-related 0 No 233 77.4 77.4 
issues or problems 1 Yes 68 22.6 100.0 

. . 107 . 0.0 

rb27_2 Cum 
For medical care not Format=YESNO value rb27_2 COUNT PERCENT Percent
related to cancer 0 No 26 8.6 8.6 

1 Yes 275 91.4 100.0 
. . 107 . 0.0 

*B28 What is the 
specialty of this 
(these) other doctor or 
doctors you saw in the 
last 12 months? 

Primary care - internal 
medicine. 

Source: ECHOS Team 

rb28_1 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

rb28_1 
No 
Yes 
. 

COUNT 
159 
147 
102 

PERCENT 
52.0 
48.0 
. 

Cum 
Percent
52.0 
100.0 
0.0 

Primary care - family 
practice. 

rb28_2 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_2 
No 
Yes 
. 

COUNT 
217 
89 

102 

PERCENT 
70.9 
29.1 
. 

Cum 
Percent
70.9 

100.0 
0.0 

Medical oncologist or 
hematologist. 

rb28_3 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_3 
No 
Yes 
. 

COUNT 
285 
21 

102 

PERCENT  
93.1 
6.9 
. 

Cum 
Percent

93.1 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Radiation oncologist. rb28_4 

Format=YESNO value 
0 
1 
. 

rb28_4  
No 
Yes 
. 

COUNT 
283 
23 

102 

PERCENT 
92.5 
7.5 
. 

Cum 
Percent

92.5 
100.0 
0.0 

Surgeon. rb28_5 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_5 
No 
Yes 
. 

COUNT 
270 
36 

102 

PERCENT 
88.2 
11.8 
. 

Cum 
Percent
88.2 

100.0 
0.0 

Gastroenterologist. 
rb28_6 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_6 
No 
Yes 
. 

COUNT 
269 
37 

102 

PERCENT 
87.9 
12.1 
. 

Cum 
Percent
87.9 

100.0 
0.0 

Urologist. 
rb28_7 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_7 
No 
Yes 
. 

COUNT 
260 
46 

102

PERCENT 
85.0 
15.0 
. 

Cum 
Percent
85.0 

100.0 
0.0 

Cardiologist. 
rb28_8 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_8 
No 
Yes 
. 

COUNT 
258 
48 

102 

PERCENT 
84.3 
15.7 
. 

Cum 
Percent
84.3 

100.0 
0.0 

Gynecologist. 
rb28_9 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rb28_9 
No 
Yes 
. 

COUNT 
256 
50 

102 

PERCENT 
83.7 
16.3  
. 

Cum 
Percent
83.7 

100.0 
0.0 

Rheumatologist. rb28_10 
Format=YESNO

value 
0 
1 
. 

rb28_10 
No 
Yes
. 

COUNT 
292 
14 

102 

PERCENT 
95.4 
4.6 
. 

Cum 
Percent
95.4 

100.0 
0.0 

ECHOS-NHL Section B:  Cancer Care in the LAST 12 MONTHS
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 39 of 175 10/17/2005
 



      

                
    
         

             

                
         

                      
     

                
                      

         
     

              
                      
                     

            

           
                     
                      

             

                
                     
                     

             

                
                     
                    

            

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Cum 

Endocrinologist. rb28_11 value rb28_11 COUNT PERCENT Percent
Format=YESNO 0 No  287 93.8 93.8 

1 Yes  19 6.2 100.0 
. . 102 . 0.0 

Cum 
Pulmonologist. rb28_12 value rb28_12 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 287 93.8 93.8 
1 Yes 19 6.2 100.0 
. . 102 . 0.0 

Cum 
Neurologist. rb28_13 value rb28_13 COUNT PERCENT Percent 

Format=YESNO 0 No 292 95.4 95.4 
1 Yes 14 4.6 100.0 
. . 102 . 0.0 

Cum 
Dermatologist. rb28_14 value rb28_14 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 250 81.7 81.7 
1 Yes 56 18.3 100.0 
. . 102 . 0.0 

Cum 
rb28_15 value rb28_15 COUNT PERCENT Percent

Psychiatrist. Format=YESNO 0 No 298 97.4 97.4 
1 Yes 8 2.6 100.0 
. . 102 . 0.0 

Cum 
Psychologist, rb28_16 value rb28_16 COUNT PERCENT Percent
psychotherapist, or any Format=YESNO 0 No 296 96.7 96.7 
other mental health 1 Yes 10 3.3 100.0 
professional. . . 102 . 0.0 

Cum 
Other. rb28_91 value rb28_91 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO  0 No 228 74.5 74.5 
1 Yes 78 25.5 100.0 
. . 102 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Other specify text. 

Don't know. 

B28_OTH 
Format=$ 

rb28_99 
Format=YESNO 

Text field

value rb28_99 
0 No 
1 Yes 
. .

COUNT 
302 

4 
102 

Cum 
PERCENT Percent

98.7 98.7 
1.3 100.0 
. 0.0 

*B29 How would you 
rate the quality of 
care you received from 
the other doctor or 
doctors you saw in the 
last 12 months? 

rB29QUAL 
Format=B22F 
Source: Modified from 
the Picker cancer 
survey/John Ayanian’s 
survey/CanCORS

value rB29QUAL 
1 Poor 
2 Fair 
3 Good 
4 Very good 
5 Excellent 
. .

 Cum 
COUNT PERCENT Percent

2 0.7 0.7 
19 6.3 7.0 
53 17.5 24.5 
107 35.4 59.9 
121 40.1 100.0 
106 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section C: Need for Information About Cancer-related Topics 

C1a At this time, do 
you feel you need more 
information about 
Follow-up 
tests/procedures that 
you should have. 

rC1ATEST 
Format=C1F 
Source: Modified from 
Gary Morrow’s Info 
Needs Survey

                                                          Cum 
value rC1ATEST COUNT PERCENT Percent 

1 No more information 268 68.4 68.4 
2 SOME more information 92 23.5 91.8 
3 MUCH more information 32 8.2 100.0

 . .  16 . 0.0 

C1b At this time, do 
you feel you need more 
information about 
Symptoms that should 
prompt you to call your 
doctor 

rC1BSYMP 
Format=C1F 
Source: Modified from 
Gary Morrow’s Info 
Needs Survey

 Cum 
value rC1BSYMP COUNT PERCENT Percent
 1 No more information 217 55.1 55.1 
2 SOME more information 133 33.8 88.8 
3 MUCH more information 44 11.2 100.0 
. . 14 . 0.0 

C1c At this time, do 
you feel you need more 
information about What 
late and long-term side 
effects of cancer 
treatment to expect. 

rC1CSEFF 
Format=C1F 
Source: ECHOS Team

 Cum 
value rC1CSEFF COUNT PERCENT Percent
 1 No more information 187 47.3 47.3 
2 SOME more information 153 38.7 86.1 
3 MUCH more information 55 13.9 100.0 
. . 13 . 0.0 

C1d At this time, do 
you feel you need more 
information about 
Dealing with late and 
long-term side effects 
of cancer treatment. 

rC1DDEAL 
Format=C1F 
Source: ECHOS Team

 Cum 
value rC1DDEAL COUNT PERCENT Percent 

1 No more information 199  50.1 50.1 
2 SOME more information 141 35.5 85.6 
3 MUCH more information 57 14.4 100.0 
. .  11 . 0.0 

C1e At this time, do rC1ERISK Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1ERISK COUNT PERCENT  Percent
information about Source: Modified from 1 No more information 170 43.0 43.0 
Decreasing the risk of Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 140 35.4 78.5 
having cancer again. Needs Survey  3 MUCH more information 85 21.5 100.0 

. . 13 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
C1f At this time, do rC1FANX Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1FANX COUNT PERCENT Percent 
information about Source: Modified from 1 No more information 255 64.7 64.7 
Managing your anxiety Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 102 25.9 90.6 
about recurrence. Needs Survey  3 MUCH more information 37 9.4 100.0 

. . 14 .  0.0 

C1g At this time, do rC1GPHYS Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1GPHYS COUNT PERCENT Percent
information about Source: Modified from 1 No more information 241 60.9 60.9 
Staying physically fit. Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 110 27.8 88.6 

Needs Survey  3 MUCH more information  45 11.4 100.0 
. . 12 . 0.0 

C1h At this time, do rC1HNUTR Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1HNUTR COUNT PERCENT Percent
information about Source: Modified from 1 No more information 237 60.0 60.0 
Nutrition and diet. Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 112 28.4 88.4

Needs Survey  3 MUCH more information 46 11.6 100.0 
. . 13 . 0.0 

C1i At this time, do rC1IFRSK Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1IFRSK COUNT PERCENT Percent
information about Source: Modified from 1 No more information 235 59.8 59.8 
Cancer risks to your Gary Morrow’s Info 2 SOME more information  111 28.2 88.0 
family. Needs Survey  3 MUCH more information 47 12.0 100.0 

. . 15 . 0.0 

C1j At this time, do rC1JSEXP Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1JSEXP COUNT PERCENT Percent
information about Source: ECHOS Team  1 No more information 303 78.5 78.5 
Dealing with sexual 2 SOME more  information 56 14.5 93.0 
problems. 3 MUCH more information 27 7.0 100.0 

. . 22 . 0.0 

C1k At this time, do rC1KCHLD Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1KCHLD COUNT PERCENT Percent
information about Source: ECHOS Team  1 No more information 340 88.8 88.8
Having children after 2 SOME more information 26 6.8 95.6 
cancer treatment. 3 MUCH more information 17 4.4 100.0 

. . 25 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
C1l At this time, do rC1LALT Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1LALT COUNT PERCENT Percent
information about Source: ECHOS Team  1 No more information 256 65.5 65.5 
Complementary and 2 SOME more information 94 24.0 89.5 
alternative treatments. 3 MUCH more information 41 10.5 100.0 

. .  17 .  0.0 

C1m At this time, do rC1MMADV Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1MMADV COUNT PERCENT Percent
information about Source: Modified from 1 No more information 176 45.5 45.5 
Medical advances in Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 139 35.9 81.4 
cancer treatment. Needs Survey  3 MUCH more information 72 18.6 100.0 

. .  21 .  0.0 

C1n At this time, do rC1NRALK Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1NRALK COUNT PERCENT Percent 
information about Source: Modified from 1 No more information 318 80.9 80.9 
Talking about your Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 59 15.0 95.9 
cancer experience with Needs Survey  3 MUCH more information 16 4.1 100.0 
family,friends,and co­ . .  15 .  0.0 
workers. 
C1o At this time, do rC1OPEOP Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1OPEOP COUNT PERCENT Percent
information about Source: Modified from 1 No more information 332 85.3 85.3 
Dealing with people who Gary Morrow’s Info 2 SOME more information 40 10.3 95.6 
may avoid you. Needs Survey  3 MUCH more information 17 4.4 100.0 

. .  19 . 0.0 

C1p At this time, do rC1PINS Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1PINS COUNT PERCENT Percent
information about Source: ECHOS Team  1 No more information 242 61.7 61.7 
Getting or retaining 2  SOME more information 77 19.6 81.4 
health, life, or 3 MUCH more information 73 18.6 100.0 
disability insurance . .  16 .  0.0 
after cancer. 
C1q At this time, do rC1QNEED Cum 
you feel you need more Format=C1F value rC1QNEED COUNT PERCENT Percent
information about Source: ECHOS Team  1 No more information 6 33.3 33.3 
Other. 2 SOME more  information 10 55.6 88.9 

3 MUCH more information 2 11.1 100.0 
. .  390 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
C1q At this time, do C1Q_OTH Text field 
you feel you need more Format=$ 
information about 
Other specify text. 
C2 Has any doctor or rC2EVER Cum 
other health care Format=C2F value rC2EVER COUNT PERCENT Percent
professional ever Source: ECHOS Team  1 Yes, discussed in detail 64 16.2 16.2 
discussed with you what 2 Yes, discussed somewhat 132 33.3 49.5 
late or long-term side 3 No, did not discuss  200 50.5 100.0 
effects of cancer . . 12 .  0.0 
treatment you may 
experience over time? 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section D: Everyday Health Problems Experienced in the LAST 6 MONTHS 

Source: All symptoms/conditions taken/modified from the Ganz et al. MBC survey, the MSAS, and the Rotterdam Symptom 
Checklist. F/up questions for every symptom: ECHOS Team 

D1 Have you 
experienced any of the 
following problems in 
the LAST 6 MONTHS? 
Shortness of breath or 
difficulty breathing. 

rD1BRTH 
Format=YESNO

 Cum 
value rD1BRTH COUNT PERCENT Percent
 0 No 294 73.0 73.0 
1 Yes 109 27.0 100.0 
. . 5  . 0.0 

D1a Did you discuss 
this problem with any 
doctor? 

rD1ABRTH 
Format=YESNO

 Cum 
value rD1ABRTH COUNT PERCENT Percent
 0 No 18 16.2 16.2 
1 Yes 93 83.8 100.0 
. . 297 . 0.0 

D2 Have you 
experienced any of the 
following problems in 
the LAST 6 MONTHS? 
Ankle swelling. 

rD2ANKL 
Format=YESNO

 Cum 
value rD2ANKL COUNT PERCENT Percent
 0 No 306 76.7 76.7 
1 Yes 93 23.3 100.0 
. . 9 . 0.0 

D2a Did you discuss 
this problem with any 
doctor? 

rD2AANKL 
Format=YESNO

 Cum 
value rD2AANKL COUNT PERCENT Percent
 0 No 18 18.9 18.9 
1 Yes 77 81.1 100.0 
. . 313 .  0.0 

D3 Have you 
experienced any of the 
following problems in 
the LAST 6 MONTHS? 
Problems with memory, 
attention, or 
concentration. 

rD3MEM 
Format=YESNO

 Cum 
value rD3MEM COUNT PERCENT Percent
 0 No 248 62.0 62.0 
1 Yes 152 38.0 100.0 
. . 8  .  0.0 

D3a Did you discuss 
this problem with any 
doctor? 

rD3AMEM 
Format=YESNO

 Cum 
value rD3AMEM COUNT PERCENT Percent
 0 No 91 59.1 59.1 
1 Yes 63 40.9 100.0 
. . 254 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D4 Have you rD4HACH Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD4HACH COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 343 85.8 85.8 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 57 14.3 100.0 
Frequent headaches or . . 8  . 0.0 
migraines. 
D4a Did you discuss rD4AHACH Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD4AHACH COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 25 40.3 40.3 

1 Yes 37 59.7 100.0 
. . 346 .  0.0 

D5 Have you rD5NUMB Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD5NUMB COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 232 57.9 57.9 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 169 42.1 100.0 
Numbness or tingling. . . 7 . 0.0 

D5a Did you discuss rD5ANUMB Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD5ANUMB COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 40 23.5 23.5 

1 Yes 130 76.5 100.0 
. . 238 . 0.0 

D6 Have you rD6DIZZ Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD6DIZZ COUNT PERCENT Percent 
following problems in 0 No 284 71.2 71.2 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 115 28.8 100.0 
Dizziness, vertigo, or . . 9 .  0.0 
problems with balance 
or equilibrium. 
D6a Did you discuss rD6ADIZZ Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD6ADIZZ COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 46 38.0 38.0 

1 Yes 75 62.0 100.0 
. .  287 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D7 Have you rD7TRMR Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD7TRMR COUNT PERCENT Percent 
following problems in 0 No 316 79.2 79.2 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 83 20.8 100.0 
Tremors (shaking of . . 9 . 0.0 
fingers or hands), or 
weakness in arms or 
legs. 
D7a Did you discuss rD7ATRMR Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD7ATRMR COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 34 39.5 39.5 

1 Yes 52 60.5 100.0 
. . 322 . 0.0 

D8 Have you rD8CGH Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD8CGH COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 334 83.7 83.7 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 65 16.3 100.0 
Frequent cough. . . 9 . 0.0 

D8a Did you discuss rD8ACGH Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD8ACGH COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 24 34.3 34.3 

1 Yes 46 65.7 100.0 
. . 338 . 0.0 

D9 Have you rD9STOM Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD9STOM COUNT PERCENT Percent 
following problems in 0 No 299 74.4 74.4 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 103 25.6 100.0 
Frequent or severe . . 6 . 0.0 
heartburn, indigestion, 
or stomach pain. 
D9a Did you discuss rD9ASTOM Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD9ASTOM COUNT PERCENT Percent 
doctor? 0 No 23 21.9 21.9 

1 Yes 82 78.1 100.0 
. . 303 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D10 Have you rD10BLD Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD10BLD COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 389 97.3 97.3 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 11 2.8 100.0 
Blood in the urine. . . 8 . 0.0 

D10a Did you discuss rD10ABLD Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD10ABLD COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 7 43.8 43.8 

1 Yes 9 56.3 100.0 
. . 392 .  0.0 

D11 Have you rD11EAR Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD11EAR COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 339 85.0 85.0 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 60 15.0 100.0 
Ringing in the ears. . . 9 . 0.0 

D11a Did you discuss rD11AEAR Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD11AEAR COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 27 41.5 41.5 

1 Yes 38 58.5 100.0 
. . 343 . 0.0 

D12 Have you rD12VSN Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD12VSN COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 318 79.3 79.3 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 83 20.7  100.0 
Blurred or double . . 7 .  0.0 
vision, or dry eyes. 
D12a Did you discuss rD12AVSN Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD12AVSN COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 31 35.6 35.6 

1 Yes 56 64.4 100.0 
. . 321 .  0.0 

D13 Have you rD13DRM Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD13DRM COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 280 69.8 69.8 
the LAST 6 MONTHS? Dry 1 Yes 121 30.2 100.0 
mouth. . . 7 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D13a Did you discuss rD13ADRM Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD13ADRM COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 43 35.0 35.0 

1 Yes 80 65.0 100.0 
. .  285 .  0.0 

D14 Have you rD14TTH Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD14TTH COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 286 71.1 71.1 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 116 28.9 100.0 
Sensitivity (of teeth) . .  6 . 0.0 
to hot or cold, or 
other dental problems 
(e.g., cavities, 
bleeding gums). 
D14a Did you discuss rD14ATTH Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD14ATTH COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 42 35.9 35.9 

1 Yes 75 64.1 100.0 
. . 291 .  0.0 

D15 Have you rD15JNT Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD15JNT COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 221 55.0 55.0 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 181 45.0 100.0 
Joint pains. . . 6 . 0.0 

D15a Did you discuss rD15AJNT Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD15AJNT COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 36 20.0 20.0 

1 Yes 144 80.0 100.0 
. .  228 . 0.0 

D16 Have you rD16CRM Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD16CRM COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 230 57.2 57.2 
the LAST 6 MONTHS? Leg 1 Yes 172 42.8 100.0 
or muscle cramps. . . 6 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D16a Did you discuss rD16ACRM Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD16ACRM COUNT PERCENT  Percent
doctor? 0 No 64 37.6 37.6 

1 Yes 106 62.4 100.0 
. . 238 . 0.0 

D17 Have you rD17BPN Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD17BPN COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 272 67.8 67.8 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 129 32.2 100.0 
Frequent back or neck . . 7 . 0.0 
pain. 
D17a Did you discuss rD17ABPN Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD17ABPN COUNT PERCENT  Percent
doctor? 0 No 36 28.1 28.1 

1 Yes 92 71.9 100.0 
. .  280 . 0.0 

D18 Have you rD18WTL Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD18WTL COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 369 91.6 91.6 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 34 8.4 100.0 
Unexplained weight . . 5 . 0.0 
loss. 
D18a Did you discuss rD18AWTL Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD18AWTL COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 8 21.6 21.6 

1 Yes 29 78.4 100.0 
. .  371 .  0.0 

D19 Have you rD19WTG Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD19WTG COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 358 88.8 88.8 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 45 11.2  100.0 
Unexplained weight . .  5 .  0.0 
gain. 
D19a Did you discuss rD19AWTG Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD19AWTG COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 20 40.8 40.8 

1 Yes 29 59.2 100.0 
. .  359 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D20 Have you rD20FVR Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD20FVR COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 388 96.5 96.5 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 14 3.5 100.0 
Frequent fevers. . . 6 . 0.0 

D20a Did you discuss rD20AFVR Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD20AFVR COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 4 22.2 22.2 

1 Yes 14 77.8 100.0 
. . 390 . 0.0 

D21 Have you rD21SLP Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD21SLP COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 245 60.9 60.9 
the LAST 6 MONTHS? Lack 1 Yes 157 39.1 100.0 
of restful sleep. . . 6 . 0.0 

D21a Did you discuss rD21ASLP Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD21ASLP COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 69 44.2 44.2 

1 Yes 87 55.8 100.0 
. . 252 . 0.0 

D22 Have you rD22TIR Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD22TIR COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 199 49.5 49.5 
the LAST 6 MONTHS? 1 Yes 203 50.5 100.0 
Frequent tiredness or . . 6 . 0.0 
fatigue. 
D22a Did you discuss rD22ATIR Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD22ATIR COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 60 29.7 29.7 

1 Yes 142 70.3 100.0 
. . 206 . 0.0 

ECHOS-NHL Section D:  Everyday Health Problems Experienced in the LAST 6 MONTHS
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 52 of 175 10/17/2005
 



      
 

                

                              
                              
         

               
                            
                             
        

 
                

                              
                            
    

               
                           
                             
        

 
                

                              
                             
        

               
                          
                             
        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D23 Have you rD23SOR Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD23SOR COUNT PERCENT Percent
following problems in 
the LAST 6 MONTHS? 0 No 381 94.5 94.5 
Frequent mouth sores. 1 Yes 22 5.5 100.0 

. . 5 . 0.0 

D23a Did you discuss rD23ASOR Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD23ASOR COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 4 16.0 16.0 

1 Yes 21 84.0 100.0 
. . 383 . 0.0 

D24 Have you rD24SKN Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD24SKN COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 302 74.9 74.9 
the LAST 6 MONTHS? Dry 1 Yes 101 25.1 100.0 
skin or frequent . . 5 . 0.0 
itching. 
D24a Did you discuss rD24ASKN Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD24ASKN COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 56 53.3 53.3 

1 Yes 49 46.7 100.0 
. . 303 .  0.0 

D25 Have you rD25SWT Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD25SWT COUNT PERCENT Percent
following problems in 
the LAST 6 MONTHS? 0 No 334 83.1 83.1 
Night or cold sweats. 1 Yes 68 16.9 100.0 

. . 6 . 0.0 

D25a Did you discuss rD25ASWT Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD25ASWT COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 24 34.8 34.8 

1 Yes 45 65.2 100.0 
. . 339 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
D26 Have you rD26HFL Cum 
experienced any of the Format=YESNO value rD26HFL COUNT PERCENT Percent
following problems in 0 No 140 69.3 69.3 
the LAST 6 MONTHS? For 1 Yes 62 30.7 100.0 
Women only: - hot . . 206 . 0.0 
flashes 
D26a Did you discuss rD26AHFL Cum 
this problem with any Format=YESNO value rD26AHFL COUNT PERCENT Percent
doctor? 0 No 15 23.8 23.8 

1 Yes 48 76.2 100.0 
. .  345 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section E: Medical Conditions You May Have Had in Addition to Cancer 

Source: 13 conditions, marked below, were from the PCOS, rest were adapted from the CCSS or created by the ECHOS team. 
The format for the questions was created by the ECHOS team as well. 

E1 Has a doctor or 
other health care 
professional EVER told 
you that you had any of 
these conditions? 
Irregular heartbeat or 
palpitations or 
frequent skipped beats. 

rE1HTBT 
Format=YESNO

 Cum 
value rE1HTBT COUNT PERCENT Percent
 0 No 304 75.4 75.4 
1 Yes 99 24.6 100.0 
. .  5 .  0.0 

E1a Did you have this 
condition before your 
lymphoma diagnosis? 

rE1AHTBT 
Format=YESNO

 Cum 
value rE1AHTBT COUNT PERCENT Percent
 0 No 30 30.0 30.0 
1 Yes 70 70.0 100.0 
. . 308 .  0.0 

E2 Has a doctor or 
other health care 
professional EVER told 
you that you had any of 
these conditions? Heart 
failure or congestive 
heart failure. 

rE2CHF 
Format=YESNO 
Source: PCOS

 Cum 
value rE2CHF COUNT PERCENT Percent
 0 No 374 92.6 92.6 
1 Yes 30 7.4 100.0 
. . 4 . 0.0 

E2a Did you have this 
condition before your 
lymphoma diagnosis? 

rE2ACHF 
Format=YESNO

 Cum 
value rE2ACHF COUNT PERCENT Percent
 0 No 19 59.4 59.4 
1 Yes 13 40.6 100.0 
. . 376 .  0.0 

E3 Has a doctor or 
other health care 
professional EVER told 
you that you had any of 
these conditions? Weak 
heart muscle 
(cardiomyopathy). 

rE3CMYO 
Format=YESNO

 Cum 
value rE3CMYO COUNT PERCENT Percent
 0 No 386 96.3 96.3 
1 Yes 15 3.7 100.0 
. . 7 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E3a Did you have this rE3ACMYO Cum 
condition before your Format=YESNO value rE3ACMYO COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 10 55.6 55.6 

1 Yes 8 44.4 100.0 
. .  390 . 0.0 

E4 Has a doctor or rE4HATT Cum 
other health care Format=YESNO value rE4HATT COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 381 94.3 94.3 
you that you had any of 1 Yes 23 5.7 100.0 
these conditions? Heart . . 4 . 0.0 
attack or myocardial 
infarction. 
E4a Did you have this E4A_HATT Cum 
condition before your Format=YESNO value E4A_HATT COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 11 42.3 42.3 

1 Yes 15 57.7 100.0 
. . 382 . 0.0 

E5 Has a doctor or rE5ANGN Cum 
other health care Format=YESNO value rE5ANGN COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 362 89.8 89.8 
you that you had any of 1 Yes 41 10.2 100.0 
these conditions? Chest . . 5 . 0.0 
pain or angina. 
E5a Did you have this rE5AANGN Cum 
condition before your Format=YESNO value rE5AANGN COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 14 32.6 32.6 

1 Yes 29 67.4 100.0 
. . 365 .  0.0 

E6 Has a doctor or rE6HBP Cum 
other health care Format=YESNO value rE6HBP COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 283 70.2 70.2 
you that you had any of 1 Yes 120 29.8 100.0 
these conditions? High . . 5 . 0.0 
blood pressure 
(hypertension). 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E6a Did you have this rE6AHBP Cum 
condition before your Format=YESNO value rE6AHBP COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 24 19.7 19.7 

1 Yes 98 80.3 100.0 
. .  286 .  0.0 

E7 Has a doctor or rE7PERI Cum 
other health care Format=YESNO value rE7PERI COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 380  94.3 94.3 
you that you had any of 1 Yes 23 5.7 100.0 
these conditions? Fluid . . 5 . 0.0 
around your heart 
(pericarditis). 
E7a Did you have this E7A_PERI Cum 
condition before your Format=YESNO value E7A_PERI COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 18 69.2 69.2 

1 Yes 8 30.8 100.0 
. .  382 .  0.0 

E8 Has a doctor or rE8HVAL Cum 
other health care Format=YESNO value rE8HVAL COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 383 94.8 94.8 
you that you had any of 1 Yes 21 5.2 100.0 
these conditions? Stiff . . 4 . 0.0 
or leaking heart 
valves. 
E8a Did you have this E8A_HVAL Cum 
condition before your Format=YESNO value E8A_HVAL COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 11 45.8 45.8 

1 Yes 13 54.2 100.0 
. . 384 . 0.0 

E9 Has a doctor or rE9CLOT Cum 
other health care Format=YESNO value rE9CLOT COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 375 92.8 92.8 
you that you had any of 1 Yes 29 7.2 100.0 
these conditions? Blood . . 4 . 0.0 
clots in the veins of 
the legs or in the 
lungs. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E9a Did you have this E9A_CLOT Cum 
condition before your Format=YESNO value E9A_CLOT COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 20 62.5 62.5 

1 Yes 12 37.5 100.0 
. . 376 . 0.0 

E10 Has a doctor or rE10STR Cum 
other health care Format=YESNO value rE10STR COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 395 97.8 97.8 
you that you had any of 1 Yes 9 2.2 100.0 
these conditions? . . 4 . 0.0 
Stroke or brain 
hemorrhage. 
E10a Did you have E10A_STR Cum 
this condition before Format=YESNO value E10A_STR COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No  7 58.3 58.3 
diagnosis? 1 Yes 5 41.7 100.0 

. . 396 . 0.0 

E11 Has a doctor or rE11EPL Cum 
other health care Format=YESNO value rE11EPL COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 402 99.5 99.5 
you that you had any of 1 Yes 2 0.5 100.0 
these conditions? . .  4 . 0.0 
Epilepsy. 
E11a Did you have E11A_EPL Cum 
this condition before Format=YESNO value E11A_EPL COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 4 80.0 80.0 
diagnosis? 1 Yes 1 20.0 100.0 

. . 403 .  0.0 

E12 Has a doctor or rE12SEZ Cum 
other health care Format=YESNO value rE12SEZ COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 396 98.0 98.0 
you that you had any of 1 Yes 8 2.0 100.0 
these conditions? . .  4 .  0.0 
Seizures or 
convulsions. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E12a Did you have E12A_SEZ Cum 
this condition before Format=YESNO value E12A_SEZ  COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 7 63.6 63.6 
diagnosis? 1 Yes 4 36.4 100.0 

. . 397 .  0.0 

E13 Has a doctor or rE13NRV Cum 
other health care Format=YESNO value rE13NRV COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 342 85.3 85.3 
you that you had any of 1 Yes 59 14.7 100.0 
these conditions? Nerve . . 7 . 0.0 
pain (neuropathy). 
E13a Did you have E13A_NRV Cum 
this condition before Format=YESNO value E13A_NRV COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 38 62.3 62.3 
diagnosis? 1 Yes 23 37.7 100.0 

. . 347 . 0.0 

E14 Has a doctor or rE14LNG Cum 
other health care Format=YESNO value rE14LNG COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 361 89.8 89.8 
you that you had any of 1 Yes 41 10.2 100.0 
these conditions? . . 6 . 0.0 
Chronic lung disease or 
bronchitis or 
emphysema. 
E14a Did you have this rE14ALNG Cum 
condition before your Format=YESNO value rE14ALNG COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 9 20.9 20.9 

1 Yes 34 79.1 100.0 
. . 365 . 0.0 

E15 Has a doctor or rE15AST Cum 
other health care Format=YESNO value rE15AST COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 371 92.3 92.3 
you that you had any of 1 Yes 31 7.7 100.0 
these conditions? . . 6 . 0.0 
Asthma. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E15a Did you have this rE15AAST Cum 
condition before your Format=YESNO value rE15AAST COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 8 24.2 24.2 

1 Yes 25 75.8 100.0 
. . 375 . 0.0 

E16 Has a doctor or rE16PLR Cum 
other health care Format=YESNO value rE16PLR COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 388 96.5 96.5 
you that you had any of 1 Yes 14 3.5 100.0 
these conditions? . . 6 . 0.0 
Inflammation of lining 
of the lungs 
(pleurisy). 
E16a Did you have E16A_PLR Cum 
this condition before Format=YESNO value E16A_PLR COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 4 23.5 23.5 
diagnosis? 1 Yes 13 76.5 100.0 

. . 391 . 0.0 

E17 Has a doctor or rE17LFB Cum 
other health care Format=YESNO value rE17LFB COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 383 95.5 95.5 
you that you had any of 1 Yes 18 4.5 100.0 
these conditions? . . 7 . 0.0 
Scarring of the lung 
(lung fibrosis). 
E17a Did you have E17A_LFB Cum 
this condition before Format=YESNO value E17A_LFB COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 7 33.3 33.3 
diagnosis? 1 Yes 14 66.7 100.0 

. .  387 . 0.0 

E18 Has a doctor or rE18PNE Cum 
other health care Format=YESNO value rE18PNE COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 320 79.2 79.2 
you that you had any of 1 Yes 84 20.8 100.0 
these conditions? . . 4 . 0.0 
Pneumonia. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E18a Did you have E18A_PNE Cum 
this condition before Format=YESNO value E18A_PNE COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 24 27.9 27.9 
diagnosis? 1 Yes 62 72.1 100.0 

. . 322 . 0.0 

E19 Has a doctor or rE19LVR Cum 
other health care Format=YESNO value rE19LVR COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 374 92.8 92.8 
you that you had any of 1 Yes 29 7.2 100.0 
these conditions? . . 5 . 0.0 
Medical tests 
indicating abnormal 
liver function. 
E19a Did you have this rE19ALVR Cum 
condition before your Format=YESNO value rE19ALVR COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 10 33.3 33.3 

1 Yes 20 66.7 100.0 
. . 378 . 0.0 

E20 Has a doctor or rE20CIR Cum 
other health care Format=YESNO value rE20CIR COUNT  PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 392 97.3 97.3 
you that you had any of 1 Yes 11 2.7 100.0 
these conditions? Liver . . 5 . 0.0 
disease or cirrhosis. 
E20a Did you have E20A_CIR Cum 
this condition before Format=YESNO value E20A_CIR COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 4 28.6 28.6 
diagnosis? 1 Yes 10 71.4 100.0 

. . 394 .  0.0 

E21 Has a doctor or rE21COL Cum 
other health care Format=YESNO value rE21COL COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 371 92.3 92.3 
you that you had any of 1 Yes 31 7.7 100.0 
these conditions? . . 6 .  0.0 
Inflammatory bowel 
disease or colitis or 
Crohn's disease. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E21a Did you have this rE21ACOL Cum 
condition before your Format=YESNO value rE21ACOL COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 11 33.3 33.3 

1 Yes 22 66.7 100.0 
. . 375 .  0.0 

E22 Has a doctor or rE22GBD Cum 
other health care Format=YESNO value rE22GBD COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 349 86.6 86.6 
you that you had any of 1 Yes 54 13.4 100.0 
these conditions? . . 5 . 0.0 
Gallbladder problems, 
such as gallstones. 
E22a Did you have this rE22AGBD Cum 
condition before your Format=YESNO value rE22AGBD COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 22 39.3 39.3 

1 Yes 34 60.7 100.0 
. . 352 . 0.0 

E23 Has a doctor or rE23KST Cum 
other health care Format=YESNO value rE23KST COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 374 93.0 93.0 
you that you had any of 1 Yes 28 7.0 100.0 
these conditions? . . 6 . 0.0 
Kidney stones. 
E23a Did you have this rE23AKST Cum 
condition before your Format=YESNO value rE23AKST COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 13 43.3 43.3 

1 Yes 17 56.7 100.0 
. . 378 . 0.0 

E24 Has a doctor or rE24KBD Cum 
other health care Format=YESNO value rE24KBD COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 333 82.8  82.8 
you that you had any of 1 Yes 69 17.2 100.0 
these conditions? . . 6 .  0.0 
Kidney or bladder 
infections. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E24a Did you have this rE24AKBD Cum 
condition before your Format=YESNO value rE24AKBD COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 12 17.1 17.1 

1 Yes 58 82.9 100.0 
. . 338 . 0.0 

E25 Has a doctor or rE25HPR Cum 
other health care Format=YESNO value rE25HPR COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 380 95.2 95.2 
you that you had any of 1 Yes 19 4.8 100.0 
these conditions? . . 9 . 0.0 
Overactive thyroid 
gland (HYPERthyroid). 
E25a Did you have E25A_HPR Cum 
this condition before Format=YESNO value E25A_HPR COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 12 57.1 57.1 
diagnosis? 1 Yes 9 42.9 100.0 

. . 387 .  0.0 

E26 Has a doctor or rE26HPO                                                   Cum 
other health care Format=YESNO value rE26HPO COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 362 90.5 90.5 
you that you had any of 1 Yes 38 9.5 100.0 
these conditions? . . 8 . 0.0 
Underactive thyroid 
gland (HYPOthyroid). 
E26a Did you have E26A_HPO Cum 
this condition before Format=YESNO value E26A_HPO COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 15 36.6 36.6 
diagnosis? 1 Yes 26 63.4 100.0 

. . 367 . 0.0 

E27 Has a doctor or rE27DBT Cum 
other health care Format=YESNO value rE27DBT COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS 0 No 351 86.9 86.9 
you that you had any of (modified)  1 Yes 53 13.1 100.0 
these conditions? . . 4 . 0.0 
Diabetes or high blood 
sugar. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E27a Did you have this rE27ADBT Cum 
condition before your Format=YESNO value rE27ADBT COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 18 34.0 34.0 

1 Yes 35 66.0 100.0 
. . 355 . 0.0 

E28 Has a doctor or rE28OST Cum 
other health care Format=YESNO value rE28OST COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 351 87.8 87.8 
you that you had any of 1 Yes 49 12.3 100.0 
these conditions? . . 8 . 0.0 
Osteoporosis or brittle 
bones. 
E28a Did you have this rE28AOST Cum 
condition before your Format=YESNO value rE28AOST COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 21 45.7 45.7 

1 Yes 25 54.3 100.0 
. . 362 . 0.0 

E29 Has a doctor or rE29WBN Cum 
other health care Format=YESNO value rE29WBN COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 378 94.0 94.0 
you that you had any of 1 Yes 24 6.0 100.0 
these conditions? . . 6 . 0.0 
Weakening or 
degeneration of bones 
of hip or shoulder 
joint (avascular 
necrosis). 
E29a Did you have this rE29AWBN Cum 
condition before your Format=YESNO value rE29AWBN COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 13 50.0 50.0 

1 Yes 13 50.0 100.0 
. . 382 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E30 Has a doctor or rE30DF Cum 
other health care Format=YESNO value rE30DF COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 335 83.1 83.1 
you that you had any of 1 Yes 68 16.9 100.0 
these conditions? . . 5 . 0.0 
Partial or complete 
deafness in one or both 
ears. 
E30a Did you have E30A_DF Cum 
this condition before Format=YESNO value E30A_DF COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 15 21.4 21.4 
diagnosis? 1 Yes 55 78.6 100.0 

. . 338 . 0.0 

E31 Has a doctor or rE31CAT Cum 
other health care Format=YESNO value rE31CAT COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 334 82.5 82.5 
you that you had any of 1 Yes 71 17.5 100.0 
these conditions? . . 3 . 0.0 
Cataracts. 
E31a  Did you have E31A_CAT Cum 
this condition before Format=YESNO value E31A_CAT COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 28 38.4 38.4 
diagnosis? 1 Yes 45 61.6 100.0 

. . 335 . 0.0 

E32 Has a doctor or rE32RET Cum 
other health care Format=YESNO value rE32RET COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 391 96.3 96.3 
you that you had any of 1 Yes 15 3.7 100.0 
these conditions? . . 2 . 0.0 
Problems with the 
retina. 
E32a Did you have E32A_RET Cum 
this condition before Format=YESNO value E32A_RET COUNT PERCENT Percent 
your lymphoma 0 No 5 33.3 33.3 
diagnosis? 1 Yes 10 66.7 100.0 

. . 393 . 0.0 

ECHOS-NHL Section E:  Medical Conditions You May Have Had in Addition to Cancer
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 65 of 175 10/17/2005
 



      
 

                
                              
                        
    

             
                               
                             
        

 
                

             
                             
        

 
               

                               
                             
        

 
                

                              
                            
        

               
                               
                             
        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E33 Has a doctor or rE33ART Cum 
other health care Format=YESNO value rE33ART COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 269 66.9 66.9 
you that you had any of 1 Yes 133 33.1 100.0 
these conditions? . . 6 . 0.0 
Arthritis or 
rheumatism. 
E33a Did you have this rE33AART Cum 
condition before your Format=YESNO value rE33AART COUNT  PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 35 26.1 26.1 

1 Yes 99 73.9 100.0 
. . 274 . 0.0 

E34 Has a doctor or rE34LYM Cum 
other health care Format=YESNO value rE34LYM COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 362 89.8 89.8 
you that you had any of 1 Yes 41 10.2 100.0 
these conditions? . . 5 . 0.0 
Swelling of arm or leg 
due to collection of 
lymph fluid 
(lymphedema). 
E34a Did you have E34A_LYM Cum 
this condition before Format=YESNO value E34A_LYM COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 29 67.4 67.4 
diagnosis? 1 Yes 14 32.6 100.0 

. . 365 . 0.0 

E35 Has a doctor or rE35ANM Cum 
other health care Format=YESNO value rE35ANM COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 292 72.1 72.1 
you that you had any of 1 Yes 113 27.9 100.0 
these conditions? . . 3 . 0.0 
Anemia. 
E35a Did you have this E35A_ANM Cum 
condition before your Format=YESNO value E35A_ANM COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 42 36.8 36.8 

1 Yes 72 63.2 100.0 
. . 294 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E36 Has a doctor or rE36SHG Cum 
other health care Format=YESNO value rE36SHG COUNT  PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 339 83.9 83.9 
you that you had any of 1 Yes 65 16.1 100.0 
these conditions? . . 4 . 0.0 
Shingles. 
E36a Did you have this rE36ASHG Cum 
condition before your Format=YESNO value rE36ASHG COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 31 47.0 47.0 

1 Yes 35 53.0 100.0 
. . 342 . 0.0 

E37 Has a doctor or rE37HIV Cum 
other health care Format=YESNO value rE37HIV COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 382 94.3 94.3 
you that you had any of 1 Yes 23 5.7 100.0 
these conditions? HIV . . 3 . 0.0 
or AIDS. 
E37a Did you have E37A_HIV Cum 
this condition before Format=YESNO value E37A_HIV COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 4 16.7 16.7 
diagnosis? 1 Yes 20 83.3  100.0 

. . 384 . 0.0 

E38 Has a doctor or rE38SCT Cum 
other health care Format=YESNO value rE38SCT COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 365 90.3 90.3 
you that you had any of 1 Yes 39 9.7 100.0 
these conditions? . . 4 . 0.0 
Sciatica. 
E38a Did you have E38A_SCT Cum 
this condition before Format=YESNO value E38A_SCT COUNT PERCENT Percent 
your lymphoma 0 No 6 15.4 15.4 
diagnosis? 1 Yes 33 84.6 100.0 

. . 369 . 0.0 

E39 Has a doctor or rE39DEP Cum 
other health care Format=YESNO value rE39DEP COUNT PERCENT Percent
professional EVER told Source: PCOS  0 No 303 75.0 75.0 
you that you had any of 1 Yes 101 25.0 100.0 
these conditions? . . 4 . 0.0 
Depression or anxiety. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E39a Did you have this E39A_DEP Cum 
condition before your Format=YESNO value E39A_DEP COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 43  42.2 42.2 

1 Yes 59 57.8 100.0 
. . 306 . 0.0 

E40 Has a doctor or rE40IFT Cum 
other health care Format=YESNO value rE40IFT COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 359 90.4 90.4
you that you had any of 1 Yes 38 9.6 100.0 
these conditions? . . 11 . 0.0 
Reduced or limited 
fertility (potential 
difficulty in having 
children of your own). 
E40a Did you have this E40A_IFT                                                   Cum 
condition before your Format=YESNO value E40A_IFT COUNT PERCENT Percent
lymphoma diagnosis? 0 No 27 67.5 67.5 

1 Yes 13 32.5 100.0 
. . 368 . 0.0 

E41 Has a doctor or rE41GVH Cum 
other health care Format=YESNO value rE41GVH  COUNT PERCENT Percent
professional EVER told 0 No 369 100.0 100.0 
you that you had any of 1 Yes
these conditions? . . 39 .  0.0 
Graft-versus-host 
disease (GVHD) as a 
result of a bone marrow 
or stem cell 
transplant. 
E41a Did you have E41A_GVH Cum 
this condition before Format=YESNO value E41A_GVH COUNT PERCENT Percent
your lymphoma 0 No 2 100.0 100.0 
diagnosis? 1 Yes

 . . 406 . 0.0 

E42 Do you have any E42_MC1 Text field 
other medical Format=$ 
condition(s) not 
mentioned above? 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
E42a Did you have this 
condition before your 
lymphoma diagnosis? 

rE42AMC1 
Format=YESNO

 Cum 
value rE42AMC1 COUNT PERCENT Percent
 0 No 58 36.0 36.0 
1 Yes 103 64.0 100.0 
. . 247 . 0.0 

E42 Do you have any 
other medical 
condition(s) not 
mentioned above? 

E42_MC2 
Format=$ 

Text field 

E42a Did you have 
this condition before 
your lymphoma 
diagnosis? 

rE42AMC2 
Format=YESNO

 Cum 
value rE42AMC2 COUNT PERCENT Percent
 0 No 29 45.3 45.3 
1 Yes 35 54.7 100.0 
. . 344 . 0.0 

E42 Do you have any 
other medical 
condition(s) not 
mentioned above? 

E42_MC3 
Format=$ 

Text field 

E42a Did you have 
this condition before 
your lymphoma 
diagnosis? 

E42A_MC3 
Format=YESNO

 Cum 
value E42A_MC3 COUNT PERCENT Percent
 0 No 12 50.0 50.0 
1 Yes 12 50.0 100.0 
. . 384 . 0.0 

E43 Are any of your 
current activities 
limited by any of the 
condition(s) marked in 
questions E1 to E42. 

rE43LIMT 
Format=E43F value rE43LIMT COUNT PERCENT 

0 I don't have any of the medical
 conditions listed in E1 to E42  38 9.9 

1 Yes, limited a lot 65 17.0 
2 Yes, limited somewhat 114 29.8 
3 No, not limited at all 166 43.3 
. .  25  . 

Cum 
Percent

9.9 
26.9 
56.7 

100.0 
0.0 

E44 Are you currently 
taking any prescription 
medicine for any of the 
medical conditions you 
have in addition to 
your cancer? 

rE44PRSC 
Format=YESNO

 Cum 
value rE44PRSC COUNT PERCENT Percent
 0 No 115 30.4 30.4 
1 Yes 263 69.6 100.0 
. . 30 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section F: General Health 

F1 In general, would rF1_GHTH Cum 
you say your health is: Format=F1F value rF1_GHTH COUNT PERCENT Percent
1-5 (1=Excellent, 
5=poor) 

Source: SF-36v2  1 Excellent 66 16.3 16.3 
2 Very good 111 27.4 43.7 
3 Good 143 35.3 79.0 
4 Fair 69 17.0 96.0 
5 Poor 16 4.0 100.0 
. . 3 . 0.0 

F2 Compared to 1 rF2GHTHN Cum 
year ago, how would you Format=F2F value rF2GHTHN COUNT PERCENT  Percent
rate your health in 
general now? 

Source: SF-36v2  1 Much better now than 1 year ago 108 26.7 26.7 
2 Somewhat better now than 1 year ago 56 13.9 40.6 
3 About the same as 1 year ago 188 46.5 87.1 
4 Somewhat worse now than 1 year ago  41 10.1 97.3 
5 Much worse now than 1 year ago 11 2.7 100.0 
. .  4 . 0.0 

*F3a Does your health rF3A_VIG Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3A_VIG COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Vigorous 
activities, such as 
running, lifting heavy 
objects, participating 
in strenuous sports. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 138 44.8 44.8 
2 Yes, Limited a little 88 28.6 73.4 
3 No, Not Limited at all 82 26.6 100.0 
. . 100 . 0.0 

*F3b Does your health rF3B_MOD Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3B_MOD COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Moderate 
activities, such as 
moving a table, pushing 
a vacuum cleaner, 
bowling, or playing 
golf. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 48 15.3 15.3 
2 Yes, Limited a little 99 31.5 46.8 
3 No, Not Limited at all 167 53.2 100.0 
. . 94 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F3c Does your health rF3CLIFT Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3CLIFT COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Lifting or 
carrying groceries. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 36 11.5 11.5 
2 Yes, Limited a little 80 25.5 36.9 
3 No, Not Limited at all  198 63.1 100.0 
. . 94 . 0.0 

*F3d Does your health rF3DSFLT Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3DSFLT COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Climbing several 
flights of stairs. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 85 27.3 27.3 
2 Yes, Limited a little 92 29.6 56.9

 3 No, Not Limited at all 134 43.1 100.0 
. .  97 . 0.0 

*F3e Does your health rF3EOFLT Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3EOFLT COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Climbing one 
flight of stairs. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 34 11.0 11.0 
2 Yes, Limited a little 87 28.2 39.3 
3 No, Not Limited at all 187 60.7 100.0 
. . 100 . 0.0 

*F3f Does your health rF3FBEND Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3FBEND COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Bending, 
kneeling, or stooping. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 62 19.9 19.9 
2 Yes, Limited a little  114 36.5 56.4 
3 No, Not Limited at all 136 43.6 100.0 
. . 96 .  0.0 

*F3g Does your health rF3GMILE Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3GMILE COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Walking more than 
a mile. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 87 28.1 28.1 
2 Yes, Limited a little  83 26.8 54.8 
3 No, Not Limited at all 140 45.2 100.0 
. . 98 .  0.0 

ECHOS-NHL Section F:  General Health
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 71 of 175 10/17/2005
 



      
 

                       
                       
                    
                 
        

 
                       

                  
                    
                 
        

 
                       

               
                     
                 
        

 
                     

                          
                       
                       
                   
                     
        

 
                     

                          
                       
                       
                   

                 
        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F3h Does your health rF3HSHYD Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3HSHYD COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Walking several 
hundred yards. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 53 17.2 17.2 
2 Yes, Limited a little 72 23.4 40.6 
3 No, Not Limited at all 183 59.4 100.0 
. . 100 .  0.0 

*F3i Does your health rF3IOHYD Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3IOHYD COUNT PERCENT Percent 
activities? If so, how 
much? Walking one 
hundred yards. 

Source: SF-36v2 1 Yes, Limited a lot 37 12.1 12.1 
2 Yes, Limited a little 56 18.4 30.5 
3 No, Not Limited at all 212 69.5 100.0 
. . 103 . 0.0 

*F3j Does your health rF3JBATH Cum 
now limit you in these Format=F3F value rF3JBATH COUNT PERCENT Percent
activities? If so, how 
much? Bathing or 
dressing yourself. 

Source: SF-36v2  1 Yes, Limited a lot 16 5.1 5.1 
2 Yes, Limited a little 23 7.4 12.5 
3 No, Not Limited at all 273 87.5 100.0 
. . 96 .  0.0 

*F4a During the past rF4ATIME Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF4ATIME COUNT PERCENT Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result of 
your physical health? 
Cut down on the amount 
of time you spent on 
work or other 
activities. 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 27 8.7 8.7 
2 Most of the Time 35 11.2 19.9 
3 Some of the Time 54 17.3 37.2 
4 A Little of the Time 48 15.4 52.6 
5 None of the Time 148 47.4 100.0 
. . 96 . 0.0 

*F4b During the past rF4BACMP Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF4BACMP COUNT PERCENT Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result 
of your physical 
health? accomplish less 
than you would like 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 23 7.4 7.4 
2 Most of the Time 54 17.3 24.7 
3 Some of the Time 62 19.9 44.6 
4 A Little of the Time 48 15.4 59.9 
5 None of the Time 125 40.1 100.0 
. . 96 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F4c During the past rF4CLIMT Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF4CLIMT COUNT PERCENT Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result 
of your physical 
health? were limited in 
the kind of work or 
activities 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 31 10.0 10.0 
2 Most of the Time 40 12.9 23.0 
3 Some of the Time 63 20.4 43.4 
4 A Little of the Time 35 11.3 54.7 
5 None of the Time 140 45.3 100.0 
. . 99 . 0.0 

*F4d During the past rF4DDIFF Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF4DDIFF COUNT PERCENT Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result 
of your physical 
health? had difficulty 
performing the work or 
activities 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 26 8.3 8.3 
2 Most of the Time 50 16.0 24.3 
3 Some of the Time 47 15.0 39.3 
4 A Little of the Time 49 15.7 55.0 
5 None of the Time 141 45.0 100.0 
. . 95 . 0.0 

*F5a During the past rF5ATIME Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF5ATIME COUNT PERCENT Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result 
of any emotional 
problems ? Cut down on 
the amount of time you 
spent on work or 
activities 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 14 4.5 4.5 
2 Most of the Time 19 6.1 10.6 
3 Some of the Time  50 16.1 26.7 
4 A Little of the Time 31 10.0 36.7 
5 None of the Time 197 63.3 100.0 
. . 97 .  0.0 

*F5b During the past rF5BACMP Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value  rF5BACMP COUNT PERCENT Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result 
of any emotional 
problems ? Accomplished 
less than you would 
like. 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 13 4.2 4.2 
2 Most of the Time 24 7.7 11.9 
3 Some of the Time 59 18.9 30.8 
4 A Little of the Time  46 14.7 45.5 
5 None of the Time 170 54.5 100.0 
. .  96 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F5c During the past rF5CCARE Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF5CCARE COUNT PERCENT  Percent
the time have you had 
any of the following 
problems as a result 
of any emotional 
problems ? Did work or 
other activities less 
carefully than usual 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 8 2.6 2.6 
2 Most of the Time 20 6.5 9.1 
3 Some of the Time 45 14.7 23.8 
4 A Little of the Time 36 11.7 35.5 
5 None of the Time 198 64.5 100.0 
. . 101 . 0.0 

*F6 During the past rF6SOC Cum 
4 weeks, to what extent Format=F6F value rF6SOC COUNT PERCENT Percent
have your physical 
health or emotional 
problems interfered 
with your normal social 
activities with family, 
friends, neighbors, or 
groups? 

Source: SF-36v2  1 Not at all 175 55.4 55.4 
2 Slightly 60 19.0 74.4 
3 Moderately 39 12.3 86.7 
4 Quite a bit 33 10.4 97.2 
5 Extremely 9 2.8 100.0 
. . 92 . 0.0 

*F7 How much bodily rF7BODY Cum 
pain have you had Format=F7F value rF7BODY COUNT PERCENT Percent
during the past 4 
weeks? 

Source: SF-36v2  1 None  93 29.4 29.4 
2 Very mild 81 25.6 55.1 
3 Mild 45 14.2 69.3 
4 Moderate 70 22.2 91.5 
5 Severe 22 7.0  98.4 
6 Very severe 5 1.6 100.0 
. . 92 . 0.0 

*F8 During the past rF8PNWRK Cum 
4 weeks, how much did Format=F8F value rF8PNWRK COUNT PERCENT Percent
pain interfere with 
your normal work 
(including both work 
outside the home and 
housework)? 

Source: SF-36v2  1 Not at all 150 47.8 47.8 
2 A little bit 75 23.9 71.7 
3 Moderately 51 16.2 87.9 
4 Quite a bit 29 9.2 97.1 
5 Extremely 9 2.9 100.0 
. . 94 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F9a How much of the rF9ALIFE Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9ALIFE COUNT PERCENT Percent
weeks… Did you feel 
full of life? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 50 15.9 15.9 
2 Most of the Time 139 44.3 60.2 
3 Some of the Time 71 22.6 82.8 
4 A Little of the Time 43 13.7 96.5 
5 None of the Time 11 3.5 100.0 
. . 94 . 0.0 

*F9b How much of the rF9BNERV Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9BNERV COUNT PERCENT Percent
weeks… Have you been 
very nervous? 

Source: SF-36v2 1 All of the Time 10 3.2 3.2 
2 Most of the Time 19 6.1 9.3 
3 Some of the Time 53 16.9 26.2 
4 A Little of the Time 90 28.8 55.0 
5 None of the Time 141 45.0 100.0 
. . 95 . 0.0 

*F9c How much of the rF9CDOWN Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9CDOWN COUNT PERCENT Percent
weeks… Have you felt so 
down in the dumps that 
nothing could cheer you 
up? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 11 3.5  3.5 
2 Most of the Time 9 2.9 6.3 
3 Some of the Time 37 11.7 18.1 
4 A Little of the Time 61 19.4 37.5 
5 None of the Time 197 62.5 100.0 
. . 93 . 0.0 

*F9d How much of the rF9DCALM Cum 
time during the past 4 Format=F4F value  rF9DCALM COUNT PERCENT Percent
weeks… Have you felt 
calm and peaceful? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 45 14.3 14.3 
2 Most of the Time 136 43.3 57.6 
3 Some of the Time 89 28.3 86.0 
4 A Little of the Time  31 9.9 95.9 
5 None of the Time 13 4.1 100.0 
. . 94 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F9e How much of the rF9EENER Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9EENER COUNT PERCENT Percent
weeks… Did you have a 
lot of energy? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 23 7.4 7.4 
2 Most of the Time 103 33.1 40.5 
3 Some of the Time 90 28.9 69.5 
4 A Little of the Time 61 19.6 89.1 
5 None of the Time 34 10.9 100.0 
. . 97  .  0.0 

*F9f How much of the rF9FDEP Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9FDEP COUNT PERCENT Percent
weeks… Have you felt 
downhearted and 
depressed? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 4 1.3 1.3 
2 Most of the Time 12 3.8 5.1 
3 Some of the Time 55 17.5 22.6 
4 A Little of the Time 87 27.7  50.3 
5 None of the Time 156 49.7 100.0 
. . 94 .  0.0 

*F9g How much of the rF9GWORN Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9GWORN COUNT PERCENT Percent
weeks… Did you feel 
worn out? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 11 3.5 3.5 
2 Most of the Time 43 13.7 17.1 
3 Some of the Time  100 31.7 48.9 
4 A Little of the Time 98 31.1 80.0 
5 None of the Time 63 20.0 100.0 
. . 93 . 0.0 

*F9h How much of the rF9HHAPP Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9HHAPP COUNT PERCENT Percent
weeks… Have you been 
happy? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 56 17.8 17.8 
2 Most of the Time 159 50.6 68.5 
3 Some of the Time 78 24.8 93.3 
4 A Little of the Time 15 4.8 98.1 
5 None of the Time 6 1.9 100.0 
. . 94 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F9i How much of the rF9ITIRE Cum 
time during the past 4 Format=F4F value rF9ITIRE COUNT PERCENT Percent
weeks… Did you feel 
tired? 

Source: SF-36v2  1 All of the Time 25 7.9 7.9 
2 Most of the Time 64 20.3 28.3 
3 Some of the Time 112 35.6 63.8 
4 A Little of the Time  86 27.3 91.1 
5 None of the Time 28 8.9 100.0 
. . 93 . 0.0 

*F10 During the past rF10SOC Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF10SOC COUNT PERCENT Percent
the time have your 
physical health or 
emotional problems 
interfered with your 
social activities (like 
visiting friends, 
relatives, etc.)? 

Source: SF-36v2  1  All of the Time 13 4.2 4.2 
2 Most of the Time 24 7.7 11.8 
3 Some of the Time 65 20.8 32.6 
4 A Little of the Time 53 16.9 49.5 
5 None of the Time  158 50.5 100.0 
. . 95 . 0.0 

*F11a How TRUE or rF11ASCK Cum 
FALSE is each of the Format=F11F value rF11ASCK COUNT PERCENT Percent
following statements 
for you? I seem to get 
sick a little easier 
than other people. 

Source: SF-36v2  1 Definitely True 34 10.8 10.8 
2 Mostly True 30 9.5 20.3 
3 Don't Know 48 15.2 35.6 
4 Mostly False 67 21.3 56.8 
5 Definitely False 136 43.2 100.0 
. .  93 . 0.0 

*F11b How TRUE or rF11BHTH Cum 
FALSE is each of the Format=F11F value rF11BHTH COUNT PERCENT Percent
following statements 
for you? I am as 
healthy as anybody I 
know. 

Source: SF-36v2  1 Definitely True 67 21.4 21.4 
2 Mostly True 102 32.6 54.0 
3 Don't Know 66 21.1 75.1 
4 Mostly False 47 15.0 90.1 
5 Definitely False 31 9.9 100.0 
. .  95 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F11c How TRUE or rF11CEXP Cum 
FALSE is each of the Format=F11F value rF11CEXP COUNT PERCENT Percent
following statements 
for you? I expect my 
health to get worse. 

Source: SF-36v2  1 Definitely True 8 2.5 2.5 
2 Mostly True 35 11.1 13.7 
3 Don't Know 110 35.0 48.7 
4 Mostly False  50 15.9 64.6 
5 Definitely False 111 35.4 100.0 
. . 94 . 0.0 

*F11d How TRUE or rF11DEXC Cum 
FALSE is each of the Format=F11F value rF11DEXC COUNT PERCENT Percent
following statements 
for you? My health is 
excellent. 

Source: SF-36v2  1 Definitely True 55 17.5 17.5 
2 Mostly True 137 43.6 61.1 
3 Don't Know 37 11.8 72.9 
4 Mostly False 40 12.7 85.7 
5 Definitely False 45 14.3 100.0 
. . 94 . 0.0 

*F12a During the past 
4 weeks, how much of 
the time did you… Have 
difficulty reasoning 
and solving problems, 
for example, making 
plans, making 
decisions, learning new 
things? 

rF12ARSN 
Format=F4F 
Source: Cog Function 
scale from the MOS HIV 
Health Survey, Wu et 
al., 1991; Revicki et 
al., 1998. Response 
scale modified per SF­
36v2.

 Cum 
value rF12ARSN COUNT PERCENT Percent
 1 All of the Time 4 1.3 1.3 
2 Most of the Time 19 6.1 7.3 
3 Some of the Time 56 17.8 25.2 
4 A Little of the Time 68 21.7 46.8 
5 None of the Time 167 53.2 100.0 
. . 94 . 0.0 

*F12b During the past rF12BFGT Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF12BFGT COUNT PERCENT Percent 
the time did you… Source: Cog Function 1 All of the Time 10 3.2 3.2 
Forget, for example, scale from the MOS HIV 2 Most of the Time 20 6.4 9.6 
things that happened Health Survey, Wu et 3 Some of the Time 72 23.0 32.6 
recently, where you put al., 1991; Revicki et 4 A Little of the Time 108 34.5 67.1 
things, appointments? al., 1998. Response 

scale modified per SF­
36v2.

 5 None of the Time 103 32.9 100.0 
. . 95 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*F12c During the past rF12CATT Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF12CATT COUNT PERCENT Percent
the time did you… Have Source: Cog Function 1 All of the Time 4 1.3 1.3 
trouble keeping your scale from the MOS HIV 2 Most of the Time 23 7.3 8.6 
attention on any Health Survey, Wu et 3 Some of the Time 66 21.0 29.6 
activity for long? al., 1991; Revicki et 4 A Little of the Time 78 24.8 54.5 

al., 1998. Response 
scale modified per SF­
36v2.

 5 None of the Time 143 45.5 100.0 
. . 94 . 0.0 

*F12d During the past rF12DTHK Cum 
4 weeks, how much of Format=F4F value rF12DTHK COUNT PERCENT Percent
the time did you… Have Source: Cog Function 1 All of the Time 6 1.9 1.9 
difficulty doing scale from the MOS HIV 2 Most of the Time 19 6.1 8.0 
activities involving Health Survey, Wu et 3 Some of the Time 65 20.7 28.7 
concentration and al., 1991; Revicki et 4 A Little of the Time 81 25.8 54.5 
thinking? al., 1998. Response 5 None of the Time  143 45.5 100.0 

scale modified per SF­ . . 94 .  0.0 
36v2.

F13 If you had any rF13DFCN Cum 
problems in doing your Format=F13F value rF13DFCN COUNT PERCENT Percent
regular, daily Source: Adapted from 0 I no longer see a doctor for follow-up
activities as a result 
of your health , would 

Detmar et al., 2000 
JCO article.

 cancer care 33 8.3 8.3 
1 Yes, I would bring up this issue

you talk about them on my own  299 74.9 83.2 
during a visit with the 2 Yes, but only if my doctor raised
doctor you see most the issue  34 8.5 91.7 
often for follow-up 3 No, preferably not 33 8.3 100.0 
cancer care? . .  9 . 0.0 

F13a Why would you Source: ECHOS Team 
prefer not to discuss 
these problems or 
discuss them only if 
your doctor raised 
them? 

Cum 
I don't think anything rf13a_1 value rf13a_1 COUNT PERCENT Percent
can be done about these Format=YESNO  0 No 43 62.3 62.3 
problems. 1 Yes 26 37.7 100.0 

. . 339 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
I'm not comfortable rf13a_2 Cum 
discussing these Format=YESNO value rf13a_2 COUNT PERCENT Percent
problems with my 0 No 64 92.8 92.8 
doctor. 1 Yes 5 7.2 100.0 

. . 339 . 0.0 

I don't think my doctor rf13a_3 Cum 
is interested in Format=YESNO value rf13a_3 COUNT PERCENT Percent
discussing these 0 No 57 82.6 82.6 
problems. 1 Yes 12 17.4 100.0 

. . 339 . 0.0 

I don't think my doctor rf13a_4 Cum 
has the time to discuss Format=YESNO value rf13a_4 COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 55 79.7 79.7 

1 Yes 14 20.3 100.0 
. . 339 .  0.0 

I don't think it's my rf13a_5 Cum 
doctor's job to address Format=YESNO value rf13a_5 COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 60 87.0 87.0 

1 Yes 9 13.0 100.0 
. . 339 . 0.0 

I would prefer to talk rf13a_6 Cum 
about these problems Format=YESNO value rf13a_6 COUNT PERCENT Percent
with some other doctor 0 No 54 78.3 78.3 
or health professional. 1 Yes 15 21.7 100.0 

. . 339 . 0.0 

Any other reason, rf13a_91 Cum 
please specify: Format=YESNO value rf13a_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 46 66.7 66.7 
1 Yes 23 33.3 100.0 
. . 339 . 0.0 

Other : text. F13A_OTH Text field 
Format=$
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section G: Feelings and Emotions in the LAST ONE WEEK 

*G1 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I feel tense 
or wound up: 

rG1TENSE 
Format=G1F 
Source: HADS – 
Hospital Anxiety & 
Depression Scale. 
Zigmond & Snaith, 
1983; Mykletun et al., 
2001. 

Cum 
value rG1TENSE COUNT PERCENT Percent
 1 Most of the time 11 3.5 3.5 
2 A lot of the time 37 11.8 15.3 
3 From time to time, occasionally 154 49.2 64.5 
4 Not at all 111 35.5 100.0 
. . 95 . 0.0 

*G2 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I still 
enjoy the things I used 
to enjoy: 

rG2ENJOY 
Format=G2F 
Source: HADS

 Cum 
value rG2ENJOY COUNT PERCENT Percent
 1 Definitely as much 160 51.1 51.1 
2 Not quite so much 124 39.6 90.7 
3 Only a little 18 5.8 96.5 
4 Hardly at all 11 3.5 100.0 
. . 95 .  0.0 

*G3 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I get a sort 
of frightened feeling 
as if something awful 
is about to happen: 

rG3FRGHT 
Format=G3F 
Source: HADS

 Cum 
value rG3FRGHT COUNT PERCENT Percent
 1 Very definitely and quite badly 9 2.9 2.9 
2 Yes, but not too badly 42 13.4 16.3 
3 A little, but it doesn't worry me 79 25.2 41.5 
4 Not at all 183 58.5 100.0 
. .  95 . 0.0 

*G4 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I can laugh 
and see the funny side 
of things: 

rG4LAUGH 
Format=G4F 
Source: HADS

 Cum 
value rG4LAUGH COUNT PERCENT Percent
 1 As much as I always could 243 78.1 78.1 
2 Not quite so much now 56 18.0 96.1 
3 Definitely not so much now 12 3.9 100.0

 4 Not at all
 . . 97 . 0.0 

*G5 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. Worrying 
thoughts go through my 
mind: 

rG5WORRY 
Format=G5F 
Source: HADS

 Cum 
value rG5WORRY COUNT PERCENT Percent
 1 A great deal of the time 21 6.8 6.8 
2 A lot of the time 35 11.3 18.0 
3 From time to time, but not too often 130 41.8 59.8 
4 Only occasionally 125 40.2 100.0 
. . 97 . 0.0 

ECHOS-NHL Section G:  Feelings and Emotions in the LAST ONE WEEK
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 81 of 175 10/17/2005
 



      
  

                 
               
                            
                          
                 
        

  
         

                      
                         
                        
                        

     

  
                     

                   
                            
                       
                           
        

  
                

                      
                     
                      
    

     

 
                              

               
    

         
               
              
        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*G6 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I feel 
cheerful: 

rG6CHEER 
Format=G6F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG6CHEER COUNT PERCENT Percent

Not at all 2 0.6 0.6 
Not often 26 8.3 9.0 
Sometimes 80 25.6 34.6 
Most of the time 204 65.4 100.0 
. 96 . 0.0 

*G7 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I can sit at 
ease and feel relaxed: 

rG7EASE 
Format=G7F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG7EASE COUNT PERCENT Percent

Definitely 123 39.5 39.5 
Usually 140 45.0 84.6 
Not often 44 14.1 98.7 
Not at all 4 1.3 100.0 
. 97 . 0.0 

*G8 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I feel as if 
I am slowed down: 

rG8SLOW 
Format=G8F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG8SLOW COUNT PERCENT Percent

Nearly all the time 44 14.1 14.1 
Very often 54 17.3 31.3 
Sometimes 145 46.3 77.6 
Not at all 70 22.4 100.0 
. 95 . 0.0 

*G9 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I get a sort 
of frightened feeling 
like butterflies in the 
stomach: 

rG9BFLY 
Format=G9F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG9BFLY COUNT PERCENT Percent

Not at all 206 66.0 66.0 
Occasionally  92 29.5 95.5 
Quite often 14 4.5 100.0 
Very often
. 96 . 0.0 

*G10 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I have lost 
interest in my 
appearance: 

rG10APPR 
Format=G10F 
Source: HADS

value 
1 
2 

3 
4 
. 

rG10APPR COUNT PERCENT 
Definitely 12 3.8 
I don't take as much care as I 
should 33 10.5 
I may not take quite as much care 60 19.2 
I take just as much care as ever  208 66.5 
.  95 . 

Cum 
Percent

3.8 

14.4 
33.5 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*G11 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I feel 
restless as if I have 
to be on the move: 

rG11RSTL 
Format=G11F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG11RSTL COUNT PERCENT Percent

Very much indeed 15 4.8 4.8 
Quite a lot 47 15.1 19.9 
Not very much 120 38.5 58.3 
Not at all 130 41.7 100.0 
. 96 .  0.0 

*G12 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I look 
forward with enjoyment 
to things: 

rG12FWD 
Format=G12F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

rG12FWD COUNT PERCENT 
As much as I ever did  190 60.7 
Rather less than I used to 87 27.8 
Definitely less than I used to 28 8.9 
Hardly at all 8 2.6 
. 95 . 

Cum 
Percent
60.7 
88.5 
97.4 

100.0 
0.0 

*G13 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I get sudden 
feelings of panic: 

rG13PAN 
Format=G13F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG13PAN COUNT PERCENT Percent

Very often indeed 3 1.0 1.0 
Quite often 15 4.8 5.8 
Not very often  99 31.7 37.5 
Not at all 195 62.5 100.0 
.  96 . 0.0 

*G14 Please mark the 
response that best 
describes how you have 
been feeling in THE 
LAST WEEK. I can enjoy 
a good book or radio or 
TV program: 

rG14BOOK 
Format=G14F 
Source: HADS

value 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rG14BOOK COUNT PERCENT Percent

Often 247 79.2 79.2 
Sometimes  52 16.7 95.8 
Not often 8 2.6 98.4 
Very seldom 5 1.6 100.0 
. 96 . 0.0 

ECHOS-NHL Section G:  Feelings and Emotions in the LAST ONE WEEK
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 83 of 175 10/17/2005
 



      
 

                                
    

           
    

         
    

         
                              

    

 

           
                               
                             
        

                 
                               
                             
        

                 
                               
                             

    

                 
                               
                             
        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
G15 If you had any 
emotional problems or 
concerns as a result 
of your health, would 
you talk about them 
during a visit with the 
doctor you see most 
often for follow-up 
cancer care? 

rG15EMO 
Format=G15F 
Source: Adapted from 
Detmar et al., 2000

value 
0 

1 

2 

3 
. 

rG15EMO COUNT PERCENT 
I no longer see a doctor for

 follow-up cancer care  35 8.8 
Yes, I would bring up this issue

 on my own               275 68.9 
Yes, but only if my doctor raised

 the issue 45 11.3 
No, preferably not 44 11.0 
.  9 . 

Cum 
Percent

8.8 

77.7 

89.0 
100.0 
0.0 

G15a Why would you 
prefer not to discuss 
these problems or 
discuss them only if 
your doctor raised 
them? 

I don't think anything 
can be done about these 
problems. 

I'm not comfortable 
discussing these 
problems with my 
doctor. 

I don't think my doctor 
is interested in 
discussing these 
problems. 

I don't think my doctor 
has the time to discuss 
these problems. 

Source: Echos Team 

g15a_1 
Format=YESNO 

g15a_2 
Format=YESNO 

g15a_3 
Format=YESNO 

g15a_4 
Format=YESNO

value
 0 
1 
. 

value 
0 
1 
. 

value 
0 
1 
. 

value 
0 
1 
. 

Cum 
g15a_1 COUNT PERCENT Percent

No 70 79.5 79.5 
Yes 18 20.5 100.0 
. 320 .  0.0 

Cum 
g15a_2 COUNT PERCENT Percent

No 76 86.4 86.4 
Yes 12 13.6 100.0 
. 320 . 0.0 

Cum 
g15a_3 COUNT PERCENT Percent

No 71 80.7 80.7 
Yes 17 19.3 100.0 
.  320 .  0.0 

Cum 
g15a_4 COUNT PERCENT Percent

No 68 77.3 77.3 
Yes 20 22.7 100.0 
. 320 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
I don't think it's my g15a_5 Cum 
doctor's job to address Format=YESNO value g15a_5 COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 67 76.1 76.1 

1 Yes 21 23.9 100.0 
. .  320 .  0.0 

Cum 
I would prefer to talk g15a_6 value g15a_6 COUNT PERCENT Percent
about these problems Format=YESNO 0 No 60 68.2 68.2 
with some other doctor 1 Yes 28 31.8 100.0 
or health professional. . . 320 .  0.0 

Cum 
G15a Why would you g15a_91 value g15a_91 COUNT PERCENT Percent
prefer not to discuss Format=YESNO 0 No 65 73.9 73.9 
these problems or 1  Yes 23 26.1 100.0 
discuss them only if . . 320 . 0.0 
your doctor raised 
them? 

Any other reason, G15A_OTH Text Field 
please specify: Format=$
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section H: Fatigue in the LAST ONE WEEK 

Source: Items H1-H10 are from the 14 item Fatigue Symptom Inventory (FSI): Hann, Jacobsen, et al. 1998 QOLR 
*H1 Rate your level 
of fatigue on the day 
you felt most fatigued 
during the past week. 

rH1MOST 
Format=H1F 
Source: FSI

 Cum 
value rH1MOST COUNT PERCENT  Percent

 0 Not at all fatigued 29 9.4 9.4 
1 1 20 6.5 15.9 
2 2 30 9.7 25.6 
3 3 35 11.3 36.9 
4 4 28 9.1 46.0 
5 5 33 10.7 56.6 
6 6 33 10.7 67.3 
7 7 35 11.3 78.6 
8 8 27 8.7 87.4 
9 9 14 4.5 91.9 

10 As fatigued as I could be 25 8.1 100.0 
. . 99 . 0.0 

*H2 Rate your level 
of fatigue on the day 
you felt least fatigued 
during the past week. 

rH2LEAST 
Format=H1F 
Source: FSI

 Cum 
value rH2LEAST COUNT PERCENT Percent

 0     Not at all fatigued  96 31.3 31.3 
1 1 35 11.4 42.7 
2 2 57 18.6 61.2 
3 3 42 13.7 74.9 
4 4 22 7.2 82.1 
5 5 24 7.8 89.9 
6 6 11 3.6 93.5 
7 7 9 2.9 96.4 
8 8 4 1.3 97.7 
9 9 4 1.3 99.0 

10 As fatigued as I could be 3 1.0 100.0 
. . 101 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*H3 Rate your level 
of fatigue on the 
average during the past 
week. 

rH3AVG 
Format=H1F 
Source: FSI

value 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
. 

                                                             Cum 
rH3AVG COUNT PERCENT Percent

Not at all fatigued 42 13.6 13.6 
1 41 13.3 26.9 
2 39 12.7  39.6 
3 42 13.6 53.2 
4 39 12.7 65.9 
5 44 14.3 80.2 
6 28 9.1 89.3 
7 19 6.2 95.5 
8 9 2.9 98.4 
9 1 0.3 98.7 

As fatigued as I could be  4 1.3 100.0 
. 100 . 0.0 

*H4 Rate how much, 
in the past week, 
fatigue interfered with 
your general level of 
activity. 

rH4GENER 
Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
. 

Cum 
rH4GENER COUNT PERCENT Percent

No interference 99 32.1 32.1 
1 33 10.7 42.9 
2  39 12.7 55.5 
3 31 10.1 65.6 
4 22 7.1 72.7 
5 19 6.2 78.9 
6 21 6.8 85.7 
7 16 5.2 90.9 
8 13 4.2 95.1 
9 6 1.9 97.1 

Extreme interference 9 2.9 100.0 
. 100 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*H5 Rate how much, rH5BATHE Cum 
in the past week, 
fatigue interfered with 
your ability to bathe 

Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 
1 

rH5BATHE 
No interference 

1 

COUNT 
239 
24 

PERCENT 
77.3 
7.8 

Percent
77.3 
85.1 

and dress yourself. 2 
3 

2 
3 

14 
8 

4.5 
2.6 

89.6 
92.2 

4 
5 
6 

4 
5 
6 

7 
1 
6 

2.3 
0.3 
1.9 

94.5 
94.8 
96.8 

7 
8 

7 
8 

3 
2 

1.0 
0.6 

97.7 
98.4 

9 
10 
. 

9 
Extreme interference 

. 

2 
3 

99 

0.6 
1.0 
. 

99.0 
100.0 

0.0 

*H6 Rate how much, rH6NWRK Cum 
in the past week, 
fatigue interfered with 

Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 

rH6NWRK 
No interference 

COUNT 
130 

PERCENT 
42.3 

Percent
42.3 

your normal work 
activity (include both 
work outside the home 

1 
2 
3 

1 
2 
3 

32 
29 
33 

10.4 
9.4 
10.7 

52.8 
62.2 
73.0 

and housework in your 
rating). 

4 
5 

4 
5 

12 
23 

3.9 
7.5 

76.9 
84.4 

6 
7 
8 

6 
7 
8 

14 
13 
9 

4.6 
4.2 
2.9 

88.9 
93.2 
96.1 

9 
10 

9 
Extreme interference

2 
10 

0.7 
3.3 

96.7 
100.0 

. . 101 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*H7 Rate how much, rH7CONCN Cum 
in the past week, 
fatigue interfered with 
your ability to 

Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 
1 

rH7CONCN 
No interference 

1 

COUNT 
129 
46 

PERCENT 
41.7 
14.9 

Percent
41.7 
56.6 

concentrate. 2 
3 

2 
3 

40 
25 

12.9 
8.1 

69.6 
77.7 

4 
5 
6 

4 
5 
6 

13 
17 
8 

4.2 
5.5 
2.6 

81.9 
87.4 
90.0 

7 
8 

7 
8 

11 
9 

3.6 
2.9 

93.5 
96.4 

9 
10 
. 

9 
Extreme interference 

. 

4 
7 

99 

1.3 
2.3 
. 

97.7 
100.0 

0.0 

*H8 Rate how much, rH8RELAT                                                         Cum 
in the past week, 
fatigue interfered with 

Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 

rH8RELAT 
No interference 

COUNT 
146 

PERCENT 
47.1 

Percent
47.1 

your relations with 
other people. 

1 
2 
3 

1 
2 
3 

33 
30 
32 

10.6 
9.7 

10.3 

57.7 
67.4 
77.7 

4 
5 

4 
5 

10 
19 

3.2 
6.1 

81.0 
87.1 

6 
7 
8 

6 
7 
8 

12 
11 
10 

3.9 
3.5 
3.2 

91.0 
94.5 
97.7 

9 
10 

9 
Extreme interference 

3 
4 

1.0 
1.3 

98.7 
100.0 

. . 98 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*H9 Rate how much, rH9ENJOY Cum 
in the past week, 
fatigue interfered with 
your enjoyment of life. 

Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 
1 

rH9ENJOY COUNT 
No interference 120 

1 36 

PERCENT 
38.6 
11.6 

Percent
38.6 
50.2 

2 
3 

2 29 
3 34 

9.3 
10.9 

59.5 
70.4 

4 
5 
6 

4 16 
5 24 
6 10 

5.1 
7.7 
3.2 

75.6 
83.3 
86.5 

7 
8 

7 16 
8 11 

5.1
3.5 

91.6 
95.2 

9 
10 
. 

9 6 
Extreme interference 9 

. 97 

1.9 
2.9 
. 

97.1 
100.0 
0.0 

*H10 Rate how much, rH10MOOD Cum 
in the past week, 
fatigue interfered with 

Format=H4F 
Source: FSI

value 
0 

rH10MOOD COUNT 
No interference  98 

PERCENT 
31.6 

Percent
31.6 

your mood. 1 
2 
3 

1 47 
2 31 
3 35 

15.2 
10.0 
11.3 

46.8 
56.8 
68.1 

4 
5 

4 19 
5 24 

6.1 
7.7 

74.2 
81.9 

6 
7 
8 

6 11 
7 18 
8 12 

3.5 
5.8 
3.9 

85.5 
91.3 
95.2 

9 
10 

9 7 
Extreme interference 8 

2.3 
2.6 

97.4 
100.0 

. . 98 . 0.0 

H11 If you had any rH11PHYS Cum 
problems with your Format=H11F value rH11PHYS COUNT PERCENT Percent
physical health (such Source: Adapted from 0 I no longer see a doctor for
as feeling pain, tired, Detmar et al., 2000  follow-up cancer care  34 8.6 8.6 
dizzy, short of breath, 1 Yes, I would bring up this issue
etc.) would you talk on my own  340 85.9 94.4 
about them during a 2 Yes, but only if my doctor raised
visit with the doctor the issue 14 3.5 98.0 
you see most often for 3 No, preferably not 8 2.0 100.0 
follow-up cancer care? . .  12 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
H11a Why would you Source: ECHOS Team 
prefer not to discuss 
these problems or 
discuss them only if 
your doctor raised 
them? 

Cum 
I don't think anything h11a_1 value h11a_1 COUNT PERCENT Percent
can be done about these Format=YESNO 0 No 19 86.4 86.4 
problems. 1 Yes 3 13.6 100.0 

. . 386 . 0.0 

I'm not comfortable h11a_2 Cum 
discussing these Format=YESNO value h11a_2 COUNT PERCENT Percent
problems with my 0 No 21 95.5 95.5 
doctor. 1 Yes 1 4.5 100.0 

. . 386 . 0.0 

I don't think my doctor h11a_3 Cum 
is interested in Format=YESNO value h11a_3 COUNT PERCENT Percent
discussing these 0 No 20 90.9 90.9 
problems. 1 Yes 2 9.1 100.0 

. . 386 .  0.0 

I don't think my doctor h11a_4 Cum 
has the time to discuss Format=YESNO value h11a_4 COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 18 81.8 81.8 

1 Yes 4 18.2 100.0 
. .  386 .  0.0 

Cum 
I don't think it's my h11a_5 value h11a_5 COUNT PERCENT Percent
doctor's job to address Format=YESNO 0 No 21 95.5  95.5 
these problems. 1 Yes 1 4.5 100.0 

. . 386 . 0.0 

Cum 
I would prefer to talk h11a_6 value h11a_6 COUNT PERCENT Percent
about these problems Format=YESNO  0 No 11 50.0 50.0 
with some other doctor 1 Yes 11 50.0 100.0 
or health professional. . . 386 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
H11a Why would you 
prefer not to discuss 
these problems or 
discuss them only if 
your doctor raised 
them? 

Cum 
Any other reason, h11a_91 value h11a_91 COUNT PERCENT  Percent
please specify: Format=YESNO 
H11A_OTH 0 No 18 81.8 81.8 

1 Yes 4 18.2 100.0 
. . 386 . 0.0 

Other : text. H11A_OTH 
Format=$

Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section I: Health Appraisal 

I1 What do you think rI1RETRN Cum 
are the chances that Format=I1F value rI1RETRN COUNT PERCENT Percent
your cancer will come 
back or get worse 

Source: Modified from 
HINTS I

 1 
2 

Very low  159 
Fairly low 87 

41.3 
22.6 

41.3 
63.9 

within the next 10 3 Moderate 83 21.6 85.5 
years? 4 Fairly high 35 9.1 94.5 

5 Very high 21 5.5 100.0 
. . 23 . 0.0 

I2 How often do you rI2WORRY Cum 
worry that your cancer 
may come back or get 
worse? 

Format=I2F 
Source: Modified from 
HINTS I

value 
1 
2 

rI2WORRY COUNT 
Never 82 
Rarely 139 

PERCENT 
20.4 
34.7 

Percent
20.4 
55.1 

3 
4 

Sometimes 121 
Often 45 

30.2 
11.2 

85.3 
96.5 

5 
. 

All the time 14 
. 7 

3.5 
. 

100.0 
0.0 

*I3a To what extent rI3AEMO Cum 
do you feel you have Format=I3F value rI3AEMO COUNT PERCENT Percent
control over... Your Source: I3 items 1 No Control at All 11 3.5 3.5 
emotional responses to adapted from Manne & 2 A Little Control 25 8.0 11.5 
your cancer (such as Glassman, 2000; 3 Moderate Amount of Control 71 22.7 34.2 
worrying, feeling Thompson et. al., 4 A Great Deal of Control  124 39.6 73.8 
anxious, feeling 
depressed). 

1993; Affleck et. al., 
1987.

 5 
. 

Complete Control 
. 

82 
95 

26.2 
. 

100.0 
0.0 

*I3b To what extent rI3BSEFF Cum 
do you feel you have Format=I3F value rI3BSEFF COUNT PERCENT Percent
control over... The Source: I3 items 1 No Control at All 27 8.7 8.7 
physical side effects adapted from Manne & 2 A Little Control 62 19.9 28.5 
of your cancer and its Glassman, 2000; 3 Moderate Amount of Control 96 30.8 59.3 
treatment (such as Thompson et. al., 4 A Great Deal of Control 78 25.0 84.3 
feeling pain, 
tiredness). 

1993; Affleck et. al., 
1987.

 5 
. 

Complete Control 
. 

49 
96 

15.7 
.

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*I3c To what extent rI3CCARE Cum 
do you feel you have Format=I3F value rI3CCARE COUNT PERCENT Percent 
control over... The Source: I3 items 1 No Control at All 13 4.2 4.2 
kind of follow-up care adapted from Manne & 2 A Little Control 21 6.8 10.9 
you receive for your Glassman, 2000; 3 Moderate Amount of Control  53 17.0 28.0 
cancer. Thompson et. al., 4 A Great Deal of Control 120 38.6 66.6 

1993; Affleck et. al., 
1987.

 5 Complete Control 104 33.4 100.0 
. . 97 . 0.0 

*I3d To what extent rI3DCOUR Cum 
do you feel you have Format=I3F value rI3DCOUR COUNT PERCENT Percent
control over... The Source: I3 items 1 No Control at All 111 35.6 35.6 
course of your cancer adapted from Manne & 2 A Little Control 51 16.3 51.9 
(that is, whether your Glassman, 2000; 3 Moderate Amount of Control 67 21.5 73.4 
cancer will come back, Thompson et. al., 4 A Great Deal of Control 50 16.0 89.4 
get worse, or you will 1993; Affleck et. al., 5 Complete Control 33 10.6 100.0 
develop a different 1987.  . . 96 . 0.0 
type of cancer). 
*I4a How much do you rI4AMATT Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI4AMATT COUNT PERCENT Percent
the following Source: I4 items are 1 Strongly Agree 29  9.3 9.3 
statements? No matter part of the 8 item PHC 2 Somewhat Agree 54 17.3 26.5 
how hard I try, my scale by Smith, 3 Neither Agree nor Disagree 76 24.3 50.8 
health doesn't turn out 
the way I would like. 

Wallston, & Smith., 
1995.

 4 Somewhat Disagree 69 22.0 72.8 
5 Strongly Disagree 85 27.2 100.0 
. . 95 .  0.0 

*I4b How much do you rI4BSOLN Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI4BSOLN COUNT PERCENT Percent
the following Source: I4 items are 1 Strongly Agree  19 6.1 6.1 
statements? I am part of the 8 item PHC 2 Somewhat Agree 56 17.9 24.0 
usually unable to find scale by Smith, 3 Neither Agree nor Disagree 48 15.3 39.3 
effective solutions for 
my health problems. 

Wallston, & Smith., 
1995.

 4 Somewhat Disagree 72 23.0 62.3 
5 Strongly Disagree 118 37.7 100.0 
. . 95 .  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*I4c How much do you rI4CCHNG Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI4CCHNG COUNT PERCENT Percent
the following Source: I4 items are 1 Strongly Agree 13 4.2 4.2 
statements? My efforts part of the 8 item PHC 2 Somewhat Agree 47 15.0 19.2 
to change things about scale by Smith, 3 Neither Agree nor Disagree 57 18.2 37.4 
my health are usually 
ineffective. 

Wallston, & Smith., 
1995.

 4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

85  
111 

27.2 
35.5 

64.5 
100.0 

. .  95 . 0.0 

*I4d How much do you rI4DPLAN Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI4DPLAN COUNT PERCENT Percent
the following Source: I4 items are 1 Strongly Agree 10 3.2 3.2 
statements? Typically, part of the 8 item PHC 2 Somewhat Agree 44 14.1 17.3 
my plans for my health scale by Smith, 3 Neither Agree nor Disagree 59 18.8 36.1 
don't work out well. Wallston, & Smith., 

1995.
 4 
5 

Somewhat Disagree 
Strongly Disagree 

80 
120 

25.6 
38.3 

61.7 
100.0 

. . 95 . 0.0 

*I5a How much do you rI5ABEST Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI5ABEST COUNT PERCENT Percent
the following Source: LOT-R  1 Strongly Agree 103 33.0 33.0 
statements? In 2 Somewhat Agree 115 36.9 69.9 
uncertain times, I 3 Neither Agree nor Disagree 58 18.6 88.5 
usually expect the 4 Somewhat Disagree 32 10.3 98.7 
best. 5 Strongly Disagree 4 1.3 100.0 

. .  96 . 0.0 

*I5b How much do you rI5BWRNG Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI5BWRNG COUNT PERCENT Percent
the following Source: LOT-R  1 Strongly Agree 10 3.2 3.2 
statements? If 2 Somewhat Agree 44 14.2  17.4 
something can go wrong 3 Neither Agree nor Disagree 64 20.6 38.1 
for me, it will. 4 Somewhat Disagree 75 24.2 62.3 

5 Strongly Disagree 117 37.7 100.0 
. .  98 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*I5c How much do you rI5COPTM Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI5COPTM COUNT PERCENT Percent
the following Source: LOT-R  1 Strongly Agree 109 35.0 35.0 
statements? I'm always 2 Somewhat Agree 112 36.0 71.1 
optimistic about my 3 Neither Agree nor Disagree 53 17.0 88.1 
future. 4 Somewhat Disagree 23 7.4 95.5 

5 Strongly Disagree 14 4.5 100.0 
. . 97 . 0.0 

*I5d How much do you rI5DEXPT Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI5DEXPT COUNT PERCENT Percent
the following Source: LOT-R  1 Strongly Agree  13 4.2 4.2 
statements? I hardly 2 Somewhat Agree 41 13.4 17.6 
ever expect things to 3 Neither Agree nor Disagree 44 14.4 32.0 
go my way. 4 Somewhat Disagree 86 28.1 60.1 

5 Strongly Disagree 122 39.9 100.0 
. .  102 . 0.0 

*I5e How much do you rI5ECNT Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI5ECNT COUNT PERCENT Percent
the following Source: LOT-R  1 Strongly Agree 10 3.2 3.2 
statements? I rarely 2 Somewhat Agree  35 11.3 14.5 
count on good things 3 Neither Agree nor Disagree 54 17.4 31.8 
happening to me. 4 Somewhat Disagree 77 24.8 56.6 

5 Strongly Disagree 135 43.4 100.0 
. . 97 . 0.0 

*I5f How much do you rI5FGOOD Cum 
agree or disagree with Format=B25F value rI5FGOOD COUNT PERCENT Percent
the following Source: LOT-R  1 Strongly Agree 160 51.1 51.1 
statements? Overall, I 2 Somewhat Agree 88 28.1 79.2 
expect more good things 3 Neither Agree nor Disagree 42 13.4 92.7 
to happen to me than 4 Somewhat Disagree 12 3.8 96.5 
bad. 5 Strongly Disagree 11 3.5 100.0 

. . 95 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section J: Social Support Available to You 

*J1a People sometimes 
look to others for 
companionship, 
assistance, or other 
types of support. How 
often is this kind of 
support available to 
you if you need it? 
Someone to help you if 
you were confined to 
bed. 

rJ1ACONF 
Format=F4F 
Source: Mod MOS Soc 
Supp scale

value rJ1ACONF COUNT PERCENT 
1 All of the Time 145 46.5 
2 Most of the Time 91 29.2 
3 Some of the Time 43 13.8 
4 A Little of the Time 18 5.8 
5 None of the Time 15 4.8 
. . 96 . 

Cum 
Percent

46.5 
75.6 
89.4 
95.2 

100.0 
0.0 

*J1b People sometimes 
look to others for 
companionship, 
assistance, or other 
types of support. How 
often is this kind of 
support available to 
you if you need it? 
Someone to take you to 
the doctor if you 
needed it. 

rJ1BTKDR 
Format=F4F 
Source: Mod MOS Soc 
Supp scale

value rJ1BTKDR COUNT PERCENT 
1 All of the Time 191 61.2 
2 Most of the Time 73 23.4 
3 Some of the Time 31 9.9 
4 A Little of the Time 10 3.2 
5 None of the Time 7 2.2 
. .  96 . 

Cum 
Percent

61.2 
84.6 
94.6 
97.8 

100.0 
0.0 

*J1c People sometimes 
look to others for 
companionship, 
assistance, or other 
types of support. How 
often is this kind of 
support available to 
you if you need it? 
Someone to have a good 
time with. 

rJ1CGTIM 
Format=F4F 
Source: Mod MOS Soc 
Supp scale

value rJ1CGTIM COUNT PERCENT 
1 All of the Time 153 49.0 
2 Most of the Time 96 30.8 
3 Some of the Time 41 13.1 
4 A Little of the Time 15 4.8 
5 None of the Time 7 2.2 
. . 96 . 

Cum 
Percent

49.0 
79.8 
92.9 
97.8 

100.0 
0.0 

ECHOS-NHL Section J:  Social Support Available to You
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 97 of 175 10/17/2005
 



      
 

                     
                       
                      
                       
                    
                       
         

 
                     

                       
                   

                       
                    
                        
         

 
                      

                       
                   
                       
                    
                       
         

 
                     

                       
                  
                       
                    
                       

     

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*J1d People sometimes rJ1DINFO Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1DINFO COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 129 41.5 41.5 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time  120 38.6 80.1 
types of support. How 3 Some of the Time 40 12.9 92.9 
often is this kind of 4 A Little of the Time 12 3.9 96.8 
support available to 5 None of the Time 10 3.2 100.0 
you if you need it? . . 97 . 0.0 
Someone to give you 
information to help you 
understand a situation. 
*J1e People sometimes rJ1ECFID Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1ECFID COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 169 54.2 54.2 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time 84 26.9 81.1 
types of support. How 3 Some of the Time 39 12.5 93.6 
often is this kind of 4 A Little of the Time 13 4.2 97.8 
support available to 5 None of the Time 7 2.2 100.0 
you if you need it? . . 96 . 0.0 
Someone to confide in 
or talk to about 
yourself or your 
problems. 
*J1f People sometimes rJ1FHUG Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1FHUG COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 182 58.7 58.7 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time 68  21.9 80.6 
types of support. How 3 Some of the Time 33 10.6 91.3 
often is this kind of 4 A Little of the Time 16 5.2 96.5 
support available to 5 None of the Time 11 3.5 100.0 
you if you need it? . . 98 .  0.0 
Someone who hugs you. 
*J1g People sometimes rJ1GRLAX Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1GRLAX COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 150 48.2 48.2 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time 89 28.6  76.8 
types of support. How 3 Some of the Time 42 13.5 90.4 
often is this kind of 4 A Little of the Time 18 5.8 96.1 
support available to 5 None of the Time 12 3.9 100.0 
you if you need it? . .  97 . 0.0 
Someone to get together 
with for relaxation. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*J1h People sometimes rJ1HMEAL Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1HMEAL COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 178 57.4 57.4 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time 67 21.6 79.0 
types of support. How 3 Some of the Time 31 10.0 89.0 
often is this kind of 4 A Little of the Time 18 5.8 94.8 
support available to 5 None of the Time 16 5.2 100.0 
you if you need it? . . 98 . 0.0 
Someone to prepare your 
meals if you were 
unable to do it 
yourself. 
*J1i People sometimes rJ1ICHOR Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1ICHOR COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 165 53.2 53.2 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time 72  23.2 76.5 
types of support. How 3 Some of the Time 33 10.6 87.1 
often is this kind of 4 A Little of the Time 23 7.4 94.5 
support available to 5 None of the Time 17 5.5 100.0 
you if you need it? . . 98 .  0.0 
Someone to help with 
daily chores if you 
were sick. 
*J1j People sometimes rJ1JSUGG Cum 
look to others for Format=F4F value rJ1JSUGG COUNT PERCENT Percent
companionship, Source: Mod MOS Soc 1 All of the Time 150 48.1 48.1 
assistance, or other Supp scale  2 Most of the Time  93 29.8 77.9 
types of support. How 3 Some of the Time 39 12.5 90.4 
often is this kind of 4 A Little of the Time 20 6.4 96.8 
support available if 5 None of the Time 10 3.2 100.0 
you need it? Someone to . . 96 . 0.0 
turn to for suggestions 
about how to deal with 
a personal problem. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*J1k People sometimes 
look to others for 
companionship, 
assistance, or other 
types of support. How 
often is this kind of 
support available to 
you if you need it? 
Someone who understands 
your problems. 

rJ1KUNDS 
Format=F4F 
Source: Mod MOS Soc 
Supp scale

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rJ1KUNDS COUNT PERCENT Percent

All of the Time 140 45.2 45.2 
Most of the Time 98  31.6 76.8 
Some of the Time 44 14.2 91.0 
A Little of the Time 15 4.8 95.8 
None of the Time 13 4.2 100.0 
. 98 .  0.0 

*J1l People sometimes 
look to others for 
companionship, 
assistance, or other 
types of support. How 
often is this kind of 
support available to 
you if you need it? 
Someone to love and 
make you feel wanted. 

rJ1LLOVE 
Format=F4F 
Source: Mod MOS Soc 
Supp scale

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rJ1LLOVE COUNT PERCENT Percent

All of the Time 204 65.8 65.8 
Most of the Time 59 19.0 84.8 
Some of the Time 21 6.8 91.6 
A Little of the Time 14 4.5 96.1 
None of the Time 12 3.9 100.0 
. 98 . 0.0 

J2 Are you currently 
married or in a 
significant 
relationship? 

rJ2MARR 
Format=YESNO 
Source: Modified from 
Ganz et. al. MBC 
survey

value 
0 
1 
. 

Cum 
rJ2MARR COUNT PERCENT Percent

 No 125 30.9 30.9 
Yes 279 69.1 100.0 
. 4 . 0.0 

J2a How long have you 
been in this 
relationship with your 
spouse or significant 
other? 

rJ2ARTIM 
Format=J2AF 
Source: Modified from 
Ganz et. al. MBC 
survey

value 
1 
2 

. 

rJ2ARTIM COUNT PERCENT 
Less than one year 2 0.7 
More than one year, please sepecify

 number of years 271 99.3 
.  135 . 

Cum 
Percent

0.7 

100.0 
0.0 

J2a More than one 
year, please specify 
the number of years. 

rJ2ARLYR 
Source: Modified from 
Ganz et. al. MBC 
survey

value 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 

Cum 
rJ2ARLYR  COUNT PERCENT Percent 

1 1 0.4 0.4 
2 8 3.0 3.3 
3 5 1.8 5.2 
4 3 1.1 6.3 
5 8 3.0 9.2 
6 3  1.1 10.3 
7 8 3.0 13.3 
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  40  40  
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
J2a More than one rJ2ARLYR 8 8 6 2.2 15.5 
year, please specify Source: Modified from 9 9 2 0.7 16.2 
the number of years. Ganz et. al. MBC 13 4.8 21.0 

survey  11 11 4 1.5 22.5 
12 12 3 1.1 23.6 
13 13 2 0.7 24.4 
14 14 4 1.5 25.8 
15 15 7 2.6 28.4 
16 16 5 1.8 30.3 
17 17 5 1.8 32.1 
18 18 6 2.2 34.3 
19 19 4 1.5 35.8 

12 4.4 40.2 
21 21 2 0.7 41.0 
22 22 5 1.8 42.8 
23 23 6 2.2 45.0 
24 24 1 0.4 45.4 
25 25 3 1.1 46.5 
26 26 1 0.4 46.9 
27 27 1 0.4 47.2 
28 28 7 2.6 49.8 
29 29 2 0.7 50.6 

8 3.0 53.5 
31 31 1 0.4 53.9 
32 32 3 1.1 55.0 
34 34 2 0.7 55.7 
35 35 3 1.1 56.8 
36 36 9 3.3 60.1 
37 37 5 1.8 62.0 
38 38 3 1.1 63.1 
39 39 6 2.2 65.3 

8 3.0 68.3 
41 41 4 1.5 69.7 
42 42 10 3.7 73.4 
43 43 3 1.1 74.5 
44 44 1 0.4 74.9 
45 45 7 2.6 77.5 
46 46 3 1.1 78.6 
47 47 3 1.1 79.7 
48 48 6 2.2 81.9 
49 49 7 2.6 84.5 

5 1.8 86.3 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
J2a More than one rJ2ARLYR 51 51 3 1.1 87.5 
year, please specify 
the number of years. 

Source: Modified from 
Ganz et. al. MBC 
survey

 52 
53 
54 

52 6 2.2 89.7 
53 3 1.1 90.8 
54 3 1.1 91.9 

55 
56 

55 7 2.6 94.5 
56 3 1.1 95.6 

57 
58 
60 

57 5 1.8 97.4 
58 3 1.1 98.5 
60 1 0.4 98.9 

61 
63 

61 2 0.7 99.6 
63 1 0.4 100.0 

. . 137 . 0.0 

J3 Think about all rJ3MSTHP Cum 
the people who know Format=J3F value rJ3MSTHP COUNT PERCENT Percent
about your cancer 
diagnosis and 

Source: Modified from 
Ganz et. al. MBC 

1 
2 

Your child (son or daughter) 72 
Your partner (spouse or significant

18.4 18.4 

treatment. From the survey  other)  202 51.7 70.1 
following options, 3 Your sibling (brother or sister)  18 4.6 74.7 
please mark the one 4 Your parent (mother or father) 19 4.9 79.5 
person who is currently 5 Your friend 41 10.5 90.0 
the most helpful to 91 Other 39 10.0 100.0 
you? . .  17 . 0.0 

J3 Think about all J3_OTH 
the people who know Format=$ 
about your cancer 
diagnosis and 
treatment. From the 
following options, 
please mark the one 
person who is currently 
the most helpful to 
you? Other, please 
specify: text. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
J4 If you had rJ4DRREL Cum 
problems in Format=J4F value rJ4DRREL COUNT PERCENT Percent
relationship with Source: Adapted from 0 I no longer see a doctor for follow-up
partner, family, or Detmar et. al., 2000  cancer care  32 8.1 8.1 
close friends, would 1 Yes, I would bring up this issue
you talk about them on my own  155 39.3 47.5 
during a visit with the 2 Yes, but only if my doctor raised
doctor your see most the issue 45 11.4 58.9 
often for follow-up 3 No, preferably not 162 41.1 100.0 
cancer care? . .  14 . 0.0 

ECHOS-NHL Section J:  Social Support Available to You
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 103 of 175 10/17/2005
 



      

            
                              
                             
        

                  
                              
                             
        

                  
                              
                             
        

                  
                              
                             
        

                  
                              
                             

    

                  
                              
                         

    

                 
                              
            
        

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
J4a Why would you 
prefer not to discuss 
these problems or 
discuss them only if 
your doctor raised 
them? Cum 
I don’t think anything j4a_1 value j4a_1 COUNT PERCENT Percent
can be done about these Format=YESNO 0 No 181 88.7 88.7 
problems. 1 Yes 23 11.3 100.0 

. . 204 . 0.0 
I’m not comfortable j4a_2 Cum 
discussing these Format=YESNO value j4a_2 COUNT PERCENT Percent
problems with my 0 No 162 79.4 79.4 
doctor. 1 Yes 42 20.6 100.0 

. . 204 .  0.0 
I don’t think my doctor j4a_3 Cum 
is interested in Format=YESNO value j4a_3 COUNT PERCENT Percent
discussing these 0 No 161 78.9 78.9 
problems. 1 Yes 43 21.1 100.0 

. . 204 . 0.0 
I don’t think my doctor j4a_4 Cum 
has the time to discuss Format=YESNO value j4a_4 COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 151 74.0 74.0 

1 Yes 53 26.0 100.0 
. . 204 .  0.0 

I don’t think it’s my j4a_5 Cum 
doctor’s job to address Format=YESNO value j4a_5 COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 109 53.4 53.4 

1 Yes 95 46.6 100.0 
. . 204 . 0.0 

I would prefer to talk j4a_6 Cum 
about these problems Format=YESNO value j4a_6 COUNT PERCENT Percent
with some other doctor 0 No 147 72.1 72.1 
or health professional. 1 Yes 57 27.9 100.0 

. .  204 .  0.0 
Cum 

Any other reason, j4a_91 value j4a_91 COUNT PERCENT Percent
please specify: J4a_oth Format=YESNO 0 No 166 81.4 81.4 

1 Yes 38 18.6 100.0 
. . 204 . 0.0 

Other reason, please j4a_oth 
specify: text. Format=$ Text Field. 

ECHOS-NHL Section J: Social Support Available to You 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section K: Intimate Relationships 

*K1 In the last 4 
weeks, which of the 
following activities 
did you engage in that 
gave you sexual 
pleasure? 

I did not engage in any 
sexual activity during 
the last 4 weeks. 

Hugging or kissing or 
touching. 

Intercourse. 

Masturbation. 

Any other form of 
intimate contact. 

Source: ECHOS Team 

rk1_0 
Format=YESNO 

rk1_1 
Format=YESNO 

rk1_2 
Format=YESNO 

rk1_3 
Format=YESNO 

rk1_4 
Format=YESNO 

value rk1_0 COUNT PERCENT 
0 No 191 65.9 
1 Yes 99 34.1 
. . 118 . 

value rk1_1 COUNT PERCENT 
0 No 148 51.0 
1 Yes 142 49.0 
. . 118 . 

value rk1_2 COUNT PERCENT 
0 No 179 61.7 
1 Yes 111 38.3 
. . 118 . 

value rk1_3 COUNT PERCENT 
0 No 230 79.3 
1 Yes 60 20.7 
. . 118 . 

value rk1_4 COUNT  PERCENT 
0 No 255 87.9 
1 Yes 35 12.1 
. . 118 . 

Cum 
Percent

65.9 
100.0 
0.0 

Cum 
Percent
 51.0 
100.0 
0.0 

Cum 
Percent
61.7 
100.0 
0.0 

Cum 
Percent

79.3 
100.0 
0.0 

Cum 
Percent

87.9 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*K2 In the last 4 rK2FREQ Cum 
weeks, how often did Format=K2F value rK2FREQ COUNT PERCENT Percent
you engage in any Source: Modified from 1 Not at all 114 39.2 39.2 
sexual activity either Thirlaway et. al., 2 1 time 21 7.2 46.4 
along or with a 1996, Sexual Activity 3 2 to 3 times 69 23.7 70.1 
partner? Questionnaire (SAQ)  4 4 times 18 6.2 76.3 

5 5 times or more 69 23.7 100.0 
. . 117 . 0.0 

*K3 In the last 4 rK3PART Cum 
weeks, did you engage Format=YESNO value rK3PART COUNT PERCENT Percent
in any form of sexual 
activity with a 

Source: Modified from 
PCOS

 0 
1 

No 
Yes 

139 
151 

47.9 
52.1 

47.9 
100.0 

partner? . . 118 .  0.0 

*K4  During the last 
4 weeks, were you 
limited in your sexual 
activity due to any of 
the following reasons? 

I had no limitations on 
my sexual activities in 
the last 4 weeks. 

Source: Modified from 
Thirlaway et. al., 
1996, Sexual Activity 
Questionnaire (SAQ) 

rk4_0 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

rk4_0 
No 
Yes 
. 

COUNT 
186 
94 

128 

PERCENT 
66.4 
33.6 
. 

Cum 
Percent

66.4 
100.0 
0.0 

I didn't have a 
partner. 

I was too tired. 

rk4_1 
Format=YESNO 

rk4_2 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

value 
0 
1 
. 

rk4_1 
No 
Yes 
. 

rk4_2 
No 
Yes 
. 

COUNT 
235 
45 

128 

COUNT 
223 
57 

128 

PERCENT 
83.9 
16.1 
. 

PERCENT 
79.6 
20.4 
. 

Cum 
Percent

83.9 
100.0 
0.0 
Cum 

Percent
79.6 

100.0 
0.0 

My partner was too 
tired. 

rk4_3 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rk4_3 
No 
Yes 
. 

COUNT 
250 
30 

128 

PERCENT 
89.3 
10.7 
. 

Cum 
Percent

89.3 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
I was not interested in rk4_4 Cum 
sex. Format=YESNO value rk4_4 COUNT PERCENT Percent

 0 No 203 72.5 72.5 
1 Yes 77 27.5 100.0 
. . 128 . 0.0 

My partner was not rk4_5 Cum 
interested in sex. Format=YESNO value rk4_5 COUNT PERCENT Percent

 0 No 240 85.7 85.7 
1 Yes 40 14.3 100.0 
. . 128 . 0.0 

I was taking a rk4_6 Cum 
medication that Format=YESNO value rk4_6 COUNT PERCENT Percent
negatively affected my 0 No 258 92.1 92.1 
sexual interest or 1 Yes 22 7.9 100.0 
performance. . . 128 . 0.0 

I had a physical rk4_7 Cum 
problem that made Format=YESNO value rk4_7 COUNT PERCENT Percent
sexual relations 0 No 248 88.6 88.6 
difficult or 1 Yes 32 11.4 100.0 
uncomfortable. . . 128 . 0.0 

My partner had a rk4_8 Cum 
physical problem that Format=YESNO value rk4_8 COUNT  PERCENT Percent
made sexual relations 0 No 257 91.8 91.8 
difficult or 1 Yes 23 8.2 100.0 
uncomfortable. . . 128 . 0.0 

Other reasons, please rk4_91 Cum 
describe: K4_OTH Format=YESNO value rk4_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 245 87.5 87.5 
1 Yes 35 12.5 100.0 
. . 128 .  0.0 

Other reasons, please K4_OTH 
describe: text. Format=$ Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*K5 In the last 4 
weeks, were you 
satisfied with the 
frequency of sexual 
activity? 

rK5SFRQ 
Format=K5F 
Source: Modified from 
Thirlaway et. al., 
1996, Sexual Activity 
Questionnaire (SAQ)

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

rK5SFRQ 
Not at all satisfied 
A little satisfied 
Somewhat satisfied 
Very much satisfied 
Completely satisfied 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

56 22.9 22.9 
33 13.5 36.3 
55 22.4 58.8 
46 18.8 77.6 
55 22.4 100.0 

163 . 0.0 

*K6a In the last 4 
weeks, how frequently 
did you experience the 
following? Lack of 
sexual desire. 

rK6ALDES 
Format=K6F 
Source: Problems 
subscale of Sexual 
Functioning 
Questionnaire (SFQ), 
Syrjala et. al., 2000; 
Mod response scale

value 
0 
1 
2 
3 
4 
. 

rK6ALDES COUNT 
Does not apply  71 
Never 46 
Sometimes 85 
Usually 29 
Always 37 
. 140 

Cum 
PERCENT Percent
26.5 26.5 
17.2 43.7 
31.7 75.4 
10.8 86.2 
13.8 100.0 
. 0.0 

*K6b In the last 4 
weeks, how frequently 
did you experience the 
following? Lack of 
sexual arousal. 

rK6BLARO 
Format=K6F 
Source: Sexual 
Functioning 
Questionnaire (SFQ)

value 
0 
1 
2 
3 
4 
. 

rK6BLARO COUNT 
Does not apply 68 
Never 60 
Sometimes 70 
Usually 24 
Always 32 
. 154 

Cum 
PERCENT Percent

26.8 26.8 
23.6 50.4 
27.6 78.0 
9.4 87.4 
12.6 100.0 
. 0.0 

*K6c In the last 4 
weeks, how frequently 
did you experience the 
following? Difficulty 
reaching orgasm. 

rK6CDORG 
Format=K6F 
Source: Sexual 
Functioning 
Questionnaire (SFQ)

value 
0 
1 
2 
3 
4 
. 

rK6CDORG COUNT 
Does not apply 89 
Never 68 
Sometimes 46 
Usually 22 
Always 24 
.  159 

Cum 
PERCENT Percent

35.7 35.7 
27.3 63.1 
18.5 81.5 
8.8 90.4 
9.6 100.0 
.  0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*K7a For Men Only: In rK7ADERE Cum 
the last 4 weeks, how Format=K6F value rK7ADERE COUNT PERCENT Percent
frequently did you Source: Sexual 0 Does not apply 26 18.2 18.2 
experience the Functioning 1 Never 49 34.3 52.4 
following? Difficulty Questionnaire (SFQ)  2 Sometimes 31 21.7 74.1 
getting an erection. 3 Usually 14 9.8 83.9 

4 Always 23 16.1 100.0 
. . 265 . 0.0 

*K7b For Men Only: In rK7BLERE Cum 
the last 4 weeks, how Format=K6F value rK7BLERE COUNT PERCENT Percent
frequently did you Source: Sexual 0 Does not apply 33 24.3 24.3 
experience the Functioning 1 Never 49 36.0 60.3 
following? Losing an Questionnaire (SFQ)  2 Sometimes 31 22.8 83.1 
erection during sexual 3 Usually 10 7.4 90.4 
activity. 4 Always 13 9.6 100.0 

. .       272   . 0.0 

*K8a For Women Only: rK8ALWET Cum 
In the last 4 weeks, Format=K6F value rK8ALWET COUNT PERCENT Percent
how frequently did you Source: Sexual 0 Does not apply 55 50.5 50.5 
experience the Functioning 1 Never 18 16.5 67.0 
following? Lack of Questionnaire (SFQ)  2 Sometimes 16 14.7  81.7 
wetness in your vagina 3 Usually 9 8.3 89.9 
as you became sexually 4 Always 11 10.1 100.0 
excited. . . 299 . 0.0 

*K8b For Women Only: rK8BVAGT Cum 
In the last 4 weeks, Format=K6F value rK8BVAGT COUNT PERCENT Percent
how frequently did you Source: Sexual 0 Does not apply 54 51.4 51.4 
experience the Functioning 1 Never 28 26.7 78.1 
following? Vaginal Questionnaire (SFQ)  2 Sometimes 11 10.5 88.6 
tightness. 3 Usually 5 4.8 93.3 

4 Always 7 6.7 100.0 
. . 303 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*K8c For Women Only: 
In the last 4 weeks, 
how frequently did you 
experience the 
following? Painful 
penetration on 
intercourse. 

rK8CPAIN 
Format=K6F 
Source: Sexual 
Functioning 
Questionnaire (SFQ)

value 
0 
1 
2 
3 
4 
. 

Cum 
rK8CPAIN COUNT PERCENT Percent

Does not apply 58 55.2 55.2 
Never 20 19.0 74.3 
Sometimes 15 14.3 88.6 
Usually 5 4.8 93.3 
Always 7 6.7 100.0 
. 303 . 0.0 

*K9 In the last 4 
weeks, how big a 
problem did you 
consider your sexual 
functioning to be? 

rK9PROB 
Format=K9F 
Source: PCOS

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rK9PROB COUNT PERCENT Percent

No problem 120 46.2 46.2 
Very small problem 36 13.8 60.0 
Small problem 37 14.2 74.2 
Moderate problem 34 13.1 87.3 
Big problem 33 12.7 100.0 
. 148 .  0.0 

*K10 In the last 4 
weeks, how satisfied 
were you with your sex 
life? 

rK10SATI 
Format=K10F 
Source: Modified from 
Thirlaway et. al., 
1996, Sexual Activity 
Questionnaire (SAQ); 
Different response set

value 
1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rK10SATI COUNT PERCENT Percent

Not at all satisfied 61 24.4 24.4 
A little satisfied 35 14.0 38.4 
Somewhat satisfied 56 22.4  60.8 
Very much satisfied 46 18.4 79.2 
Completely satisfied 52 20.8 100.0 
. 158 . 0.0 

K11 If you had any 
problems with your 
sexual functioning, 
would you talk about 
them during a visit 
with the doctor you see 
most often for follow-
up cancer care? 

rK11DSXF 
Format=K11F 
Source: Adapted from 
Detmar et. al., 2000

value 
0 

1 

2 

3 
. 

rK11DSXF COUNT PERCENT 
I no longer see a doctor for

 follow-up cancer care 29 8.0 
Yes, I would bring up the issue

 on my own 162 44.8 
Yes, but only if my doctor raised

 the issue 42 11.6 
No, preferably not 129 35.6 
.  46 . 

Cum 
Percent

8.0 

52.8 

64.4 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
K11a Why would you Source: ECHOS Team 
prefer not to discuss 
these problems or 
discuss them only if 
your doctor raised 
them? 

Cum 
I don't think anything rk11a_1 value rk11a_1 COUNT PERCENT Percent
can be done about these Format=YESNO 0 No 141  83.9 83.9 
problems. 1 Yes 27 16.1 100.0 

. . 240 . 0.0 

I'm not comfortable rk11a_2 Cum 
discussing these Format=YESNO value rk11a_2 COUNT PERCENT Percent
problems with my 0 No 121 72.0 72.0 
doctor. 1 Yes 47 28.0 100.0 

. . 240 . 0.0 

I don't think my doctor rk11a_3 Cum 
is interested in Format=YESNO value rk11a_3 COUNT PERCENT  Percent
discussing these 0 No 145 86.3 86.3 
problems. 1 Yes 23 13.7 100.0 

. . 240 . 0.0 

I don't think my doctor rk11a_4 Cum 
has the time to discuss Format=YESNO value rk11a_4  COUNT PERCENT Percent
these problems. 0 No 142 84.5 84.5 

1 Yes 26 15.5 100.0 
. . 240 . 0.0 

Cum 
I don't think it's my rk11a_5 value rk11a_5 COUNT PERCENT Percent
doctor's job to address Format=YESNO 0 No 116 69.0 69.0 
these problems. 1 Yes 52 31.0 100.0 

. . 240 . 0.0 

Cum 
I would prefer to talk rk11a_6 value rk11a_6 COUNT PERCENT Percent
about these problems Format=YESNO  0 No 122 72.6 72.6 
with some other doctor 1 Yes 46 27.4 100.0 
or health professional. . . 240 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Any other reason, 
please specify: rk11a_91 Cum 
K11A_OTH. Format=YESNO value rk11a_91 COUNT PERCENT Percent

 0 No 141 83.9 83.9 
1 Yes 27 16.1  100.0 
. . 240 .  0.0 

Any other reason, 
please specify: K11A_OTH 
K11A_OTH. Format=$ Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section L: Women’s Health 

Source: Section L items ECHOS Team 
L1 At the time you 
were first diagnosed 
with lymphoma, what was 
your menstrual status? 

rL1MENST 
Format=L1F value rL1MENST COUNT PERCENT 

1 I was having a menstrual period
 every month 51 27.6 

2 I was having a menstrual period
 once every few months 7 3.8 

3 I didn't have a menstrual period
 for at least 12 months 127 68.6 

. .  223 . 

Cum 
Percent

27.6

31.4 

100.0 
0.0 

L2 At the current 
time, what is your 
menstrual status? 

rL2CMNST 
Format=L2F value rL2CMNST COUNT PERCENT 

1 I have a menstrual period every
 month 20 10.6 

2 I have a menstrual period once
 every few months 9 4.8 

3 I haven't had a menstrual period
 for at least 12 months 159 84.6 

. .  220 .

 Cum 
Percent

10.6 

15.4 

100.0 
0.0 

L3 How has your 
menstrual cycle changed 
since you were first 
diagnosed with 
lymphoma? 

My menstrual period had 
already stopped at the 
time of my lymphoma 
diagnosis. 

My menstrual cycle did 
not change. 

My menstrual flow got 
lighter. 

rl3_0 
Format=YESNO 

rl3_1 
Format=YESNO 

rl3_2 
Format=YESNO

 Cum 
value rl3_0 COUNT PERCENT Percent
 0 No 62 32.8 32.8 
1 Yes 127 67.2 100.0 
. . 219 . 0.0 

Cum 
value rl3_1 COUNT PERCENT Percent
 0 No 177 93.7 93.7 
1 Yes 12 6.3 100.0 
. . 219 . 0.0 

Cum 
value rl3_2 COUNT PERCENT Percent
 0 No 184 97.4 97.4 
1 Yes 5 2.6 100.0 
. . 219 .  0.0 
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Question from Survey 
My menstrual flow got 
heavier. 

Variable/Format/Source 
rl3_3 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408) 
Cum 

rl3_3 COUNT PERCENT Percent
No 182 96.3 96.3 
Yes 7 3.7 100.0 
. 219 .  0.0 

My menstrual flow got 
more variable and/or 
unpredictable. 

rl3_4 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rl3_4 
No 
Yes 
. 

COUNT 
182 

7 
219 

PERCENT 
96.3 
3.7 
. 

Cum 
Percent

96.3 
100.0 

0.0 

The length of my 
menstrual period got 
shorter. 

rl3_5 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rl3_5 
No 
Yes 
. 

COUNT 
184 
5 

219 

PERCENT 
97.4 
2.6 
. 

Cum 
Percent

97.4 
100.0 
0.0 

The length of my 
menstrual period got 
longer. 

rl3_6 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rl3_6 
No 
Yes 
. 

COUNT 
184 

5 
219 

PERCENT 
97.4 
2.6 
. 

Cum 
Percent

97.4 
100.0 
0.0 

The length of my 
menstrual period got 
more variable and/or 
unpredictable. 

rl3_7 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rl3_7 
No 
Yes 
. 

COUNT 
183 

6 
219 

PERCENT 
96.8 
3.2 
. 

Cum 
Percent
96.8 
100.0 
0.0 

Other, please specify: 
L3_OTH. 

rl3_91 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rl3_91 
No 
Yes 
. 

COUNT 
157 
32 

219 

PERCENT 
83.1 
16.9 
. 

Cum 
Percent
83.1 
100.0 
0.0 

Other, please specify: 
text. 

L3_OTH 
Format=$ Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
L4 Have you ever had 
any gynecologic 
(female) surgery? 

rL4GSURG 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

Cum 
rL4GSURG COUNT PERCENT Percent

No 112 59.9 59.9 
Yes 75 40.1 100.0 
. 221  . 0.0 

L5 If yes, please 
tell us what type of 
surgery you had: 

rL5TPSRG 
Format=L5F value 

1 

2 
3 
. 

rL5TPSRG COUNT PERCENT 
Removal of the uterus or womb
 (hysterectomy) 30 42.3 
Removal of ovaries (oophorectomy) 6 8.5 
Removal of the uterus and ovaries 35 49.3 
.  337 . 

Cum 
Percent

42.3 
50.7 

100.0 
0.0 

L6 When did you have rL6TMSRG Cum 
this surgery? Format=L6F value 

1 
2 
. 

rL6TMSRG COUNT PERCENT 
Before my lymphoma diagnosis 69 93.2 
After my lymphoma diagnosis 5 6.8 
. 334 . 

Percent
93.2 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section M: Health Behaviors 
Source: Modified from BRFSS by the ECHOS Team 

*M1 Do you 
participate in any 
regular activity or 
program (formal or your 
own) designed to 
improve or maintain 
your physical fitness? 

rM1REG 
Format=YESNO

 Cum 
value  rM1REG COUNT PERCENT Percent
 0 No 123 39.5 39.5 
1 Yes 188 60.5 100.0 
. .  97 . 0.0 

*M2 In the last 4 
weeks, did you get 
regular vigorous 
exercise through 
activities such as 
running, aerobics, 
heavy yard work, 
tennis, or any other 
activity that causes 
large increases in 
breathing or heart 
rate? 

rM2VIGOR 
Format=YESNO

 Cum 
value rM2VIGOR COUNT PERCENT Percent
 0 No 143 46.1 46.1 
1 Yes 167 53.9 100.0 
. .  98 . 0.0 

*M2a In the last 4 
weeks, how many times 
each week did you do 
such activities? 

rM2AVWK 
Format=M2AF

 Cum 
value rM2AVWK COUNT PERCENT Percent
 1 Once 14 8.4 8.4 
2 2 to 4 times  98 59.0 67.5 
3 5 to 7 times 39 23.5 91.0 
4 8 to 10 times 6 3.6 94.6 
5 11 times or more 9 5.4 100.0 
. .  242  . 0.0 

*M2b On an average, 
for how many minutes 
did you do such 
activities each time? 

rM2BVMIN 
Format=M2BF

 Cum 
value rM2BVMIN COUNT PERCENT Percent
 1 Under 10 minutes  6 3.6 3.6 
2 10 to 19 minutes 15 9.0 12.7 
3 20 to 29 minutes 36 21.7 34.3 
4 30 to 59 minutes 64 38.6 72.9 
5 60 minutes or more  45 27.1 100.0 
. . 242 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*M3 In the last 4 
weeks, did you get 
regular moderate 
exercise through 
activities such as 
walking, playing golf, 
gardening, or any other 
that causes small 
increases in breathing 
or heart rate? 

rM3MACT 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

Cum 
rM3MACT COUNT PERCENT Percent

No 69 22.2 22.2 
Yes 242  77.8 100.0 
.  97 . 0.0 

*M3a In the last 4 
weeks, how many times 
each week did you do 
such activities? 

rM3AMWK 
Format=M3AF value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rm3amwk  COUNT PERCENT Percent

Once 18 7.6 7.6 
2 to 4 times 137 58.1 65.7 
5 to 7 times 60 25.4 91.1 
8 to 10 times 9 3.8 94.9 
11 times or more 12 5.1 100.0 
.  172 . 0.0 

*M3b On an average, 
how many minutes did 
you do such activities 
each time? 

rM3BMMIN 
Format=M3BF value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

Cum 
rm3bmmin COUNT PERCENT Percent

Under 10 minutes 10 4.2 4.2 
10 to 19 minutes 41 17.4 21.6 
20 to 29 minutes 69 29.2 50.8 
30 to 59 minutes 68 28.8 79.7 
60 minutes or more 48 20.3 100.0 
. 172 . 0.0 

*M4 Have you smoked 
at least 100 cigarettes 
in your entire 
lifetime? 

rM4CG100 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

Cum 
rM4CG100 COUNT PERCENT Percent

No 159 51.3 51.3 
Yes 151 48.7 100.0 
. 98 . 0.0 

*M5 Did you smoke 
cigarettes at the time 
you were first 
diagnosed with 
lymphoma? 

rM5SMKDX 
Format=M5F value 

1 
2 
3 

. 

rM5SMKDX  COUNT PERCENT 
Yes, I smoked daily 36 23.5 
Yes, I smoked some days a month 10 6.5 
No, I didn't smoke at the time of 
my lymphoma diagnosis 107 69.9 
.  255 . 

Cum 
Percent

23.5 
30.1 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*M6 How often do you 
currently smoke? 

rM6CSMK 
Format=M6F value 

1 
2 
3 
. 

rm6csmk 
Every day 
Some days 
I don't smoke any more 
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

24 15.9 15.9 
14 9.3 25.2 

113 74.8 100.0 
257 . 0.0 

*M6a When did you 
quit smoking? 

rM6AQUIT 
Format=M6AF value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

rm6aquit 
1 to 6 months ago  
7 to 12 months ago 
1 to 4 years ago 
5 to 9 years ago 
10 or more years ago  
. 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

2 1.8 1.8 
4 3.6 5.4 

12 10.8 16.2 
9 8.1 24.3 

84 75.7 100.0 
297 . 0.0 

*M7 On the days you 
currently smoke, about 
how many cigarettes do 
you smoke? 

M7_SMDAY 
Format=M7F value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
. 

M7_SMDAY COUNT 
1 to 5 18 
6 to 10 10 
11 to 20 7 
21 to 30 6 
31 to 40 1 
41 or more
. 366 

Cum 
PERCENT Percent

42.9 42.9 
23.8 66.7 
16.7 83.3 
14.3 97.6 
2.4 100.0 

. 0.0 

*M8 Have you had 
more than 10 drinks of 
alcohol in your life? 

rM8ALDRK 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rM8ALDRK COUNT 
No 44 
Yes 266 
. 98 

Cum 
PERCENT Percent

14.2 14.2 
85.8 100.0 
. 0.0 

*M9 On how many of 
the last 14 days did 
you have a beer, glass 
of wine, whisky, or any 
other alcoholic drink? 

rM9ALDAY 
Format=M9F value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
. 

rM9ALDAY COUNT 
None 105 
1 to 3 days 77 
4 to 6 days 32 
7 to 9 days 16 
10 to 12 days 8 
13 to 14 days 25 
. 145 

Cum 
PERCENT Percent

39.9 39.9 
29.3 69.2 
12.2 81.4 
6.1 87.5 
3.0 90.5 
9.5 100.0 
. 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*M10 On the days that rm10pday Cum 
you did drink during Format= value rm10pday COUNT PERCENT Percent
the last 14 days, how 1 1 to 2 drinks 131 81.9 81.9 
many drinks per day, on 2 3 to 4 drinks 23 14.4 96.3 
average, did you have? 3 5 to 9 drinks 6 3.8 100.0 

4 10 or more drinks
 . . 248 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section N: Your Use of Complementary and Alternative Therapies 

*N1a Since your 
diagnosis, have you 
used alternative 
therapies? Special 
diets such as mostly 
vegetarian or low fat. 

rN1ADIET 
Format=YESNO 
Adapted from Ann 
Hamilton’s CAM survey

 Cum 
value rN1ADIET COUNT PERCENT Percent
 0 No 227 73.0 73.0 
1 Yes 84 27.0 100.0 
. . 97 . 0.0 

*N1b Since your 
diagnosis, have you 
used any alternative 
therapies? Movement or 
physical therapies such 
as yoga, tai chi, 
massage, chiropractic, 
or electromagnetic 
therapy. 

rN1BPHYS 
Format=YESNO 
Adapted from Ann 
Hamilton’s CAM survey

 Cum 
value rN1BPHYS COUNT PERCENT Percent
 0  No 245 78.5 78.5 
1 Yes 67 21.5 100.0 
. .  96 . 0.0 

*N1c Since your 
diagnosis, have you 
used alternative 
therapies? High dose or 
mega vitamins 

rN1CVIT 
Format=YESNO 
Adapted from Ann 
Hamilton’s CAM survey

 Cum 
value rN1CVIT COUNT PERCENT Percent
 0 No 241 77.7 77.7 
1 Yes 69 22.3 100.0 
. .  98 . 0.0 

*N1d Since your rN1DHPTH Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1DHPTH COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 282 92.5 92.5 
therapies? Homeopathy. Hamilton’s CAM survey  1 Yes 23 7.5 100.0 

. . 103 . 0.0 

*N1e Since your 
diagnosis, have you 
used alternative 
therapies? Mind/body 
therapies such as 
guided 
imagery/visualization,b 
iofeedback,meditation,r 
elaxation 
techniques,hypnosis/hyp 
notherapy,energy 
healing,therapeutic 
touch,or music therapy. 

rN1EMIND 
Format=YESNO 
Adapted from Ann 
Hamilton’s CAM survey

 Cum 
value rN1EMIND COUNT PERCENT Percent
 0 No 260 83.9 83.9 
1 Yes 50 16.1 100.0 
. . 98 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*N1f Since your rN1FACU Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1FACU COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 281 90.6 90.6 
therapies? Oriental Hamilton’s CAM survey  1 Yes 29 9.4 100.0 
therapies such as . . 98 . 0.0 
acupuncture, 
acupressure, Qigong, or 
Shiatsu. 
*N1g Since your rN1GSLFH Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1GSLFH COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 265 86.3 86.3 
therapies? Self-help or Hamilton’s CAM survey  1 Yes 42 13.7 100.0 
support groups (either . . 101 . 0.0 
face-to-face or on the 
Internet). 
*N1h Since your rN1HPTHR Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1HPTHR COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 263 85.1 85.1 
therapies? Hamilton’s CAM survey  1 Yes 46 14.9 100.0 
Psychological therapy . . 99 . 0.0 
or counseling from a 
psychologist, 
psychiatrist, social 
worker, or any other 
mental health 
professional 
*N1i Since your rN1IFATH Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1IFATH COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 246 79.4 79.4 
therapies? Faith Hamilton’s CAM survey  1 Yes 64 20.6 100.0 
healing, laying on of . . 98 . 0.0 
hands, or any other 
spiritual or religious 
group experience. 
*N1j Since your rN1JPRAY Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1JPRAY  COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 125 39.8 39.8 
therapies? Personal Hamilton’s CAM survey  1 Yes 189 60.2 100.0 
prayer or personal . . 94 . 0.0 
spiritual healing. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*N1k Since your rN1KOTH Cum 
diagnosis, have you Format=YESNO value rN1KOTH COUNT PERCENT Percent
used alternative Adapted from Ann 0 No 69 83.1 83.1 
therapies? Other. Hamilton’s CAM survey  1 Yes 14 16.9 100.0 

. . 325 . 0.0 

*N1k Since your N1K_OTSP Text field 
diagnosis, have you Format=$ 
used alternative Adapted from Ann 
therapies? Other : Hamilton’s CAM survey 
text. 
*N2 What were the 
major reasons why you 
used any of these 
therapies discussed 
above in question N1? 

Source: Modified from 
CanCORS 

I didn't use any of the 
above therapies. 

rn2_0 
Format=YESNO value rn2_0 

0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
215 
81 

112 

PERCENT 
72.6 
27.4 
. 

Cum 
Percent

72.6 
100.0 
0.0 

To relieve symptoms or 
any treatment-related 
side effects. 

rn2_1 
Format=YESNO value rn2_1 

0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
204 
92 

112 

PERCENT 
68.9 
31.1 
. 

Cum 
Percent

68.9 
100.0 
0.0 

To relieve stress. rn2_2 
Format=YESNO value rn2_2 

0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
195 
101 
112 

PERCENT 
65.9 
34.1 
. 

                                                  Cum 
Percent

65.9 
100.0 
0.0 

To treat my cancer. rn2_3 
Format=YESNO value rn2_3 

0 No 
1 Yes 
. .

COUNT 
233 
63 

112 

PERCENT 
78.7 
21.3 
. 

Cum 
Percent

78.7 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 

To prevent my cancer 
from coming back. 

To help deal with a 
medical condition other 
than cancer, please 
specify: N2_CNDSP 

Other, please specify: 
N2_OTH 

rn2_4 
Format=YESNO 

rn2_5 
Format=YESNO 

N2_CNDSP 
Format=$ 

rn2_91 
Format=YESNO 

N2_OTH 
Format=$

value rn2_4 
0 No 
1 Yes 
. . 

value rn2_5 
0 No 
1 Yes 
. . 

Text field

value rn2_91 
0 No 
1 Yes 
. . 

Text field 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

221 74.7 74.7 
75 25.3 100.0 

112 . 0.0 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

247 83.4 83.4 
49 16.6 100.0 

112 . 0.0 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

245 82.8 82.8 
51 17.2 100.0 

112 . 0.0 

*N3 Overall, how 
helpful were any of 
these therapies in 
meeting your goals? 

rN3HLPFL 
Format=N3F 
Source: ECHOS Team

value rN3HLPFL 
1 Not at all helpful 
2 Somewhat helpful 
3 Very helpful 
. .

 Cum 
COUNT PERCENT Percent

8 3.7 3.7 
75 34.2 37.9 

136 62.1 100.0 
189 . 0.0 

*N4 Did you use any 
of the above 
complementary and 
alternative therapies 
discussed in question 
N1 while receiving 
medical treatments for 
cancer? 

rN4MEDTX 
Format=YESNO 
Source: ECHOS Team

value rN4MEDTX 
0 No 
1 Yes 
. . 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

56 25.0 25.0 
168 75.0 100.0 
184 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*N5 Did you discuss 
your use of any of 
these complementary and 
alternative therapies 
with the doctor you saw 
most often at the time 
of receiving medical 
treatments for cancer? 

rN5DRDSC 
Format=YESNO 
Source: ECHOS Team

 Cum 
value rN5DRDSC COUNT PERCENT Percent
 0 No 97 53.0 53.0 
1 Yes 86 47.0 100.0 
. . 225 . 0.0 

*N5a Which of the 
following best 
describes your doctor's 
response? Your doctor 
... 

rn5arsp1 
Format=N5AF 
Source: ECHOS Team

value rn5arsp1 COUNT PERCENT  
1 Encouraged you to use it 62 72.9 
2 Didn't care whether you used

 it or not 10 11.8 
3 Told you about the risks in using

 it 2 2.4 
4 Encouraged you to stop using it 4 4.7 
5 Made no comment 6 7.1 

91 Other 1 1.2 
. .  323 . 

Cum 
Percent

72.9 

84.7 

87.1 
91.8 
98.8 

100.0 
0.0 

*N5a Which of the 
following best 
describes your doctor's 
response? Your doctor … 
Other, please specify: 
text. 

N5A_OTH 
Format=$ 
Source: ECHOS Team 

Text field 

ECHOS-NHL Section N:  Your Use of Complementary and Alternative Therapies
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 124 of 175 10/17/2005
 



      
  

                  
                               
                             
           

                  
                               
                               
                 

                  
                               
                         
                 

                  
                               
             
                 

                 
                               
                               
                 

Question from Survey 
*N6 What were the 
main reasons why you 
didn't discuss your use 
of complementary and 
alternative therapies 
with this doctor? 

Your doctor never 
asked. 

Variable/Format/Source 
Source: ECHOS Team 

rn6_1 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408) 

Cum 
rn6_1 COUNT PERCENT Percent

54 56.3 56.3 
42 43.8 100.0 

312 . 0.0 

You thought that your 
doctor wouldn't 
approve. 

rn6_2 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

No 
Yes 
.

rn6_2 COUNT 
90 
6 

312 

PERCENT 
93.8 
6.3 
. 

Cum 
Percent

93.8 
100.0 
0.0 

It wasn't important for 
you to tell your 
doctor. 

rn6_3 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

rn6_3 COUNT 
35 
61 

312 

PERCENT 
36.5 
63.5 
. 

Cum 
Percent

36.5 
100.0 

0.0 

You felt your doctor 
might refuse to 
continue to be your 
doctor. 

rn6_4 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

rn6_4 COUNT 
94 
2 

312 

PERCENT 
97.9 
2.1 
. 

Cum 
Percent

97.9 
100.0 
0.0 

Other, please specify: 
N6_OTH 

rn6_91 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

No 
Yes 
. 

rn6_91 COUNT 
87 
9 

312 

PERCENT 
90.6 
9.4 
. 

Cum 
Percent

90.6 
100.0 
0.0 

N6_OTH 
Format=$ 

Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*N7a In the last 4 rN7ADIET Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7ADIET COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 174 74.4 74.4 
Special diets such as Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 60  25.6 100.0 
mostly vegetarian or survey  . . 174 . 0.0 
low fat. 
*N7b In the last 4 rN7BPHYS Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7BPHYS COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 193 83.2 83.2 
Movement or physical Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 39 16.8 100.0 
therapies such as yoga, survey  . . 176 . 0.0 
tai chi, massage, 
chiropractic, or 
electromagnetic 
therapy. 
*N7c In the last 4 rN7CVIT Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7CVIT COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 190 81.2 81.2 
High dose or mega Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 44 18.8 100.0 
vitamins (DO NOT survey  . . 174 . 0.0 
include 1-a-day 
multivitamins), 
nutritional 
supplements, or herbal 
remedies. 
*N7d In the last 4 rN7DHPTH Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7DHPTH COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 217 94.8 94.8 
Homeopathy. Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 12 5.2 100.0 

survey  . .  179 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*N7e In the last 4 rN7EMIND Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7EMIND COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 199 86.5 86.5 
Mind/body therapies Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 31 13.5 100.0 
such as guided survey  . . 178 . 0.0 
imagery/visualization,b 
iofeedback,meditation,r 
elaxation 
techniques,hypnosis/hyp 
notherapy,energy 
healing,therapeutic 
touch,or music therapy 
*N7f In the last 4 rN7FACU Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7FACU COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 220 95.7 95.7 
Oriental therapies such Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 10 4.3 100.0
as acupuncture, survey  . . 178 . 0.0 
acupressure, Qigong, or 
Shiatsu. 
*N7g In the last 4 rN7GSLFH Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7GSLFH COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 212 93.0 93.0 
Self-help or support Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 16 7.0 100.0 
groups (either face-to­ survey  . . 180 . 0.0 
face or on the 
Internet). 
*N7h In the last 4 rN7HPTHR Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7HPTHR COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 211 91.7 91.7 
Psychological therapy Ann Hamilton’s CAM 1 Yes 19 8.3 100.0 
or counseling from a survey  . . 178 . 0.0 
psychologist, 
psychiatrist, social 
worker, or any other 
mental health 
professional. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*N7i In the last 4 
weeks, did you use 
alternative therapies? 
Faith healing, laying 
on of hands, or any 
other spiritual or 
religious group 
experience. 

rN7IFATH 
Format=YESNO 
Source: Adapted from 
Ann Hamilton’s CAM 
survey

value rN7IFATH 
0 No 
1 Yes 
. . 

COUNT 
201 
28 

179 

PERCENT 
87.8 
12.2 
. 

Cum 
Percent

87.8 
100.0 
0.0 

*N7j In the last 4 
weeks, did you use 
alternative therapies? 
Personal prayer or 
personal spiritual 
healing. 

rN7JPRAY 
Format=YESNO 
Source: Adapted from 
Ann Hamilton’s CAM 
survey

value rN7JPRAY 
0 No 
1 Yes 
. .

COUNT 
79 

157 
172 

PERCENT 
33.5 
66.5 
. 

Cum 
Percent

33.5 
100.0 
0.0 

*N7k  In the last 4 rN7KOTH Cum 
weeks, did you use Format=YESNO value rN7KOTH COUNT PERCENT Percent
alternative therapies? Source: Adapted from 0 No 66 84.6 84.6 
Other, please specify. Ann Hamilton’s CAM 

survey
 1 Yes 
. . 

12 
330 

15.4 
. 

100.0 
0.0 

*N7k In the last 4 
weeks, did you use 
alternative therapies? 
Other, please specify: 
text. 

N7K_OTSP 
Format=$ 
Source: Adapted from 
Ann Hamilton’s CAM 
survey 

Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section O: Impact of Cancer 

Source: Section O items are modified from the Ganz et. al. BC F/up survey 
*O1a Looking back, 
since the time you were 
first diagnosed with 
lymphoma, how much of 
an impact has cancer 
and its treatments had 
on the following areas 
of your life? Your 
education plans. 

rO1AEDU 
Format=O1F value rO1AEDU COUNT PERCENT 

0 Does not apply 184 59.0 
1 Very negative impact 13 4.2 
2 Somewhat negative impact 23 7.4 
3 No impact 72 23.1 
4 Somewhat positive impact 9 2.9 
5 Very positive impact 11 3.5 
. . 96 . 

Cum 
Percent

59.0 
63.1 
70.5 
93.6 
96.5 

100.0 
0.0 

*O1b Looking back, 
since the time you were 
first diagnosed with 
lymphoma, how much of 
an impact has cancer 
and its treatments had 
on the following areas 
of your life? Your work 
life or career. 

rO1BWORK 
Format=O1F value  rO1BWORK COUNT PERCENT 

0 Does not apply 93 30.3 
1 Very negative impact 37 12.1 
2 Somewhat negative impact 68 22.1 
3 No impact 62 20.2 
4 Somewhat positive impact 31 10.1 
5 Very positive impact 16 5.2 
. . 101 .

 Cum 
Percent

30.3 
42.3 
64.5 
84.7 
94.8 

100.0 
0.0 

*O1c Looking back, 
since the time you were 
first diagnosed with 
lymphoma, how much of 
an impact has cancer 
and its treatments had 
on the following areas 
of your life? Your 
ability to date people. 

rO1CDATE 
Format=O1F value rO1CDATE COUNT PERCENT 

0 Does not apply 194 62.8 
1 Very negative impact 18 5.8 
2 Somewhat negative impact  18 5.8 
3 No impact 69 22.3 
4 Somewhat positive impact 3 1.0 
5 Very positive impact 7 2.3 
. . 99 . 

Cum 
Percent

62.8 
68.6 
74.4 
96.8 
97.7 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*O1d Looking back, rO1DDES Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1DDES COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 214 69.7 69.7 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 16 5.2 74.9 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 14 4.6 79.5 
and its treatments had 3 No impact 55 17.9 97.4 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 2 0.7 98.0 
of your life? Your 5 Very positive impact  6 2.0 100.0 
desire to have . . 101 . 0.0 
children. 
*O1e Looking back, rO1EABLE Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1EABLE COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 202 66.9 66.9 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 22 7.3 74.2 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 12 4.0 78.1 
and its treatments had 3 No impact 60 19.9 98.0 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 2 0.7 98.7 
of your life? Your 5 Very positive impact 4 1.3 100.0 
ability to have . . 106 . 0.0 
children. 
*O1f Looking back, rO1FREL Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1FREL COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 93 30.1 30.1 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 8 2.6 32.7 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 38 12.3 45.0 
and its treatments had 3 No impact 84 27.2 72.2 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 51 16.5 88.7 
of your life? Your 5 Very positive impact 35 11.3 100.0 
relationship with your . . 99 . 0.0 
spouse/partner. 
*O1g Looking back, rO1GSEX Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1GSEX COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 99 32.2 32.2 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 38 12.4 44.6 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 60 19.5 64.2 
and its treatments had 3 No impact 96 31.3 95.4 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 6 2.0 97.4 
of your life? Your sex 5 Very positive impact 8 2.6 100.0 
life. . . 101 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*O1h Looking back, rO1HRELA Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1HRELA COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 72 23.2 23.2 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 7 2.3 25.5 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 13 4.2 29.7 
and its treatments had 3 No impact 95 30.6 60.3 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 68 21.9 82.3 
of your life? Your 5 Very positive impact 55 17.7 100.0 
relationship with your . . 98 . 0.0 
children. 
*O1i Looking back, rO1IRFAM Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1IRFAM COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 35 11.3 11.3 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact  10 3.2 14.6 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 17 5.5 20.1 
and its treatments had 3 No impact 115 37.2 57.3 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 71 23.0 80.3 
of your life? Your 5 Very positive impact  61 19.7 100.0 
relationship with other . . 99 . 0.0 
family members and 
friends. 
*O1j Looking back, rO1JSOC Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1JSOC COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 40 12.9 12.9 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 21 6.8 19.7 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 74 23.9 43.5 
and its treatments had 3 No impact 133 42.9 86.5 
on the following areas 4 Somewhat positive impact  31 10.0 96.5 
of your life? Your 5 Very positive impact 11 3.5 100.0 
participation in social . . 98 . 0.0 
activities. 
*O1k Looking back, rO1KFINA Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1KFINA COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 47 15.1 15.1 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 42 13.5 28.6 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 63 20.3 48.9 
and its treatments had 3 No impact 140 45.0 93.9 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 12 3.9 97.7 
of your life? Your 5 Very positive impact 7 2.3 100.0 
financial situation. . .  97 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*O1l Looking back, rO1LDIET Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1LDIET COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 39 12.7 12.7 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 11 3.6 16.3 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 36 11.8 28.1 
and its treatments had 3 No impact 144 47.1 75.2 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 55 18.0 93.1 
of your life? Your 5 Very positive impact 21 6.9 100.0 
diet. . . 102 . 0.0 

*O1m Looking back, rO1MEXER Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1MEXER COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 36 11.7 11.7 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 35 11.3 23.0 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 69 22.3  45.3 
and its treatments had 3 No impact 99 32.0 77.3 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 56 18.1 95.5 
of your life? Your 5 Very positive impact 14 4.5 100.0 
exercise activities. . . 99 . 0.0 

*O1n Looking back, rO1NSMOK Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1NSMOK COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 216 69.7 69.7 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 11 3.5 73.2 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 5 1.6 74.8 
and its treatments had 3 No impact 61 19.7 94.5 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 8 2.6 97.1 
of your life? Your 5 Very positive impact 9 2.9 100.0 
smoking of tobacco . . 98 . 0.0 
products. 
*O1o Looking back, rO1OALC Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1OALC COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 150 48.5 48.5 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact  11 3.6 52.1 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 16 5.2 57.3 
and its treatments had 3 No impact 118 38.2 95.5 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 9 2.9 98.4 
of your life? Your 5 Very positive impact  5 1.6 100.0 
alcohol consumption. . . 99 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*O1p Looking back, rO1PRET Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1PRET COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 96 31.4 31.4 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 31 10.1 41.5 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 30 9.8 51.3 
and its treatments had 3 No impact 119 38.9 90.2 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 23 7.5 97.7 
of your life? Your 5 Very positive impact 7 2.3 100.0 
retirement plans. . . 102 . 0.0 

*O1q Looking back, rO1QINSR Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1QINSR COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 86 28.2 28.2 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 59 19.3 47.5 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 32 10.5 58.0 
and its treatments had 3 No impact 113 37.0 95.1 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 6 2.0 97.0 
of your life? Your 5 Very positive impact 9 3.0 100.0 
ability to get or . . 103 . 0.0 
retain health, life, or 
disability insurance. 
*O1r Looking back, rO1RRELG Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1RRELG COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 58 18.8 18.8 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 3 1.0 19.7 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 6 1.9 21.7 
and its treatments had 3 No impact 113 36.6 58.3 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 53 17.2 75.4 
of your life? Your 5 Very positive impact 76 24.6 100.0 
religious or spiritual . .  99 . 0.0 
beliefs. 
*O1s Looking back, rO1SENJ Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1SENJ COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 28 8.9 8.9 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact 20 6.4 15.3
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 64 20.4 35.8 
and its treatments had 3 No impact 88 28.1 63.9 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 65 20.8 84.7 
of your life? Your 5 Very positive impact 48 15.3 100.0 
ability to enjoy life. . . 95 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*O1t Looking back, rO1TOTH Cum 
since the time you were Format=O1F value rO1TOTH COUNT PERCENT Percent
first diagnosed with 0 Does not apply 255 93.4 93.4 
lymphoma, how much of 1 Very negative impact  2 0.7 94.1 
an impact has cancer 2 Somewhat negative impact 3 1.1 95.2 
and its treatments had 3 No impact 5 1.8 97.1 
on the following areas 4 Somewhat positive impact 4 1.5 98.5 
of your life? Other, 5 Very positive impact  4 1.5 100.0 
please specify. . . 135 . 0.0 

*O1t Looking back, O1T_OTSP Text field 
since the time you were Format=$ 
first diagnosed with 
lymphoma, how much of 
an impact has cancer 
and its treatments had 
on the following areas 
of your life? Other, 
please specify: text. 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section P: Background Information 
Source: Section P items developed by the ECHOS Team 

P1 What is the 
highest level of formal 
education you have 
completed? 

rP1EDUC 
Format=P1F value rP1EDUC 

1 Less than high school 
2 High school graduate or GED  
3 Some college or technical or

 vocational school
 4 College graduate 
5 Some graduate school 
6 Graduate degree 
. .

COUNT 
47 
80 

130 
74 
25 
49 
3 

PERCENT 
11.6 
19.8 

32.1 
18.3 
6.2 
12.1 
. 

Cum 
Percent

11.6 
31.4 

63.5 
81.7 
87.9 
100.0 
0.0 

P2 Do you consider rP2HISP Cum 
yourself to be... Format=P2F value rP2HISP COUNT 

1 Hispanic or Latino 95 
2 NOT Hispanic or Latino 305 
. . 8 

PERCENT 
23.8 
76.3 
. 

Percent
23.8 

100.0 
0.0 
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Question from Survey 
P3 Which of the 
following best 
describes your race? 

American Indian or 
Alaska Native. 

Variable/Format/Source 

rp3_1 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408) 

Cum 
rp3_1 COUNT PERCENT Percent

No 366 97.9 97.9 
Yes 8 2.1 100.0 
.  34 . 0.0 

Asian. rp3_2 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rp3_2 
No 
Yes 
. 

COUNT 
370 

4 
34 

PERCENT 
98.9 
1.1 
. 

Cum 
Percent
98.9 
100.0 
0.0 

Black or African 
American. 

rp3_3 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rp3_3 
No 
Yes 
. 

COUNT 
345 
29 
34 

PERCENT 
92.2 
7.8 
. 

Cum 
Percent

92.2 
100.0 
0.0 

Native Hawaiian or 
Other Pacific Islander. 

rp3_4 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rp3_4 
No 
Yes 
. 

COUNT 
370 

4 
34 

PERCENT 
98.9 
1.1 
. 

Cum 
Percent

98.9 
100.0 
0.0 

White. rp3_5 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rp3_5 
No 
Yes 
. 

COUNT 
38 

336 
34 

PERCENT 
10.2 
89.8 
. 

                                                  Cum 
Percent

10.2 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Race/ethnicity recode 1 rrace1 

Format=RRACE1F value 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 

rrace1 COUNT 
Hispanic 96 
Non Hispanic White 274 
Non Hispanic Black 28 
Asian 3 
NHOPI 1 
Black, NHOPI 1 
AIAN, White  4 
AIAN, Black 1 

PERCENT 
23.5 
67.2 
6.9 
0.7 
0.2 
0.2 
1.0 
0.2 

Cum 
Percent

23.5 
90.7 
97.5 
98.3 
98.5 
98.8 
99.8 
100.0 

Race/ethnicity recode 2 rrace2 
Format=RRACE2F value 

1 
2 
3 
4 

rrace2 COUNT 
Hispanic 96 
Non Hispanic White 274 
Non Hispanic Black 28 
Non Hispanic Other 10 

PERCENT  
23.5 
67.2 
6.9 
2.5 

Cum 
Percent

23.5 
90.7 
97.5 

100.0 

P4 What is your 
current marital status? 

rP4MARR 
Format=P4F value 

1 
2 
3 
4 
5 
. 

rP4MARR 
Married or living as married 
Divorced 
Separated 
Widowed 
Single (never married)  
.

COUNT 
255 
63 
8 

38 
39 
5 

PERCENT 
63.3  
15.6 
2.0 
9.4 
9.7 
. 

Cum 
Percent
63.3 
78.9 
80.9 
90.3 

100.0 
0.0 

P5 How tall are you 
without shoes? (feet) 

rP5HFEET
value 

4 
5 
6 
. 

rP5HFEET COUNT PERCENT 
4 6 1.5 
5 350 86.8 
6 47 11.7 
. 5 . 

Cum 
Percent

1.5 
88.3 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P5 How tall are you rP5HINCH Cum 
without shoes? (inches) value 

0 
1 

rP5HINCH 
0 
1 

COUNT 
31 
19 

PERCENT 
7.7 
4.7 

Percent
7.7 

12.5 
2 
3

2 
3 

26 
48 

6.5 
12.0 

19.0 
30.9 

4 
5 
6 

4 
5 
6 

36 
36 
34 

9.0 
9.0 
8.5 

39.9 
48.9 
57.4 

7 
8 

7 
8 

34 
36 

8.5 
9.0 

65.8 
74.8 

9 
10 
11 

9 
10 
11 

32 
39 
30 

8.0 
9.7 
7.5 

82.8 
92.5 

100.0 
. . 7 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P6 What is your rP6WCURR  Cum 
current weight? 
(pounds) 

value 

100 

rP6WCURR  

100 

COUNT 

2 

PERCENT 

0.5 

Percent

0.5 
101 
102 

101 
102 

1 
2 

0.2 
0.5 

0.7 
1.2 

105 
110 
112 

105 
110 
112 

1 
2 
2 

0.2 
0.5 
0.5 

1.5 
2.0 
2.5 

114 
115 

114 
115 

1 
4 

0.2 
1.0 

2.7 
3.7 

116 
118 
119 

116 
118 
119 

1 
2 
1 

0.2 
0.5 
0.2 

4.0 
4.5 
4.7 

120 
122 

120 
122 

4 
1 

1.0 
0.2 

5.7 
6.0 

123 
125 
126 

123 
125 
126 

3 
7 
4 

0.7 
1.7 
1.0 

6.7 
8.4 
9.4 

127 
128 

127 
128 

1 
5 

0.2 
1.2 

9.7 
10.9 

130 
131 
132 

130  
131 
132 

10 
1 
3 

2.5 
0.2 
0.7 

13.4 
13.6 
14.4 

133 
135 

133 
135 

1 
4 

0.2 
1.0 

14.6 
15.6 

136 
138 
139 

136 
138 
139 

3 
3 
2 

0.7 
0.7 
0.5 

16.4 
17.1 
17.6 

140 
141 

140 
141 

13 
1 

3.2 
0.2 

20.8 
21.1 

142 
143 
144 

142 
143 
144 

1 
3 
2 

0.2  
0.7 
0.5 

21.3 
22.1 
22.6 

145 
146 

145 
146 

11 
2 

2.7 
0.5 

25.3 
25.8 

147 
148 
149 

147 
148 
149 

4 
4 
1 

1.0 
1.0 
0.2 

26.8 
27.8 
28.0 

150 150 12 3.0 31.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P6 What is your rP6WCURR 151 151  1 0.2 31.3 
current weight? 152 152 6 1.5 32.8 
(pounds) 153 153 1 0.2 33.0 

154 154 1 0.2 33.3 
155 155 4 1.0 34.2 
156 156 5 1.2 35.5 
157 157 4 1.0 36.5 
158 158 3 0.7 37.2 
159 159 2 0.5 37.7 
160 160 16 4.0 41.7 
161 161 1 0.2  41.9 
162 162 9 2.2 44.2 
163 163 2 0.5 44.7 
164 164 2 0.5 45.2 
165 165 11 2.7 47.9 
168 168 3 0.7 48.6 
169 169 3 0.7 49.4 
170 170 10 2.5 51.9 
171 171 1 0.2 52.1 
172 172 3 0.7 52.9 
173 173 4 1.0 53.8 
174 174 4 1.0 54.8 
175 175 12 3.0 57.8 
176 176 4 1.0 58.8 
177 177 2 0.5 59.3 
178 178 4 1.0 60.3 
179 179 1 0.2 60.5 
180 180 16 4.0 64.5 
181 181 2 0.5 65.0 
182 182 3 0.7 65.8 
183 183 3 0.7 66.5 
184 184 2 0.5 67.0 
185 185 11 2.7 69.7 
186 186 5 1.2 71.0 
187 187 2 0.5 71.5 
188 188 1 0.2 71.7 
189 189 1 0.2 72.0 
190 190 10 2.5 74.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P6 What is your rP6WCURR 192 192 1 0.2 74.7 
current weight? 
(pounds) 

195 
197 
198 

195 
197 
198 

4 
3 
2 

1.0 
0.7 
0.5 

75.7 
76.4 
76.9 

199 
200 

199 
200 

1 
19 

0.2 
4.7 

77.2 
81.9 

201 
202 
203 

201 
202 
203 

1 
3 
2 

0.2 
0.7 
0.5 

82.1 
82.9 
83.4 

204 
205 

204 
205 

2 
4 

0.5 
1.0 

83.9 
84.9 

206 
207 
209 

206 
207 
209 

2 
1 
1 

0.5 
0.2 
0.2 

85.4 
85.6 
85.9 

210 
212 

210 
212 

7 
2 

1.7 
0.5 

87.6 
88.1 

215 
218 
220 

215 
218 
220 

2 
1 
7 

0.5 
0.2 
1.7 

88.6 
88.8 
90.6 

224 
225 

224 
225 

2 
4 

0.5 
1.0 

91.1 
92.1 

230 
235 
238 

230 
235 
238 

4 
2 
2 

1.0 
0.5 
0.5 

93.1 
93.5 
94.0 

240 
242 

240 
242 

2 
1 

0.5 
0.2 

94.5 
94.8 

245 
250 
255 

245 
250 
255  

3 
1 
1 

0.7 
0.2 
0.2 

95.5 
95.8 
96.0 

256 
260 

256 
260 

1 
4 

0.2 
1.0 

96.3 
97.3 

265 
270 
275 

265 
270 
275 

1 
4 
2 

0.2 
1.0 
0.5 

97.5 
98.5 
99.0 

286 
292 

286 
292 

1 
1 

0.2 
0.2 

99.3 
99.5 

309 
325 

. 

309 
325 

. 

1 
1 
5 

0.2 
0.2 
. 

99.8 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr  Cum 

value bmi_curr COUNT PERCENT Percent 
17.16 17.16 1 0.2 0.2 
17.33 17.33 1 0.2 0.5 
17.47 17.47 1 0.2 0.7 
17.51 17.51 1 0.2 1.0 
17.55 17.55 1 0.2 1.2 
17.94 17.94 1 0.2 1.5 
18.01 18.01 1 0.2 1.7 
18.08  18.08 1 0.2 2.0 
18.30 18.30 1 0.2 2.2 
18.46 18.46 1 0.2 2.5 
18.65 18.65 1 0.2 2.7 
18.79 18.79 1 0.2 3.0 
19.13 19.13 1 0.2 3.2 
19.37 19.37 1 0.2 3.5 
19.57 19.57 1 0.2 3.7 
19.58 19.58 1 0.2 4.0 
20.20 20.20 1 0.2 4.2 
20.25 20.25  1 0.2 4.5 
20.37 20.37 1 0.2 4.7 
20.38 20.38 1 0.2 5.0 
20.55 20.55 1 0.2 5.2 
20.62 20.62 1 0.2 5.5 
20.64 20.64 1 0.2 5.7 
20.66 20.66 1 0.2 6.0 
20.67 20.67 2 0.5 6.5 
20.78 20.78 1 0.2 6.7 
20.80 20.80 2 0.5 7.2 
20.92 20.92 1 0.2 7.5 
20.97 20.97 1 0.2 7.7 
20.98 20.98 2 0.5 8.2 
21.03 21.03 1 0.2 8.5 
21.11 21.11 1 0.2 8.7 
21.13 21.13 1 0.2 9.0 
21.20 21.20 1 0.2 9.2 
21.23 21.23 1 0.2 9.5 
21.25 21.25 1 0.2 9.7 
21.26 21.26 1 0.2 10.0 
21.28 21.28 1 0.2 10.2 
21.30 21.30 2 0.5 10.7 
21.45 21.45 1 0.2 10.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 21.63 21.63 4 1.0 11.9 

21.70 21.70 1 0.2 12.2 
21.76 21.76 1 0.2 12.4 
21.79 21.79 1 0.2 12.7 
21.80 21.80 1 0.2 12.9 
21.92 21.92 2 0.5 13.4 
21.95 21.95 1 0.2  13.7 
21.97 21.97 1 0.2 13.9 
22.04 22.04 1 0.2 14.2 
22.14 22.14 2 0.5 14.7 
22.24 22.24 1 0.2 14.9 
22.30 22.30 1 0.2 15.2 
22.31 22.31 4 1.0 16.2 
22.38 22.38 2 0.5 16.7 
22.43 22.43 1 0.2 16.9 
22.59 22.59 1 0.2 17.2 
22.62 22.62 1 0.2 17.4 
22.66 22.66 1 0.2 17.7 
22.67 22.67 2 0.5 18.2 
22.71 22.71 1 0.2 18.4 
22.75 22.75 1 0.2 18.7 
22.76 22.76 1 0.2 18.9 
22.80  22.80 4 1.0 19.9 
22.86 22.86 1 0.2 20.1 
22.92 22.92 1 0.2 20.4 
22.96 22.96 2 0.5 20.9 
23.02 23.02 1 0.2 21.1 
23.03 23.03 4 1.0 22.1 
23.05 23.05 1 0.2 22.4 
23.09 23.09 1 0.2 22.6 
23.11 23.11 3 0.7 23.4 
23.17 23.17 1 0.2 23.6 
23.18 23.18  1 0.2 23.9 
23.29 23.29 3 0.7 24.6 
23.32 23.32 1 0.2 24.9 
23.34 23.34 1 0.2 25.1 
23.38 23.38 1 0.2 25.4 
23.40 23.40 2 0.5 25.9 
23.43 23.43 1 0.2 26.1 
23.46 23.46 1 0.2 26.4 
23.67 23.67 2 0.5 26.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 23.72 23.72  2 0.5 27.4 

23.73 23.73 1 0.2 27.6 
23.80 23.80 1 0.2 27.9 
23.86 23.86 1 0.2 28.1 
23.87 23.87 2 0.5 28.6 
23.91 23.91 2 0.5 29.1 
23.92 23.92 2 0.5 29.6 
24.02 24.02 2 0.5 30.1 
24.03 24.03 1 0.2 30.3 
24.10 24.10 1 0.2 30.6 
24.21 24.21 2  0.5 31.1 
24.27 24.27 1 0.2 31.3 
24.33 24.33 3 0.7 32.1 
24.36 24.36 2 0.5 32.6 
24.40 24.40 2 0.5 33.1 
24.41 24.41 2 0.5 33.6 
24.44 24.44 1 0.2 33.8 
24.53 24.53 1 0.2 34.1 
24.54 24.54 3 0.7 34.8 
24.63 24.63 2 0.5 35.3 
24.68 24.68 1 0.2 35.6 
24.69 24.69 1 0.2 35.8 
24.75 24.75 1 0.2 36.1 
24.79 24.79 1 0.2 36.3 
24.80 24.80 2 0.5 36.8 
24.90 24.90 1 0.2 37.1 
24.93 24.93 1 0.2 37.3 
24.95 24.95 2 0.5 37.8 
24.96 24.96 3 0.7 38.6 
25.06 25.06 1 0.2 38.8 
25.08 25.08 1 0.2 39.1 
25.09 25.09 2 0.5 39.6 
25.10 25.10 5 1.2 40.8 
25.11 25.11 1 0.2 41.0 
25.18 25.18 1 0.2 41.3 
25.22 25.22 1 0.2 41.5 
25.23 25.23 1 0.2 41.8 
25.24 25.24 2 0.5 42.3 
25.33 25.33 1 0.2 42.5 
25.37 25.37 1 0.2 42.8 
25.52 25.52 1 0.2 43.0 
25.53 25.53  1 0.2 43.3 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 25.54 25.54 1 0.2 43.5 

25.68 25.68 2 0.5 44.0 
25.69 25.69 1 0.2 44.3 
25.74 25.74 1 0.2 44.5 
25.77 25.77 1 0.2 44.8 
25.80 25.80 1 0.2 45.0 
25.82 25.82 5 1.2 46.3 
25.84 25.84 5 1.2 47.5 
25.85 25.85  1 0.2 47.8 
25.94 25.94 1 0.2 48.0 
25.97 25.97 1 0.2 48.3 
26.00 26.00 1 0.2 48.5 
26.04 26.04 1 0.2 48.8 
26.12 26.12 1 0.2 49.0 
26.14 26.14 1 0.2 49.3 
26.21 26.21 1 0.2 49.5 
26.22 26.22 1 0.2 49.8 
26.30 26.30 1 0.2 50.0 
26.31 26.31 1 0.2 50.2 
26.34 26.34 1 0.2 50.5 
26.36 26.36 1 0.2 50.7 
26.38 26.38 4 1.0 51.7 
26.45 26.45 1 0.2 52.0 
26.47 26.47 1 0.2 52.2 
26.52 26.52 3 0.7 53.0 
26.54 26.54 1 0.2 53.2 
26.58 26.58 1 0.2 53.5 
26.61 26.61 1 0.2 53.7 
26.62 26.62 1 0.2  54.0 
26.83 26.83 1 0.2 54.2 
26.85 26.85 1 0.2 54.5 
26.87 26.87 1 0.2 54.7 
26.95 26.95 1 0.2 55.0 
26.96 26.96 3 0.7 55.7 
27.12 27.12 2 0.5 56.2 
27.26 27.26 4 1.0 57.2 
27.32 27.32 1 0.2 57.5 
27.37 27.37 1 0.2 57.7 
27.39 27.39 1 0.2 58.0 
27.41 27.41 1 0.2 58.2 
27.43 27.43 2 0.5 58.7 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 27.44 27.44 1 0.2 59.0 

27.46 27.46 2 0.5 59.5 
27.53 27.53 1 0.2 59.7 
27.56 27.56 2 0.5 60.2 
27.61 27.61 1 0.2 60.4 
27.63 27.63 1 0.2 60.7 
27.66 27.66 1 0.2 60.9 
27.76 27.76 1 0.2 61.2 
27.82 27.82 1 0.2 61.4 
27.88 27.88 1 0.2 61.7 
27.89 27.89 3 0.7 62.4 
27.94 27.94 1 0.2 62.7 
27.97  27.97 1 0.2 62.9 
27.98 27.98 1 0.2 63.2 
27.99 27.99 1 0.2 63.4 
28.06 28.06 1 0.2 63.7 
28.08 28.08 1 0.2 63.9 
28.12 28.12 1 0.2 64.2 
28.13 28.13 1 0.2 64.4 
28.19 28.19 1 0.2 64.7 
28.24 28.24 1 0.2 64.9 
28.27 28.27 1 0.2 65.2 
28.29 28.29  2 0.5 65.7 
28.31 28.31 1 0.2 65.9 
28.32 28.32 1 0.2 66.2 
28.34 28.34 1 0.2 66.4 
28.40 28.40 1 0.2 66.7 
28.45 28.45 1 0.2 66.9 
28.48 28.48 1 0.2 67.2 
28.51 28.51 1 0.2 67.4 
28.69 28.69 4 1.0 68.4 
28.73 28.73 1 0.2 68.7 
28.74 28.74 1 0.2 68.9 
28.79 28.79 2 0.5 69.4 
28.87 28.87 1 0.2 69.7 
28.89 28.89 2 0.5 70.1 
28.95 28.95 1 0.2 70.4 
28.97 28.97 2 0.5 70.9 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 28.98 28.98 1 0.2 71.1 

29.05 29.05 1 0.2 71.4 
29.08 29.08 1 0.2 71.6 
29.09 29.09 2 0.5 72.1 
29.12 29.12 1 0.2 72.4 
29.23 29.23 1 0.2 72.6 
29.26 29.26 1 0.2 72.9 
29.28 29.28 1 0.2 73.1 
29.29 29.29 1 0.2 73.4 
29.37 29.37 1 0.2 73.6 
29.44 29.44 1 0.2 73.9 
29.53 29.53 3 0.7 74.6 
29.55 29.55 1 0.2 74.9 
29.56 29.56 1 0.2 75.1 
29.60 29.60 1 0.2 75.4 
29.62 29.62 1 0.2 75.6 
29.68 29.68 1 0.2 75.9 
29.78 29.78 1 0.2 76.1 
29.83 29.83 1 0.2 76.4 
29.86 29.86 2 0.5 76.9 
29.95 29.95 1 0.2 77.1 
29.99 29.99 2 0.5 77.6 
30.11 30.11 3 0.7 78.4 
30.13 30.13 1 0.2 78.6 
30.21  30.21 1 0.2 78.9 
30.27 30.27 2 0.5 79.4 
30.38 30.38 1 0.2 79.6 
30.42 30.42 2 0.5 80.1 
30.45 30.45 1 0.2 80.3 
30.46 30.46 1 0.2 80.6 
30.51 30.51 1 0.2 80.8 
30.64 30.64 2 0.5 81.3 
30.66 30.66 2 0.5 81.8 
30.82 30.82 1 0.2 82.1 
30.86 30.86  1 0.2 82.3 
30.95 30.95 1 0.2 82.6 
31.01 31.01 1 0.2 82.8 
31.17 31.17 2 0.5 83.3 
31.32 31.32 1 0.2 83.6 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 31.75 31.75 2 0.5 84.1 

31.76 31.76 1 0.2 84.3 
31.79 31.79 2 0.5 84.8 
32.00 32.00 1 0.2 85.1 
32.28 32.28  4 1.0 86.1 
32.49 32.49 1 0.2 86.3 
32.59 32.59 1 0.2 86.6 
32.61 32.61 1 0.2 86.8 
32.69 32.69 1 0.2 87.1 
32.92 32.92 1 0.2 87.3 
33.00 33.00 1 0.2 87.6 
33.22 33.22 1 0.2 87.8 
33.38 33.38 1 0.2 88.1 
33.44 33.44 1 0.2 88.3 
33.45 33.45 1 0.2 88.6 
33.47 33.47 1 0.2 88.8 
33.72 33.72 1 0.2 89.1 
33.83 33.83 1 0.2 89.3 
33.89 33.89 1 0.2 89.6 
34.01 34.01 2 0.5 90.0 
34.02 34.02 1 0.2 90.3 
34.06 34.06 1 0.2 90.5 
34.17 34.17 1 0.2 90.8 
34.33 34.33 2 0.5 91.3 
34.45 34.45 2 0.5  91.8 
34.67 34.67 1 0.2 92.0 
34.72 34.72 1 0.2 92.3 
34.86 34.86 1 0.2 92.5 
34.94 34.94 1 0.2 92.8 
35.25 35.25 1 0.2 93.0 
35.42 35.42 2 0.5 93.5 
35.54 35.54 1 0.2 93.8 
36.02 36.02 1 0.2 94.0 
36.04 36.04 1 0.2 94.3 
36.18 36.18 1 0.2 94.5 
36.49 36.49 2 0.5 95.0 
36.58 36.58 1 0.2 95.3 
36.61 36.61 1 0.2 95.5 
37.65 37.65 1 0.2 95.8 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Current BMI bmi_curr 37.73 37.73 1 0.2 96.0 

38.39 
38.74 
39.06 

38.39 
38.74 
39.06 

1 
1 
1 

0.2 
0.2 
0.2 

96.3 
96.5 
96.8 

39.53 
39.93 

39.53 
39.93 

1 
1 

0.2 
0.2 

97.0 
97.3 

40.03 
40.61 
40.76 

40.03 
40.61 
40.76 

1 
1 
1 

0.2 
0.2 
0.2 

97.5 
97.8 
98.0 

41.56 
42.28 

41.56 
42.28 

1 
1 

0.2 
0.2 

98.3 
98.5 

42.77 
42.86 
43.07 

42.77 
42.86 
43.07 

1 
1 
1 

0.2 
0.2 
0.2 

98.8 
99.0 
99.3 

44.93 
46.63 

44.93 
46.63 

1 
1 

0.2 
0.2

99.5 
99.8 

55.17 
. 

55.17 
. 

1 
6 

0.2 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P7 What was your rp7wdiag  Cum 
weight when you were 
first diagnosed with 
lymphma? 

value rp7wdiag  COUNT PERCENT 

90 90 1 0.3 

Percent

0.3 
94 94 1 0.3 
97 97 1 0.3 

0.5 
0.8 

98 98 1 0.3 
99 99 1 0.3 

100 100 3 0.8 

1.0 
1.3 
2.0 

105 105 1 0.3 
107 107 1 0.3 

2.3 
2.6 

108 108 1 0.3 
110 110 2 0.5 
112 112 3 0.8 

2.8 
3.3 
4.1 

113 113 1 0.3 
114 114 1 0.3 

4.3 
4.6 

115 115 2 0.5 
116 116 1 0.3 
117 117 1 0.3 

5.1 
5.4 
5.6 

118 118 2 0.5 
120 120 10 2.6 

6.1 
8.7 

124 124 1 0.3 
125 125 10 2.6  
126 126 2 0.5 

9.0 
11.5 
12.0 

127 127 1 0.3 
128 128 2 0.5 

12.3 
12.8 

129 129 3 0.8 
130 130 11 2.8 
132 132 2 0.5 

13.6 
16.4 
16.9 

134 134 2 0.5 
135 135 3 0.8 

17.4 
18.2 

136 136 1 0.3 
138 138 2 0.5 
139 139 1 0.3 

18.4 
18.9 
19.2 

140 140 13 3.3 
142 142 3 0.8 

22.5 
23.3 

143 143 1 0.3 
144 144 2 0.5 

 145  145 8 2.0 

23.5 
24.0 
26.1 

146 146 1 0.3 
147 147 2 0.5 

26.3 
26.9 

148 148 2 0.5 27.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P7 What was your rp7wdiag 150 150 18 4.6 32.0 
weight when you were 151 151 1 0.3 32.2 
first diagnosed with 152 152 2 0.5 32.7 
lymphma? 153 153 2 0.5 33.2 

154 154 2 0.5 33.8 
155 155 13 3.3 37.1 
156 156 2 0.5 37.6 
158 158 4 1.0 38.6 
159 159 1 0.3 38.9 

 160  160 15 3.8 42.7 
162 162 4 1.0 43.7 
164 164 1 0.3 44.0 
165 165 11 2.8 46.8 
166 166 1 0.3 47.1 
167 167 1 0.3 47.3 
168 168 2 0.5 47.8 
169 169 2 0.5 48.3 
170 170 17 4.3 52.7 
171 171 1 0.3 52.9 
172 172  2 0.5 53.5 
173 173 2 0.5 54.0 
174 174 1 0.3 54.2 
175 175 15 3.8 58.1 
176 176 1 0.3 58.3 
178 178 4 1.0 59.3 
180 180 20 5.1 64.5 
182 182 2 0.5 65.0 
183 183 5 1.3 66.2 
184 184 2 0.5 66.8 
185 185 15  3.8 70.6 
186 186 1 0.3 70.8 
187 187 1 0.3 71.1 
188 188 2 0.5 71.6 
189 189 2 0.5 72.1 
190 190 7 1.8 73.9 
192 192 1 0.3 74.2 
193 193 2 0.5 74.7 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P7 What was your rp7wdiag 195 195 5 1.3 76.0 
weight when you were 
first diagnosed with 
lymphma? 

197 
199 
200 

197 
199 
200 

1 
1 

16 

0.3 
0.3 
4.1 

76.2 
76.5 
80.6 

204 
205 

204 
205 

1 
6 

0.3 
1.5 

80.8 
82.4 

210 
214 
215 

210 
214 
215 

9 
1 
5 

2.3 
0.3 
1.3 

84.7 
84.9 
86.2 

220 
225 

220 
225 

14 
4 

3.6 
1.0 

89.8 
90.8 

230 
232 
235 

230 
232 
235 

4 
1 
4 

1.0 
0.3 
1.0 

91.8 
92.1 
93.1 

240 
244 

240 
244 

4 
1 

1.0 
0.3 

94.1 
94.4 

245 
246 
248 

245 
246 
248 

1 
1 
1 

0.3 
0.3 
0.3 

94.6 
94.9 
95.1 

250 
251 

250 
251 

3 
1 

0.8 
0.3 

95.9 
96.2 

255 
260 
269 

255 
260 
269 

2 
1 
1 

0.5 
0.3 
0.3 

96.7 
96.9 
97.2 

270 
275 

270 
275 

1 
1 

0.3 
0.3 

97.4 
97.7 

276 
279 
280 

276 
279 
280 

1 
1 
1 

0.3 
0.3 
0.3 

98.0 
98.2 
98.5 

285 
297 

285 
297 

1 
1 

0.3 
0.3 

98.7 
99.0 

300 
311 
315 

300 
311 
315 

1 
1 
1 

0.3 
0.3 
0.3 

99.2 
99.5 
99.7 

325 
. 

325 
. 

1 
17 

0.3 
. 

100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx  Cum 
diagnosis value bmi_dx COUNT PERCENT Percent 

12.80 12.80 1 0.3 0.3 
15.66 15.66 2 0.5 0.8 
16.13 16.13 1 0.3 1.0 
16.46 16.46 1 0.3 1.3 
17.36 17.36 1 0.3 1.5 
17.54 17.54 2 0.5 2.1 
17.70 17.70 1 0.3 2.3 
17.71 17.71 1 0.3 2.6 
18.36 18.36 1 0.3 2.8 
18.56 18.56 1 0.3 3.1 
18.65 18.65 1 0.3 3.3 
18.79 18.79 1 0.3 3.6 
19.00 19.00 1 0.3 3.8 
19.22 19.22 2 0.5 4.4 
19.24 19.24 1 0.3 4.6 
19.37 19.37 1 0.3 4.9 
19.46 19.46 1 0.3 5.1 
19.48 19.48 1 0.3 5.4 
19.52 19.52 1 0.3 5.6 
19.57 19.57 1 0.3 5.9 
19.75 19.75 1 0.3 6.2 
19.84 19.84 1 0.3 6.4 
19.97 19.97 2 0.5 6.9 
20.08 20.08 1 0.3 7.2 
20.09 20.09 1 0.3 7.4 
20.17 20.17 1 0.3 7.7 
20.20 20.20 1 0.3 7.9 
20.25 20.25 1 0.3 8.2 
20.33 20.33 1 0.3 8.5 
20.34 20.34 1 0.3 8.7 
20.37 20.37 1 0.3 9.0 
20.60 20.60 2 0.5 9.5 
20.63 20.63 1 0.3 9.7 
20.67 20.67 1 0.3 10.0 
20.80 20.80 1 0.3 10.3 
20.92 20.92 1 0.3 10.5 
20.97 20.97 1 0.3 10.8 
20.98 20.98 1 0.3 11.0 
21.02 21.02 2 0.5 11.5 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx 21.13 21.13 1 0.3 11.8 
diagnosis 21.14 21.14 1 0.3 12.1 

21.25 21.25 1 0.3 12.3 
21.26 21.26 1 0.3 12.6 
21.28 21.28 1 0.3 12.8 
21.30 21.30 1 0.3 13.1 
21.45 21.45 1 0.3 13.3 
21.48 21.48 2 0.5 13.8 
21.52 21.52 1 0.3 14.1 
21.63 21.63 1 0.3 14.4 
21.70 21.70 2 0.5 14.9 
21.79 21.79 1 0.3 15.1 
21.87 21.87 2 0.5 15.6 
21.92 21.92 1 0.3 15.9 
21.95 21.95 3 0.8 16.7 
21.96 21.96 1 0.3 16.9 
21.97 21.97 1 0.3 17.2 
22.04 22.04 2 0.5 17.7 
22.14 22.14 2 0.5 18.2 
22.15 22.15 1 0.3 18.5 
22.24 22.24 2 0.5 19.0 
22.30 22.30 2 0.5 19.5 
22.31 22.31 1 0.3 19.7 
22.32 22.32 1 0.3 20.0 
22.43  22.43 2 0.5 20.5 
22.46 22.46 1 0.3 20.8 
22.59 22.59 1 0.3 21.0 
22.65 22.65 1 0.3 21.3 
22.75 22.75 1 0.3 21.5 
22.80 22.80 4 1.0 22.6 
22.86 22.86 1 0.3 22.8 
22.92 22.92 2 0.5 23.3 
22.96 22.96 1 0.3 23.6 
23.03 23.03 5 1.3 24.9 
23.05 23.05 1 0.3 25.1 
23.08 23.08 1 0.3 25.4 
23.11 23.11 2 0.5 25.9 
23.13 23.13 1 0.3 26.2 
23.18 23.18 1 0.3 26.4 
23.24 23.24 1 0.3 26.7 
23.29  23.29 1 0.3 26.9 
23.34 23.34 1 0.3 27.2 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx 23.40 23.40 3 0.8 27.9 
diagnosis 23.46 23.46 1 0.3 28.2 

23.49 23.49 1 0.3 28.5 
23.53 23.53 1 0.3 28.7 
23.57 23.57 1 0.3 29.0 
23.59 23.59 1 0.3 29.2 
23.62 23.62 1 0.3 29.5 
23.63 23.63 1 0.3 29.7 
23.67 23.67 1 0.3 30.0 
23.69 23.69 1 0.3 30.3 
23.71 23.71 1 0.3 30.5 
23.73 23.73 1 0.3 30.8 
23.75 23.75 2 0.5 31.3 
23.96 23.96 1 0.3 31.5 
24.03  24.03 2 0.5 32.1 
24.12 24.12 1 0.3 32.3 
24.21 24.21 1 0.3 32.6 
24.23 24.23 1 0.3 32.8 
24.27 24.27 2 0.5 33.3 
24.33 24.33 2 0.5 33.8 
24.36 24.36 2 0.5 34.4 
24.37 24.37 1 0.3 34.6 
24.39 24.39 1 0.3 34.9 
24.40 24.40 3 0.8 35.6 
24.41 24.41 3 0.8 36.4 
24.51 24.51 1 0.3 36.7 
24.56 24.56 1 0.3 36.9 
24.74 24.74 1 0.3 37.2 
24.80 24.80 1 0.3 37.4 
24.89 24.89 1 0.3 37.7 
24.96  24.96 3 0.8 38.5 
25.00 25.00 1 0.3 38.7 
25.06 25.06 1 0.3 39.0 
25.09 25.09 1 0.3 39.2 
25.10 25.10 5 1.3 40.5 
25.11 25.11 3 0.8 41.3 
25.18 25.18 1 0.3 41.5 
25.24 25.24 1 0.3 41.8 
25.33 25.33 1 0.3 42.1 
25.40 25.40 1 0.3 42.3 
25.51 25.51 1 0.3 42.6 
25.54 25.54 2 0.5 43.1 

ECHOS-NHL Section P:  Background Information
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 155 of 175 10/17/2005
 



      
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
             
                    
                    
                    
                    
               
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
             
                    
                    
                    
                    
               
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
             

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx 25.68 25.68 1 0.3 43.3 
diagnosis 25.69 25.69 1 0.3 43.6 

25.74 25.74 1 0.3 43.8 
25.77 25.77 1 0.3 44.1 
25.79  25.79 3 0.8 44.9 
25.80 25.80 3 0.8 45.6 
25.82 25.82 3 0.8 46.4 
25.84 25.84 1 0.3 46.7 
25.85 25.85 3 0.8 47.4 
26.14 26.14 1 0.3 47.7 
26.17 26.17 1 0.3 47.9 
26.25 26.25 1 0.3 48.2 
26.26 26.26 1 0.3 48.5 
26.28 26.28 1 0.3 48.7 
26.29 26.29 2 0.5 49.2 
26.31 26.31 1 0.3 49.5 
26.38 26.38 1 0.3 49.7 
26.45 26.45 2 0.5 50.3 
26.52 26.52 1 0.3 50.5 
26.54 26.54 5 1.3 51.8 
26.57  26.57 2 0.5 52.3 
26.60 26.60 1 0.3 52.6 
26.61 26.61 2 0.5 53.1 
26.62 26.62 6 1.5 54.6 
26.63 26.63 1 0.3 54.9 
26.83 26.83 1 0.3 55.1 
26.92 26.92 2 0.5 55.6 
26.95 26.95 1 0.3 55.9 
26.97 26.97 1 0.3 56.2 
27.02 27.02 1 0.3 56.4 
27.06 27.06 1 0.3 56.7 
27.07 27.07 1 0.3 56.9 
27.12 27.12 1 0.3 57.2 
27.17 27.17 1 0.3 57.4 
27.19 27.19 3 0.8 58.2 
27.26 27.26 1 0.3 58.5 
27.32  27.32 1 0.3 58.7 
27.37 27.37 4 1.0 59.7 
27.43 27.43 1 0.3 60.0 
27.45 27.45 2 0.5 60.5 
27.46 27.46 1 0.3 60.8 
27.50 27.50 1 0.3 61.0 

ECHOS-NHL Section P:  Background Information
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 156 of 175 10/17/2005
 



      
                    
                    
                    
                    
               
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
             
                    
                    
                    
                    
               
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
                    
             
                    
                    
                    
                    
               
                    
                    
                    
                    
                    

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx 27.58 27.58 1 0.3 61.3 
diagnosis 27.63 27.63 1 0.3 61.5 

27.89 27.89 1 0.3 61.8 
27.91 27.91 1 0.3 62.1 
27.98 27.98 1 0.3  62.3 
28.06 28.06 3 0.8 63.1 
28.13 28.13 2 0.5 63.6 
28.16 28.16 1 0.3 63.8 
28.19 28.19 2 0.5 64.4 
28.24 28.24 2 0.5 64.9 
28.27  28.27 1 0.3 65.1 
28.34 28.34 1 0.3 65.4 
28.36 28.36 1 0.3 65.6 
28.45 28.45 1 0.3 65.9 
28.48 28.48 1 0.3 66.2 
28.49 28.49 1 0.3 66.4 
28.62 28.62 1 0.3 66.7 
28.69 28.69 3 0.8 67.4 
28.71 28.71 1 0.3 67.7 
28.74 28.74 1 0.3 67.9 
28.90 28.90 1 0.3  68.2 
29.01 29.01 1 0.3 68.5 
29.02 29.02 1 0.3 68.7 
29.05 29.05 1 0.3 69.0 
29.18 29.18 2 0.5 69.5 
29.23 29.23 2 0.5 70.0 
29.26  29.26 1 0.3 70.3 
29.29 29.29 1 0.3 70.5 
29.34 29.34 1 0.3 70.8 
29.41 29.41 1 0.3 71.0 
29.53 29.53 3 0.8 71.8 
29.60 29.60 1 0.3 72.1 
29.69 29.69 1 0.3 72.3 
29.70 29.70 1 0.3 72.6 
29.83 29.83 2 0.5 73.1 
29.86 29.86 1 0.3 73.3 
29.93 29.93 1 0.3  73.6 
29.95 29.95 1 0.3 73.8 
29.98 29.98 1 0.3 74.1 
30.04 30.04 1 0.3 74.4 
30.13 30.13 2 0.5 74.9 
30.18 30.18 2 0.5 75.4 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx 30.27  30.27 1 0.3 75.6 
diagnosis 30.28 30.28 1 0.3 75.9 

30.34 30.34 1 0.3 76.2 
30.41 30.41 2 0.5 76.7 
30.45 30.45 2 0.5 77.2 
30.51 30.51 1 0.3 77.4 
30.64 30.64 1 0.3 77.7 
30.66 30.66 1 0.3 77.9 
30.68 30.68 1 0.3 78.2 
30.72 30.72 1 0.3 78.5 
30.78 30.78 2 0.5  79.0 
30.89 30.89 2 0.5 79.5 
30.95 30.95 1 0.3 79.7 
31.01 31.01 1 0.3 80.0 
31.17 31.17 1 0.3 80.3 
31.27 31.27 1 0.3 80.5 
31.32  31.32 1 0.3 80.8 
31.56 31.56 2 0.5 81.3 
31.75 31.75 1 0.3 81.5 
31.87 31.87 1 0.3 81.8 
31.88 31.88 1 0.3 82.1 
31.93 31.93 1 0.3 82.3 
32.07 32.07 1 0.3 82.6 
32.28 32.28 3 0.8 83.3 
32.39 32.39 1 0.3 83.6 
32.45 32.45 1 0.3 83.8 
32.48 32.48 2 0.5  84.4 
32.55 32.55 3 0.8 85.1 
32.59 32.59 1 0.3 85.4 
32.69 32.69 1 0.3 85.6 
32.74 32.74 1 0.3 85.9 
32.77 32.77 1 0.3 86.2 
32.78  32.78 1 0.3 86.4 
32.92 32.92 2 0.5 86.9 
32.98 32.98 1 0.3 87.2 
33.06 33.06 1 0.3 87.4 
33.22 33.22 1 0.3 87.7 
33.45 33.45 1 0.3 87.9 
33.67 33.67 1 0.3 88.2 
33.72 33.72 1 0.3 88.5 
33.89 33.89 3 0.8 89.2 
33.96 33.96 1 0.3 89.5 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
BMI at time of bmi_dx 34.11 34.11 1 0.3  89.7 
diagnosis 34.33 

34.37 
34.45 

34.33 
34.37 
34.45 

2 
1 
1 

0.5 
0.3 
0.3 

90.3 
90.5 
90.8 

34.54 
34.86 

34.54 
34.86 

1 
1 

0.3 
0.3 

91.0 
91.3 

35.15  
35.18 
35.24 

35.15 
35.18 
35.24 

1 
1 
1 

0.3 
0.3 
0.3 

91.5 
91.8 
92.1 

35.25 
35.30 

35.25 
35.30 

1 
1 

0.3 
0.3 

92.3 
92.6 

35.42 
35.51 
36.02 

35.42 
35.51 
36.02 

1 
1 
1 

0.3 
0.3 
0.3 

92.8 
93.1 
93.3 

36.31 
36.58 

36.31 
36.58 

1 
2 

0.3 
0.5 

93.6 
94.1 

36.61 
37.10 
37.30 

36.61 
37.10 
37.30 

1 
1 
1 

0.3  
0.3 
0.3 

94.4 
94.6 
94.9 

37.59 
37.65 

37.59 
37.65 

1 
1 

0.3 
0.3 

95.1 
95.4 

38.97 
39.06  
39.72 

38.97 
39.06 
39.72 

1 
2 
1 

0.3 
0.5 
0.3 

95.6 
96.2 
96.4 

39.93 
41.55 

39.93 
41.55 

1 
1 

0.3 
0.3 

96.7 
96.9 

41.60 
41.62 
41.96 

41.60 
41.62 
41.96 

1 
1 
1 

0.3 
0.3 
0.3 

97.2 
97.4 
97.7 

42.08 
43.83 

42.08 
43.83 

1 
1 

0.3 
0.3 

97.9 
98.2 

43.85 
43.93 
44.30 

43.85 
43.93 
44.30 

1 
1 
1 

0.3 
0.3  
0.3 

98.5 
98.7 
99.0 

44.46 
46.51 

44.46 
46.51 

1 
1 

0.3 
0.3 

99.2 
99.5 

46.63 
51.02 

. 

46.63 
51.02 

. 

1 
1 

18 

0.3 
0.3 
. 

99.7 
100.0 

0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P8 Who lives with 
you currently, at least 
some of the time? 

rp8_1 Cum 
I live alone. Format=YESNO value rp8_1 COUNT PERCENT Percent

 0  No 328 81.6 81.6 
1 Yes 74 18.4 100.0 
. . 6 . 0.0 

Spouse or significant rp8_2 Cum 
other Format=YESNO value rp8_2 COUNT PERCENT Percent

 0 No 141 35.1 35.1 
1 Yes 261 64.9 100.0 
. . 6 . 0.0 

Cum 
Children under age 18, rp8_3 value rp8_3 COUNT PERCENT Percent
please specify how Format=YESNO 0 No 338 84.1 84.1 
many: P8_UN18N. 1 Yes 64 15.9 100.0 

. . 6 . 0.0 

Cum 
Children under age 18, rP8UN18N value rP8UN18N  COUNT PERCENT Percent
please specify how 1 1 21 35.0 35.0 
many: number. 2 2 29 48.3 83.3 

3 3 7 11.7 95.0 
4 4 2 3.3 98.3 
5  5 1 1.7 100.0 
. . 348 . 0.0 

Cum 
Children age 18 or rp8_4 value rp8_4 COUNT PERCENT Percent
older, please specify Format=YESNO  0 No 334 83.1 83.1 
how many: P8_OV18N. 1 Yes 68 16.9 100.0 

. . 6 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Children age 18 or rP8OV18N Cum 
older, please specify value rP8OV18N  COUNT PERCENT Percent
how many: number. 1 1 48 72.7 72.7 

2 2 14 21.2 93.9 
3 3 3 4.5 98.5 
5 5 1 1.5 100.0 
. . 342 . 0.0 

Cum 
One or both parents. rp8_5 value rp8_5 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 389 96.8 96.8 
1 Yes 13 3.2 100.0 
. . 6 . 0.0 

Cum 
Other relatives, please rp8_6 value rp8_6 COUNT PERCENT Percent
specify how many: Format=YESNO 0 No 379 94.3 94.3 
P8_ORELN. 1 Yes 23 5.7 100.0 

. . 6 . 0.0 

Cum 
Other relatives, please P8_ORELN value P8_ORELN COUNT PERCENT Percent
specify how many: 1 1 14 60.9 60.9 
number. 2 2 4 17.4 78.3 

3 3 3 13.0 91.3 
4 4 2 8.7 100.0 
. . 385 . 0.0 

Cum 
Friends or roommates. rp8_7 value rp8_7 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 389 96.8  96.8 
1 Yes 13 3.2 100.0 
. . 6 . 0.0 

Cum 
Other, please specify: rp8_91 value rp8_91 COUNT PERCENT Percent
P8_OTH. Format=YESNO 0 No 385 95.8 95.8 

1 Yes 17 4.2 100.0 
. . 6 . 0.0 

Other, please specify: P8_OTH 
text. Format=$ Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Living status livestat Cum 

Format=LIVESTAT value 
1 
2 

livestat 
Alone 
Spouse/Significant Other 

COUNT 
71 

261 

PERCENT 
17.7 
64.9 

Percent
17.7 
82.6 

3 
4 

Dependents under 18 Only 
Living with Other Adults 

8 
62 

2.0 
15.4 

84.6 
100.0 

. . 6 . 0.0 

P9 What is your 
current employment 
status? 

Working full time. rp9_1 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

rp9_1 COUNT 
No 275 
Yes 129 
.  4 

PERCENT 
68.1 
31.9 
. 

Cum 
Percent

68.1
100.0 
0.0 

Working part time. rp9_2 
Format=YESNO value 

0 
1 
. 

rp9_2 COUNT 
No 367 
Yes 37 
. 4 

PERCENT 
90.8 
9.2 
. 

Cum 
Percent
90.8 
100.0 
0.0 

Full-time homemaker or 
family caregiver. 

rp9_4 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

rp9_4 COUNT 
No 378 
Yes 26 
. 4 

PERCENT 
93.6 
6.4 
. 

Cum 
Percent
93.6 
100.0 
0.0 

Retired. rp9_5 
Format=YESNO 

value 
0 
1 
. 

rp9_5 COUNT 
No 229 
Yes 175 
.  4 

PERCENT  
56.7 
43.3 
. 

Cum 
Percent

56.7 
100.0 
0.0 

Unemployed. rp9_6 
Format=YESNO

value 
0 
1 
. 

rp9_6  COUNT 
No 379 
Yes 25 
. 4 

PERCENT 
93.8 
6.2 
. 

Cum 
Percent

93.8 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P9 What is your 
current employment 
status? 

Student. 

Other, please specify: 
P9_OTH 

rp9_7 
Format=YESNO 

rp9_91 
Format=YESNO 

P9_OTH 
Format=$

value rp9_7 
0 No 
1 Yes 
. . 

value rp9_91 
0 No 
1 Yes 
. . 

Text field 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

396 98.0 98.0 
8 2.0 100.0 
4 . 0.0 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

365 90.3 90.3 
39 9.7 100.0 
4 . 0.0 

Employment status empstat 
Format=EMPSTAT value empstat 

1 Full-time working  
2 Part-time working  
3 Retired 
4 Other 
. . 

Cum 
COUNT PERCENT Percent
129 31.9 31.9 
42 10.4 42.3 
171 42.3 84.7 
62 15.3 100.0 
4 . 0.0 

P10 Which of the 
following categories 
best describes your 
total household income, 
before taxes, from all 
sources last year? 

rP10INC 
Format=P10F value rP10INC 

1 Less than $10,000 
2 $10,000 to $19,999 
3 $20,000 to $39,999 
4 $40,000 to $59,999 
5 $60,000 to $99,999 
6 $100,000 or more 
. . 

Cum 
COUNT PERCENT Percent
 42 11.3 11.3 
50 13.4 24.7 
67 18.0 42.7 
63 16.9 59.7 
73 19.6  79.3 
77 20.7 100.0 
36 . 0.0 

P11 Do you currently 
have any form of health 
insurance coverage? 

rP11HINS 
Format=YESNO value rP11HINS 

0 No 
1 Yes 
. . 

Cum 
COUNT PERCENT Percent

14 3.5 3.5 
388 96.5 100.0 
6 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
P11a How is this 
health insurance 
provided? 

Cum 
Through my employer rp11a_1 value rp11a_1 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 238 63.8 63.8 
1 Yes 135 36.2 100.0 
. .  35 . 0.0 

Cum 
Through my spouse’s or rp11a_2 value rp11a_2 COUNT PERCENT Percent
parent’s policy Format=YESNO 0 No 315 84.5 84.5 

1 Yes 58 15.5 100.0 
. . 35 . 0.0 

Cum 
Through a private rp11a_3 value rp11a_3 COUNT PERCENT Percent
policy I purchased Format=YESNO 0 No 324 86.9 86.9 

1 Yes 49 13.1 100.0 
. .  35 . 0.0 

Cum 
Medicaid rp11a_4 value rp11a_4 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 346 92.8 92.8 
1 Yes 27 7.2 100.0 
. . 35 . 0.0 

Cum 
Medicare rp11a_5 value rp11a_5 COUNT PERCENT Percent

Format=YESNO 0 No 213 57.1 57.1 
1 Yes 160 42.9 100.0 
.  . 35 . 0.0 

Military health care rp11a_6 Cum 
(including Format=YESNO value rp11a_6 COUNT PERCENT Percent
CHAMPUS/TRICARE/CHAMP­ 0 No 365 97.9 97.9 
VA) 1 Yes 8 2.1 100.0 

. . 35 . 0.0 
Cum 

Other, please specify rp11a_91 value rp11a_91 COUNT PERCENT Percent
Format=YESNO 0 No 298 79.9 79.9 

1 Yes 75 20.1 100.0 
. . 35 . 0.0 

P11a_OTH Text field 
Format=$
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Insurance Category insurcat Cum 

Format=INSURE value 
1 
2 

insurcat 
Private 
Medicare Only 

COUNT 
271 
58 

PERCENT  
69.7 
14.9 

Percent
69.7 
84.6 

3 
4 

All other Public 
No Insurance 

40 
20 

10.3 
5.1 

94.9 
100.0 

. .  19 . 0.0 

ECHOS-NHL Section P:  Background Information
 
*Questions Not Asked on the Phone
 

Page 165 of 175 10/17/2005
 



      

  

  

  

  

  

Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Section Q: Additional Comments 

*Q1 In looking back, 
what things do you 
think have helped you 
the most during the 
experience of becoming 
a cancer survivor? 
(text) 

Q1_HLP1 
Format=$ 
Source: Modified from 
Ganz et. al. BC F/up 
survey 

Text field 

*Q1 In looking back, 
what things do you 
think have helped you 
the most during the 
experience of becoming 
a cancer survivor? 
(text) 

Q1_HLP2 
Format=$ 

Text field 

*Q1 In looking back, 
what things do you 
think have helped you 
the most during the 
experience of becoming 
a cancer survivor? 
(text) 

Q1_HLP3 
Format=$ 

Text field 

*Q1 In looking back, 
what things do you 
think have helped you 
the most during the 
experience of becoming 
a cancer survivor? 
(text) 

Q1_HLP4 
Format=$ 

Text field 

*Q1 In looking back, 
what things do you 
think have helped you 
the most during the 
experience of becoming 
a cancer survivor? 
(text) 

Q1_HLP5 
Format=$ 

Text field 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*Q2 Finally, if you 
have any comments about 
this survey or would 
like to share any 
concerns or problems 
related to or due to 
your cancer that were 
not covered in this 
survey, please feel 
free to do so below. 
(text) 

Q2_COM1 
Format=$ 
Source: Modified from 
PCOS 

Text field 

*Q2 Finally, if you 
have any comments about 
this survey or would 
like to share any 
concerns or problems 
related to or due to 
your cancer that were 
not covered in this 
survey, please feel 
free to do so below. 
(text) 

Q2_COM2 
Format=$ 

Text field 

*Q2 Finally, if you 
have any comments about 
this survey or would 
like to share any 
concerns or problems 
related to or due to 
your cancer that were 
not covered in this 
survey, please feel 
free to do so below. 
(text) 

Q2_COM3 
Format=$ 

Text field 

*Q3 Please note the 
time at which you 
finished the survey: (# 
# : # #) 

Q3_HRFIN 
Format=$ 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
*Q3 Please note the rq3ampmf Cum 
time at which you Format=AMPM value rq3ampmf COUNT PERCENT Percent
finished the survey: 1 AM 71 19.3 19.3 
(AM/PM) 2 PM 297 80.7 100.0 

. . 40 . 0.0 

*Q3 If you answered Q3_TIME 
the survey in more than Format=$ 
one sitting, please 
fill in the approximate 
total time you spent 
answering all the 
questions in this 
survey: 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
SEER VARIABLES 

SEER04: Primary site 
ICD-O-2 (1973+) 

SITEO2V
value SITEO2V COUNT 

19 19 2 
29 29 1 
50 50 1 
51 51 1 
52 52 1 
79 79 4 
99 99 7 

119 119 2 
138 138 1 
160 160 1 
162 162 3 
163 163 5 
165 165 1 
168 168 4 
169 169 5 
170 170 1 
171 171 1 
172 172 4 
179 179 3 
180 180 3 
182 182 2 
185 185 2 
188 188 1 
189 189 1 
209 209 2 
220 220 3 
252 252 1 
268 268 1 
269 269 2 
300 300 1 
310 310 1 
318 318 1 
319 319 1 
320 320 1 
341 341 1 
349 349 2 
379 379 2 
381 381 1 
400 400 1 

PERCENT 

0.5 
0.2 
0.2 
0.2 
0.2 
1.0 
1.7 
0.5 
0.2 
0.2 
0.7 
1.2 
0.2 
1.0 
1.2 
0.2 
0.2 
1.0 
0.7 
0.7 
0.5 
0.5 
0.2 
0.2 
0.5 
0.7 
0.2 
0.2 
0.5 
0.2 
0.2 
0.2 
0.2 
0.2 
0.2 
0.5 
0.5 
0.2 
0.2 

Cum 
Percent

0.5 
0.7 
1.0 
1.2 
1.5 
2.5 
4.2 
4.7 
4.9 
5.1 
5.9 
7.1 
7.4 
8.3 
9.6 
9.8 

10.0 
11.0 
11.8 
12.5 
13.0 
13.5 
13.7 
14.0 
14.5 
15.2 
15.4 
15.7 
16.2 
16.4 
16.7 
16.9 
17.2 
17.4 
17.6 
18.1 
18.6 
18.9 
19.1 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
SEER04: Primary site SITEO2V  402 402 2 0.5 19.6 
ICD-O-2 (1973+) 411 411 1 0.2 19.9 

412 412 2 0.5 20.3 
413 413 1 0.2 20.6 
419 419 1 0.2 20.8 
422 422 6 1.5 22.3 
441 441 2 0.5 22.8 
443 443 1 0.2 23.0 
444 444 2 0.5 23.5 
445 445 5 1.2 24.8 
446 446 1 0.2 25.0 
447 447 1 0.2 25.2 
490 490 3 0.7 26.0 
491 491 1 0.2 26.2 
492 492 2 0.5 26.7 
493 493 1 0.2 27.0 
494 494 2 0.5 27.5 
495 495 1 0.2 27.7 
502 502 1 0.2 27.9 
508 508 2 0.5 28.4 
509 509 1 0.2 28.7 
569 569 1 0.2 28.9 
621 621 3 0.7 29.7 
629 629 2 0.5 30.1 
631 631 1 0.2 30.4 
649 649 1 0.2 30.6 
679 679 1 0.2 30.9 
699 699 1 0.2 31.1 
710 710 1 0.2 31.4 
711 711 1 0.2 31.6 
719 719 1 0.2 31.9 
729 729 1 0.2 32.1 
739 739 6 1.5 33.6 
749 749 1 0.2 33.8 
770 770 46 11.3 45.1 
771 771 24 5.9 51.0 
772 772 25 6.1 57.1 
773 773 12 2.9 60.0 
774 774 7 1.7 61.8 
775 775 2 0.5 62.3 
778 778 132 32.4 94.6 
779 779 22 5.4 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
SEER04: Histology ICD­
O-2 (1973+) 

histo2v
value histo2v COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 9672 
9673 
9675 
9680 
9681 
9682 
9683 
9684 
9685 
9686 
9687 
9698 

9672 5 
9673 26 
9675 22 
9680 250 
9681 6 
9682 7 
9683 2 
9684 24 
9685 2 
9686 9 
9687 7 
9698 48 

1.2 
6.4 
5.4 

61.3 
1.5 
1.7 
0.5 
5.9 
0.5 
2.2 
1.7 

11.8 

1.2 
7.6 

13.0 
74.3 
75.7 
77.5 
77.9 
83.8 
84.3 
86.5 
88.2 

100.0 

SEER04: Behavior code BEHAVO2V Cum 
ICD-O-2 (1973+) Format=BEH value BEHAVO2V COUNT PERCENT Percent

 3 Malignant 408  100.0 100.0 
SEER04: SEER historic 
stage A 

Hst_stga 
Format=STAGE value HST_STGA COUNT PERCENT  

Cum 
Percent

 1 
2 
4 
9 

Localized 137 
Regional 83 
Distant 169 
Unstaged 19 

33.6 
20.3 
41.4 
4.7 

33.6 
53.9 
95.3 

100.0 

SEER04: Site Recode SITE2rkm Cum 
with Kap and mes(ICD-O­ Format=SITER value SITErkm COUNT PERCENT Percent
2) 71 NHL - Nodal  285 69.9 69.9 

72 NHL - Extranodal  123 30.1 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
SEER04: Month of 
diagnosis 

MONTH_DX
value 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 

Cum 
MONTH_DX COUNT PERCENT Percent

1 32 7.8 7.8 
2 25 6.1 14.0 
3 34 8.3 22.3 
4 37 9.1 31.4 
5 32 7.8 39.2 
6 41 10.0 49.3 
7 41 10.0 59.3 
8 48 11.8 71.1 
9 38 9.3 80.4 

10 29 7.1 87.5 
11 23 5.6 93.1 
12 28 6.9 100.0 

SEER04: Year of 
diagnosis 

YEAR_DX**
value 
1998 
1999 
2000 
2001 

Cum 
YEAR_DX COUNT PERCENT Percent 

1998 58 14.2 14.2 
1999 123 30.1 44.4 
2000 132 32.4 76.7 
2001 95 23.3 100.0 

SEER04: Sequence number SEQNUM
value 

0 
1 
2 
3 

Cum 
SEQNUM COUNT PERCENT Percent

0 359 88.0 88.0 
1 6 1.5 89.5 
2 40 9.8 99.3 
3 3 0.7 100.0 

NHL Grade based on ICD­
O-2 histology 

nhl_grade 
Format=NHLGRADE value 

1 
2 

Cum 
nhl_grade  COUNT PERCENT Percent

Intermediate 366 89.7 89.7 
High 42 10.3 100.0 

Multiple Tumor 
Indicator 

Multseer**YESNO
value 

0 
1 

Cum 
multseer COUNT PERCENT Percent

No 367 90.0 90.0 
Yes 41 10.0 100.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Site of Prior Tumor 1 pr_site1 

Format=SITER value pr_site1 COUNT PERCENT 
Cum 

Percent

 12 
19 
21 
39 
44 
45 
46 
47 
48 
50 
54 
58 
59 
64 
66 
68 
73 
75 
. 

Stomach 1 
Transverse Colon 1 
Descending Colon 1 
Lung and Bronchus 1 
Melanoma of the Skin 1 
Other Non-Epithelial Skin          1 
Breast 8 
Cervix Uteri 2 
Corpus Uteri 3 
Ovary 1 
Prostate 10 
Urinary Bladder 3 
Kidney and Renal Pelvis 1 
Cranial Nerves Other Nervous System  2 
Other Endocrine including Thymus 1 
Hodgkin - Nodal  2 
Myeloma 1 
Chronic Lymphocytic Leukemia 1 
.  367 

2.4 
2.4 
2.4 
2.4 
2.4 
2.4 
19.5 
4.9 
7.3 
2.4 

24.4 
7.3 
2.4 
4.9 
2.4 
4.9 
2.4 
2.4 
. 

2.4 
4.9 
7.3 
9.8 

12.2 
14.6 
34.1 
39.0 
46.3 
48.8 
73.2 
80.5 
82.9 
87.8 
90.2 
95.1 
97.6 

100.0 
0.0 

Month of Diagnosis for 
most recent prior tumor 

pr_dxmo1
value 

Cum 
pr_dxmo1  COUNT PERCENT Percent 

01 
02 
03 
04 
05 
06 
07 
08 
09 
10 
11 
12 
99 

01 2 4.9 4.9 
02 2 4.9 9.8 
03 6 14.6 24.4 
04 6 14.6 39.0 
05 1 2.4 41.5 
06 3 7.3 48.8 
07 1 2.4 51.2 
08 2 4.9 56.1 
09 3 7.3 63.4 
10 1 2.4 65.9 
11 5 12.2 78.0 
12 8 19.5 97.6 
99 1 2.4 100.0 

367 . 0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Year of Diagnosis for 
most recent prior tumor 

pr_dxyr1
value pr_dxyr1 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent 

1971 
1976 
1977 
1982 
1983 
1984 
1985 
1986 
1987 
1988 
1989 
1991 
1992 
1993 
1994 
1995 
1996 
1997 
1998  
1999 
9999 

1971 1 
1976 2 
1977 1 
1982 1 
1983 1 
1984 3 
1985 3 
1986 1 
1987 1 
1988 1 
1989 3 
1991 3 
1992 5 
1993 4 
1994 1 
1995 2 
1996 1 
1997 1 
1998 4 
1999 1 
9999 1 

367 

2.4 
4.9 
2.4 
2.4 
2.4 
7.3 
7.3 
2.4 
2.4 
2.4 
7.3 
7.3 

12.2 
9.8 
2.4 
4.9 
2.4 
2.4 
9.8 
2.4 
2.4 
. 

2.4 
7.3 
9.8 
12.2 
14.6 
22.0 
29.3 
31.7 
34.1 
36.6 
43.9 
51.2 
63.4 
73.2 
75.6 
80.5 
82.9 
85.4 
95.1 
97.6 

100.0 
0.0 

Site of 2nd Prior Tumor pr_site2 
Format=SITER value pr_site2 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent

 44 
46 
48 
58 
. 

Melanoma of the Skin 
Breast 
Corpus Uteri 
Urinary Bladder 
. 

1 
1 
1 
1 

404 

25.0 
25.0 
25.0 
25.0 
. 

25.0 
50.0 
75.0 
100.0 
0.0 
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Question from Survey Variable/Format/Source Values and Frequencies (Mail: 319, Tel: 89, Total: 408)
 
Month of Diagnosis for 
2nd prior tumor 

pr_dxmo2
value pr_dxmo2 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent 

01 
03 
04 
09 

01 
03 
04 
09 

1 
1 
1 
1 

404 

25.0 
25.0 
25.0 
25.0 
. 

25.0 
50.0 
75.0 

100.0 
0.0 

Year of Diagnosis for 
2nd prior tumor 

pr_dxyr2
value pr_dxyr2 COUNT PERCENT 

Cum 
Percent 

1976 
1977 
1986 
1994 

1976 
1977 
1986 
1994 

1 
1 
1 
1 

404 

25.0 
25.0 
25.0 
25.0 

. 

25.0 
50.0 
75.0 

100.0 
0.0 
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